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Уважаемые жители Веретейского сельского поселения!
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     Поздравляю вас с государственным праздником - Днём России!

     12 июня 1990 года 1-ый съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете Российской Федерации.

     Это стало точкой отсчёта для нового этапа в жизни страны. День России - символ национального объединения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Ведь все мы вместе - единый народ, наши надежды и желания могут осуществиться только при условии сильной страны и крепкого государства.

      В истории России немало славных страниц, но главная ее сила - в людях, которые помнят о своих корнях, честно работают и отдают все силы на благо развития своей Родины.

      И пусть не только 12 июня, но и всегда с уважением и гордостью будут произноситься слова о России. Потому что Россия - это все Мы. Её настоящее и будущее - это наша жизнь и жизнь наших детей и внуков.

       С праздником! Успехов во всех добрых начинаниях, счастья и благополучия!

                      Глава Веретейского сельского поселения Некрутов С.В.

Международный день защиты детей - 1 июня

Сегодня ваш праздник, ребята!

Все дети огромной Земли

Друг к другу спешат с поздравлением,

Желая здоровья, любви!

И мы вам, родные, желаем, -

Растите и радуйте нас,

Пусть сбудутся ваши желанья

И мир будет добрым для вас!

Мы, взрослые, вам обещаем,

Во всём помогать, защищать,

И в сердце, надеясь, мечтаем
Счастливыми вас воспитать!
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     Многие помнят то неподдельное чувство истинно детского счастья - начало долгожданных каникул, день защиты детей, рисунки мелками на асфальте. Кто кого и от кого должен защищать - совершенно было непонятно тогда для нас, детей, да и нынешнее подрастающее поколение, навряд ли это волнует. Но ощущение праздника, безусловно, самое всеохватывающее! Голубое небо, летнее жаркое солнце, беззаботный шумный маленький народ, рисующий мелками цветные облака и домики.

     День защиты детей, приходящийся на первый день лета - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. 

     Решение о его проведении было принято Международной демократической федерацией женщин на специальной сессии в ноябре 1949 года. ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности. 

     Международный день защиты детей - это прежде всего напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества.

Детство - это самое счастливое время для многих из нас, мы всегда с очень теплыми чувствами вспоминаем годы нашей молодости и детства, однако далеко не все люди могут похвастаться такими радостными воспоминаниями в детском возрасте. Так давайте же предпринимать все усилия, чтобы наши дети, дети нашего времени могли с улыбкой через несколько лет вспоминать годы, когда они были маленькими, когда они росли и входили во взрослую жизнь.

     Дети надеются на нас, они целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нас и не смогут без нас жить. Давайте не разочаруем их детских надежд, а поможем им быть счастливее и любимей.

А.С. Куликовская, методист ДК п. Борок

Что такое счастье?

 Что такое счастье? Таким простым вопросом 

 Пожалуй, задавался не один философ. 

 А на самом деле счастье - это просто. 

 Начинается оно с полуметра роста. 

 Это распашонки, пинетки и слюнявчик, 

 Новенький описанный мамин сарафанчик. 

 Рваные колготки, сбитые коленки, 

 Это разрисованные в коридоре стенки. 

 Счастье - это мягкие теплые ладошки, 

 За диваном фантики, на диване крошки. 

 Это целый ворох сломанных игрушек, 

 Это постоянный грохот погремушек. 

 Счастье - это пяточки босиком по полу. 

 Градусник под мышкой, слезы и уколы. 

 Ссадины и раны, синяки на лбу, 

 Это постоянное "что?" да "почему?" 

 Счастье это санки, снеговик и горка. 

 Маленькая свечка на огромном торте. 

 Это бесконечное «Почитай мне сказку», 

 Это ежедневные Хрюша со Степашкой. 

 Это теплый носик из-под одеяла, 

 Заяц на подушке, синяя пижама. 

 Брызги по всей ванной, пена на полу. 

 Кукольный театр, утренник в саду. 

 Что такое счастье? Проще нет ответа.

 Оно есть у каждого – это наши дети!

День России

     12 июня Россия отмечает один из своих государственных праздников ‑ День России. Эта дата дважды знаменательна: 12 июня 1990 года, еще во времена СССР, первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, а ровно год спустя, 12 июня 1991 года, состоялись первые в истории России всенародные прямые открытые выборы президента, на которых победил демократ Борис Ельцин (за него тогда проголосовали более 57% избирателей).

     Основная идея Декларации о государственном суверенитете состояла в том, что при решении всех вопросов государственной и общественной жизни РСФСР пользуется всей полнотой власти. Было провозглашено главенство Конституции России и её законов. В качестве основного документа, регулирующего сферы ведения России и СССР, предлагался Союзный договор. В Декларации также утверждались равные правовые возможности для всех граждан, политических партий и общественных организаций; принцип разделения законодательной, исполнительной и судебной властей; необходимость существенного расширения прав автономных республик, областей, округов, краев РСФСР.

     Важными вехами в укреплении российской государственности стало принятие нового названия государства ‑ Российская Федерация (Россия), новой Конституции РФ, отражающей новые политические реалии, государственного флага, гимна и герба России. Указом Президента РФ от 2 июня 1994 года день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации ‑ 12 июня ‑ был объявлен государственным праздником России.

     Декларация была подписана в условиях, когда бывшие республики Советского Союза одна за другой становились независимыми, поэтому и в России день принятия Декларации о государственном суверенитете стали называть Днем независимости. Однако немногие россияне восприняли такое название. С 1998 года, после обращения Президента России Бориса Ельцина по центральному телевидению  к соотечественникам 12 июня 1997 года, День принятия Декларации о государственном суверенитете называется День России.

     Официально новое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса.

     Согласно результатам опроса исследовательской организации "Левада-центр", опубликованным в 2010 году, большинство россиян считают, что 12 июня отмечается день независимости России – такой ответ дали 42% респондентов, тогда как правильное название праздника – День России – смогли назвать только 34% опрошенных, 14% респондентов затруднились ответить, 5% заявили, что не считают 12 июня праздником, а еще 2% опрошенных рассказали, что в этот день празднуется годовщина первых выборов президента России.

Материал подготовлен на основе информации РИА Новости и открытых источников

                      День местного самоуправления

     Впервые в России у муниципальных служащих появился свой праздник. Президент Владимир Владимирович Путин в июне 2012 года подписал указ об учреждении в России Дня местного самоуправления. Профессиональный праздник муниципальных служащих будет ежегодно отмечаться 21 апреля. Согласно Указу президента День местного самоуправления «установлен в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

     Дата праздника определена не случайно – именно в этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была утверждена Жалованная грамота «Грамота на права и выгоды городам Российской империи», фактически положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

     19 апреля в г. Ярославле в концертно-зрелищном центре «Миллениум» состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня местного самоуправления. Перед присутствующими выступил губернатор Ярославской области Сергей Николаевич Ястребов: «Очень приятно, что мне впервые в современной истории Ярославской области выпала честь поздравлять с праздником органы местного самоуправления. Мы и дальше будем вместе развивать органы местного самоуправления, укреплять власть на местах, добиваясь взаимопонимания между властью и людьми. Праздник День местного самоуправления на Ярославскую землю пришел благодаря вашим трудам, тому авторитету, который местное самоуправление завоевало за последние годы. Еще раз хочу поблагодарить вас за тяжелую, но очень важную работу. Будем двигаться вперед и вместе решать все вопросы в интересах жителей региона».

     От каждого района и поселения были приглашены Главы районов, поселений, муниципальные служащие, депутаты всех уровней. В Ярославской области 100 муниципальных образований: три городских округа, 17 муниципальных районов, 80 городских и сельских поселений. Представители многих из них получили награды из рук губернатора. 

     От нашего Некоузского района Почетный знак Алексея Петровича Мельгунова (первый генерал-губернатор Ярославской губернии) получил Николай Сергеевич Бахвалов Глава Некоузского сельского поселения за большой личный вклад в развитие Ярославской области, способствующий её экономическому, социальному и культурному благополучию

     Почетную грамоту за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления Ярославской области получил Глава Октябрьского сельского поселения Вадим Васильевич Солдатов.  

Т. Сметанина, депутат Муниципального совета Веретейского сельского поселения

Весенняя Мологская ярмарка

     Состоялась, очередная – это важные слова, так как первая ярмарка у многих вызвала ощущение надуманности этого мероприятия. Однако прошедшие годы показали, что количество участников и посетителей ярмарки уверенно растёт. Вот только термин «Мологская», большими буквами написанный на растяжках, по большей части на них же и остается, так как язык посетителей произносит иные слова, например: «Я собираюсь на ярмарку в Веретею».
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     «Веретея» и звучит приятней, чем «Молога» и тем более «Мологская», да и привычнее для многих, так как упоминается термин «Мологская» теперь крайне редко. Впрочем, это несогласие в терминах ни на что не влияет. Машин приехало такое количество, которое не выдержали ни организованные устроителями стоянки, ни сельские «газоны» около них. Множество приехавших граждан  оставили машины прямо на дороге под бдительным надзором нашей доблестной  полиции. 
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     Районное начальство прибыло на ярмарку при параде и в полном комплекте. Были произнесены торжественные речи. Во время произнесения последних я как-то зазевался и не вник в суть выступления. То есть звук слышал, а вот о чем речь – до головы не дошло, так как голова изучала небогатый ассортимент рассады. Да и что можно сказать гражданам, толпящимся у лотков с капустной рассадой. 

     Тут выступление закончилось.  Рядом со мной бабушки захлопали выступающему, и я даже испугался: а вдруг что-то важное прослушал? С извинениями я попросил стоявшую рядом бабушку сказать, о чем было выступление. Та подозрительно посмотрела на меня и сказал: «Дык про Мологу говорил». Тут я попросил уточнить, что конкретно говорилось про Мологу?

     «Мил человек»,  -сказала мне бабушка с укоризной- «Ты что не видишь, что это НАЧАЛЬНИК говорил. У него работа такая, говорить, а нам совершенно необязательно его слушать, у нас другая работа есть» - просветила меня бабушка.

      Торговали всякий всячиной, часто красивой и умело сделанной, но абсолютно бесполезной в быту. Например, чудесными деревянными самоварами. А вот «чудо-лопату», переворачивающую наше традиционное представление о том, как нужно готовить почву под посадку, никто не привез. Новинка, инновация! Я вот такую два года назад выписал через Интернет, после чего соседи стали ходить на экскурсию ко мне на участок и приобретать себе чудо-лопаты.
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     Как и на всяком рынке, товары можно было найти по самой различной цене. Так, стоимость черной малины была в три раза меньше, чем в магазине Некоуза, а садовая химия и некоторые семена предлагались по цене вдвое выше, чем в ПО «Борок». Богатство ценового выбора потрясает J.  Однако если сравнивать цены с европейскими, то можно с гордостью отметить, что на некоторые товары на мологской ярмарке они даже выше. Если же говорить о сравнении ассортимента, то мне вспомнился «садовый рай» - супермаркет Хорнбах в пригороде Франкфурта на Майне, который я посетил в апреле этого года. Торговые площади этого магазина таковы, что ими можно было бы накрыть почти всю Веретею вместе с прилегающей деревней Прямик. И там ВСЁ для сада. По ценам, которые иначе, как смешными,  не назвать. Хотя высококачественные товары стоят, естественно, дорого. Но рядовой гражданин в Германии приучен не выращивать рассаду самостоятельно, а покупать в магазине готовый продукт в горшке по демократической цене 1-3 евро за горшок. Когда жизнь такого растения заканчивается, то просто покупается следующий горшок. В итоге вся Европа повсеместно утопает в цветах, выращенных по современным индустриальным технологиям, это недорого, всем доступно и ОЧЕНЬ красиво. А купить цветы можно в любом магазине в любое время года. И не надо дожидаться ярмарки и выступления начальства по поводу покупки цветочной рассады. 

     Взгляд на жирные ценники на тощей рассаде заставил автоматически оценить ту сумму, на которую вырастает рассада на моем подоконнике. Сумма получилась настолько большая, что я проникся уважением как к себе, так и к подоконнику. 

     Шашлык готовили в двух местах и двух видов: для граждан с зубами покрепче (но без очереди), и для нежных дамских ротиков – за ними  нужно было немало времени постоять в очереди.  Потребители шашлыка первого рода мечтали о жевательной машинке для пережевывания шашлыка, но её не было в продаже, и ощущали на себе взгляд прячущегося в кустах стоматолога, которого на самом деле тоже не было (в районе нехватка стоматологов), витал только его дух, отмечавший возможные жертвы этой трапезы. Однако никто шашлыком не плевался, так как деньги за него были заплачены немалые, посему надо было внушить себе удовольствие получить его наверняка.

     Культурная программа потрясла своей насыщенностью, обилием выступающих и их мастерством, яркостью костюмов. Для жителей поселка Борок, в котором клубная деятельность в последние 20 лет практически свернута, большим откровением было видеть прекрасные творческие коллективы из других поселений района. Вспомнилось, что именно в Борковском доме культуры сын научился бальным танцам, причем настолько хорошо, что он сейчас вместе с женой регулярно участвует в турнирах по бальным танцам в Германии. Это стало элементом их образа жизни,  они часто занимают призовые места.

В.А. Цельмович

Последний звонок - 2013

Солнце над партою, лето у ног,
Сколько он длиться - прощальный звонок?

В окнах вселенная не уменьшается,

Школа глядит, а сама уменьшается.

Взгляды летят над далёким штурвалом,

Острым ланцетом, могучим станком, 

А над страной, как над актовым залом,

День заливается  синим и алым

Школьным, прощальным хрустальным звонком…
     25 мая.… В этот день каждый год для каждого выпускника звенит прощальный школьный звонок – как сигнал начала большого пути. Это особенный звонок, он не похож на те звонки, которые они слышали ранее.  Этот звонок - рубеж между детством и взрослой жизнью.  

     Девушки - выпускницы в школьной форме, юноши в солидных костюмах – так непривычно видеть вчерашних учеников присмиревшими, немного грустными. 27 выпускников Борковской школы  - два замечательных класса….

     Праздник последнего звонка открыли ученики  3 класса в образах коротышек из цветочного города, прилетевших на воздушном шаре, затем выпускники представили вниманию зрителей замечательный танцевальный калейдоскоп - сразу несколько танцев сменяли один другой: вальс, современные  ритмы, танго. 

     Директор школы Ольга Александровна Гусева озвучила приказ о допуске к экзаменам учеников 9 и 11 классов, с приветственным словом выступили начальник отдела образования  Некоузского МР Татьяна Геннадиевна Тележкина и глава  Веретейского сельского поселения Сергей Владимирович Некрутов. 
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    Прозвучали напутственные слова выпускникам от первой учительницы Наталии Ивановны Осиповой, от классных руководителей Татьяны Владимировны Кузнецовой и Валентины Юрьевны Тамеевой;  родители выпускников подарили ребятам сувениры на удачу – «пятачки». 
    Очень трогательно выглядело выступление первоклассников – они очень волновались, ведь именно  нынешние выпускники  вели  их первый раз в школу, а теперь первый класс провожает одиннадцатиклассников во взрослую жизнь. Право дать последний звонок было предоставлено ученику 11б класса Чернухину Александру и ученице 1 класса Лебедевой Ксении.
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    От имени всего педагогического коллектива Борковской средней школы хочется сказать добрые слова в адрес  наших выпускников:

     Дорогие ребята!  Вот и пролетели 11 лет школьной жизни. Вас ждет трудная, но увлекательная жизнь. Будьте уверенны в себе, преодолевайте трудности, которые неизбежны в жизни, добросовестно учитесь и работайте.  Все свои силы, ум, жар своего сердца отдавайте людям, стране, в которой живете. Но где бы вы ни были, всегда вспоминайте школьных друзей и свою родную школу. Удачи вам и счастья!

Заместитель директора по ВР Л.Н. Бырдина
Подвигу жить в веках
     Все дальше вглубь времени уходят огненные годы Великой Отечественной войны, годы тяжелого труда, годы величайших испытаний, которые пришлось пережить народу как на фронте, так и в тылу.
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    Великий праздник, День Победы в 68 раз пришел на нашу землю. Сменяются поколения, но память о войне не меркнет.

     А то, что память жива, мы убедились, увидев сколько народу собралось 9 мая для участия в велокроссе, посвященном Дню Победы. Участники, выстроившись в колонну, торжественно проехали вокруг села до памятника землякам, погибшим в Великой Отечественной войне. У каждого  были шары, цветы и георгиевские ленты. Возглавлял колонну Геджюнас Сергей с российским флагом в руках, а замыкали директор Марьинской школы Галкина Лидия Владимировна и воспитатель детского сада Голикова Любовь Анатольевна.

     В 12 часов начался митинг. Ветеранов и всех присутствующих поздравили с праздником Главный специалист по социальным вопросам Веретейского сельского поселения Гавриш Татьяна Борисовна, депутат муниципального Совета Зубова Людмила Александровна  и директор Марьинской школы Галкина Лидия Владимировна.

     Литературно-музыкальная композиция «Минувших лет святая память», исполненная работниками Дома культуры, библиотеки и ребятами из с. Марьино тронула всех присутствующих. Слезы блестели на глазах у ветеранов и у более молодых, когда звучали военные песни в исполнении Елены Баскаковой, Ирины Светличной, Любови Геджюнас и Нины Барановой.

     После возложения венков и цветов к памятнику погибшим  землякам все присутствующие отведали солдатской каши. Ветераны продолжили встречу в Доме культуры за чашкой чая, вспоминая военные годы.

                            Заведующая Марьинским  ДК  Л.А. Зубова.

Птица моего сердца

     В этот год, казалось, снег не растает никогда, ведь уже апрель, а зима тянется и тянется. Хотите встретить настоящую, солнечную и певучую весну? Тогда вам надо было посетить 5 апреля  в малом зале Борковского детского сада выставку, состоящую из двух конкурсов «На дереве дворец, а во дворце певец» и «Птица моего сердца», приуроченную к Международному Дню птиц, который проходит ежегодно 1 апреля. 
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     Посетители, которые пришли на выставку, попали действительно в весеннюю сказку. Птички были на любой вкус: из пластилина, теста, разных ниток, бумаги, шишек, просто из разноцветных перышек. Много было птиц сделанных в стиле «модульное оригами»: белоснежные изящные лебеди, толстенькие желтые цыплята, сороки. Посетителей удивила композиция «Лебединое семейство» из треугольного оригами: черно-белый лебедь «папа», белоснежная с большим розовым бантом на длинной шее «мама» и весь разноцветный маленький «сыночек». Большая сова из свернутых каким-то особым методом бумажных ленточек привлекала внимание большими глазищами и красным бантиком на макушке. Можно было любоваться вышитыми картинами всевозможных птичек. Цапля и лебедь, выполненные в стиле «квилинг», очаровали многих посетителей. Мило смотрелась композиция «Птицы -близнецы». Птенцы, сделанные из яичной скорлупы, сидели в соломе в лукошке из веточек. Был даже «съедобный» пингвин - изготовленный как пирожное «картошка». 
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     Ярко и интересно смотрелись коллективные работы. Воспитатель и дети средней группы изобразили большую белую «полярную» сову на голубом 
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фоне, при этом были использованы материалы: салфетки, пуговицы, зерна кофе. В коллективной работе воспитателя и ребят старшей группы было представлено цветущее дерево с многочисленными маленькими скворечниками. В следующей композиции воспитателя и ребят подготовительной группы можно было увидеть на дереве пушистых птенцов, выполненных каждым ребенком из разноцветных  ниток.

     А какие настоящие скворечники сделали ребята с родителями на эту выставку! Много скворечников было представлено из простых сколоченных досок, а вот раскрашенный скворечник под белую березку. Есть даже самый большой скворечник,  выдолбленный из цельного бруса, есть и самый маленький нарядный из разукрашенных тонких досочек, а на одном скворечнике сделана надпись: «Добро пожаловать».  Видно, что все эти скворечники были сделаны с большой любовью и надеждой, что они обязательно пригодятся пернатым еще этой весной. Как объяснила Екатерина Смирнова – старший воспитатель детского сада, все они будут размещены в лесных массивах в местах, которые покажет Михаил Евгеньевич Елизаров, заведующий Музеем природы. 

     Пока проходила выставка, в зале раздавалось пение различных птиц (записанное на магнитофон), это еще больше напоминало, что весна идет, а с ней прилетают птички, которым требуются разные гнездышки. В этот же день после просмотра выставки и подведения итогов наградили Почетными грамотами, сладкими призами и сувенирами всех, кто принял в ней участие.  

     Замечательно, что родительский комитет, совместно с сотрудниками Борковского детского сада сумели организовать такую интересную и полезную выставку. Каждый год в конце марта - начале апреля из теплых стран возвращаются перелетные птицы, но найти себе жилье им непросто. Все меньше слышим мы весной гомон и щебет птиц. Так может все эти чудесные скворечники помогут разным птицам найти в наших местах себе жилье, в которое, надеемся,  они будут ежегодно прилетать. Ведь старинная русская традиция изготовления скворечников и других гнездовий имела глубокий смысл: человек не просто помогал птицам, но через это сам становился ближе к природе.

     Средства для поощрения победителей конкурса были предоставлены муниципальным бюджетным учреждением «Веретея».

 







Т.Л. Сметанина, фото автора

           Турнир по волейболу

     27 апреля в спортивном зале Борковской школы впервые прошли женские соревнования по волейболу среди девушек, учащихся СОШ на переходящий кубок Главы Веретейского поселения. Организовали турнир администрация ВСП и дирекция Борковской СОШ,  ответственный за проведение соревнований – тренер-преподаватель филиала Некоузской ДЮСШ в п. Борок Даниил Вениаминович Микряков.
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     Участие в турнире приняли команды из п. Борок, п. Волга и с. Брейтово. До начала основных соревнований в спортивном зале прошел товари-
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щеский матч между сборными школьников 2-4 классов Волги и Борка. Надо было видеть, сколько эмоций было у игроков и зрителей во время этого матча! Играли из трех партий до 25 очков. Капитаном у команды «Борок» был Виктор Баннов, у команды «Волга» – Анна Соколова.

     Ребята еще учатся играть, поэтому преимущество было в основном на подачах мяча, если хорошо шли подачи, та команда и выигрывала. В результате, первую партию со счетом 25:15 выиграли волжане. Во второй партии игрок команды «Борок» Кирилл Сердюков подал 9 сильных подач подряд, и со счетом 25:12 победу одержали борковчане. Всё решила упорная борьба и хорошие подачи игроков команды «Борок» в третьей партии, когда со счетом 15:12 они выиграли у волжан. Радости ребят не было предела. Ведь у некоторых ребят это была первая победа над сильными соперниками.
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     Далее прошло построение всех игроков команд «Волга», «Брейтово», «Борок». Перед школьницами выступил Даниил Вениаминович со словами, что в п. Борок впервые проходят такие соревнования и пожелал всем командам хорошей игры. Директор Борковской школы Ольга Александровна Гусева сказала, что, конечно, спортивный зал не стандартный, и в нем не очень удобно играть в волейбол, но пригласила всех на будущий год летом посоревноваться на новой открытой площадке со специальным покрытием, которая строится на школьном стадионе. Глава Веретейского поселения Сергей Владимирович Некрутов поздравил всех с началом соревнований.

     По жребию соревнования начались игрой девушек команды «Волга» – капитан Светлана Шашилова и команды «Борок» – капитан Элла Быкова. Первая партия проходила в упорной и равной борьбе обеих команд. При счете 17:15 в пользу борковчанок, волжанки взяли первый перерыв, это или что- то другое повлияло на исход партии, но встреча закончилась со счетом 28:26 в пользу команды «Волга». Вторая встреча завершилась также в пользу волжанок со счетом 25:16. 

     Далее встретились команды «Волга» и «Брейтово» – капитан Ирина Соколова. Первую партию, видимо уже разогревшись, выиграли волжанки со счетом 25:17. Их так шумно поддерживали запасные игроки команды, младшие школьники и приехавшие с ними зрители, что судью, произносившего счет игры не было слышно, и сами же игроки команды «Волга», часто подходили близко к судье и спрашивали счет. Ну, и видимо, отдав много сил на эмоции и на игру с командой Борка, волжанки проиграли вторую партию со счетом 21:25. Третья решающая партия была сверхупорной, тренеры обеих команд очень переживали, постоянно давали девушкам советы и брали минутные перерывы. В итоге в напряженной борьбе со счетом 18:16 выиграли брейтовчанки.

     Педагог дополнительного образования Брейтовской школы и тренер команды Геннадий Геннадиевич Петров сказал, что эти команды встречаются 3-4 раза в год, приезжая в гости друг к другу. Тренер-преподаватель филиала п. Волга Некоузской ДЮСШ Любовь Евгеньевна Снегирева очень волновалась за своих воспитанниц, она полна решимости на следующей встрече команд обязательно взять реванш у брейтовчанок.

     Далее прошла встреча команд «Борок» и «Брейтово». Одушевленные победой над сильными соперницами брейтовчанки выиграли у борковчанок обе партии со счетом 25:20 и 25:16. В итоге первое место у команды «Брейтово», второе – «Волга», третье  – «Борок».
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     Глава Веретейского сельского поселения Сергей Владимирович Некрутов, присутствовавший на всех играх, торжественно вручил переходящий кубок капитану команды «Брейтово» Марии Посохиной, которая была признана лучшим игроком и награждена ценным подарком от Администрации поселения. Все участницы турнира получили медали соответственно занятым местам, которые вручала главный специалист по социальным вопросам Веретейского сельского поселения Татьяна Борисовна Гавриш.

     Главным судьей соревнований был Андрей Владимирович Лебедев, а протоколы соревнований вела Тамара Федоровна Микрякова. На случай неотложной помощи наготове была медицинская сестра Любовь Викторовна Бравина, к счастью, ее помощь не потребовалась.

     Игроки и особенно многочисленные болельщики остались очень довольны таким зрелищным мероприятием. Многие благодарили Главу Веретейского поселения и Даниила Микрякова за предоставленное эмоциональное и интересное мероприятие и высказывали пожелания, чтобы такие соревнования проходили ежегодно. 

Татьяна Сметанина, фото автора

Пятидесятница

     В эти красивые солнечные дни начала лета все мы готовимся достойно встретить 23 июня, праздник Святой Троицы - Пятидесятницу, а также 22 июня Вселенскую родительскую субботу. Хотелось бы, чтобы мир, покой и порядок царили в наших душах, в домах и в местах, где обрели вечный покой закончившие свой земной путь наши родственники и близкие.
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     Администрация поселения, МБУ «Веретея», исполняя свои полномочия и свой долг перед упокоившимися земляками, приступили к работам по приведению в надлежащее состояние 10 кладбищ, расположенных на территории Веретейского сельского поселения. Многие жители объединили свои усилия и вместе с работниками производственного участка учреждения «Веретея» вышли на субботники для приведения в порядок некрополей. На протяжении веков храмы с расположенными возле них кладбищами, несмотря ни на что, остаются самыми красивыми, трогательными, милыми сердцу уголками нашей малой Родины. В 2012 г. инициаторами акции «Приведем  в порядок кладбище родного села» стали жители с. Марьино во главе со старостой села Зубовой Людмилой Александровной. Она и работники возглавляемого ею Дома культуры, собрав своих родственников, ежегодно накануне Троицына дня, не жалея сил, работают на кладбище. Личный пример этих уважаемых людей служит лучшей агитацией для односельчан: они всегда готовы поддержать мероприятия, организуемые старостой.

     В других сёлах поселения также есть примеры волонтёрской инициативы. Жители с. Кузьма-Демьян по инициативе Елены Виноградовой дважды 23 июня и 15 сентября поработали на кладбище, эффект был потрясающий, удалось достигнуть очень значительного результата. Огромная благодарность более чем 50 жителям поселения, приводившим в порядок Копанское кладбище. Не жалеют усилий для поддержания красоты и чистоты на своём кладбище жители с. Лацкое. Антонина Баранова накануне Дня села провела замечательный субботник. Лацковское кладбище по сей день лучшее в поселении. Веретейцы собрались на субботник 13 октября накануне Покрова Пресвятой Богородицы – храмового праздника Веретейской церкви. Огромная благодарность за то, что особое внимание они уделили наведению порядка вокруг храма, возле поклонного креста, установленного Администрацией в 2007 г. Расположенное на самом удаленном краю поселения Покрово-Раменское кладбище тоже преобразилось прошлым летом, когда несколько раз местные жители и МБУ «Веретея» потрудились для наведения порядка. Зинаида Старцева немало постаралась, чтобы мероприятия состоялись.
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     В 2013 г. для лучшей организации работы в местах захоронений составлен график проведения субботников в течение лета. Мероприятия пройдут 
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в следующие сроки: 25 мая в субботу в с. Лацкое, 1 июня в субботу и 12 октября в субботу в с. Веретея, 8 июня в субботу в с. Марьино, 15 июня в субботу в с. Верхне-Никульское и с. Кузьма-Демьян, 14 июня в пятницу и 4 октября в пятницу в с. Покров-Раменье, 13 июля в субботу и 14 сентября в субботу в с. Воскресенское, 20 июля в субботу в д. Копань, 27 июля в с. Кузьма-Демьян, 22 августа в четверг в с. Раёво.
     Добровольческие акции уже успешно прошли в с. Лацкое и в с. Веретея. Благодарим от имени Администрации всех участников. Огромное спасибо тем, кто ухаживает за захоронениями родственников, а также, по возможности, приводит в порядок на кладбищах места общего пользования и могилки наших земляков, за которыми, к сожалению, некому ухаживать. Нельзя не отметить нескольких участников: это четверо мужчин из с. Лацкое, косивших траву бензокосами, среди них Баранов Сергей, Пискарёв Александр, Бобков, Виноградов. Женщины занимались очень тяжелой работой: выносили свежеспиленные и годами гнившие на берегу ручья стволы и сучья. Всё сделать не удалось, но в течение лета МБУ «Веретея» продолжит работы. В Веретее Александр и Татьяна Тюмины пришли раньше всех и обкосили центральные до-
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рожки. Подошедшие вслед за ними уже могли нормально перемещаться по кладбищу. Заслуживает особой благодарности мужчина, имени которого мы, к сожалению, не смогли узнать. Он обкосил широкую ложбину посередине кладбища. Очень правильно поступили Галина Бурша и Лидия Кабина: не ушли домой, пока не убрали свалку сучьев, валявшихся возле Алтаря церкви Покрова 
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Богородицы. Была также убрана огромная свалка на месте, где были расстреляны семеро русских людей. Администрация обращается ко всем, кто приходит сделать уборку на кладбище: пожалуйста, не бросайте здесь мусор, не оскорбляйте память невинно убиенных. Пусть все наши кладбища будут самыми чистыми, самыми красивыми. Запомнилось высказывание женщин, пришедших на могилки своих родственников на кладбище в с. Верхне-Никульское и не смогших вынести охапки травы с территории к контейнеру: «Захламлённое кладбище, невозможно протиснуться, кругом или ограды или свалки. То ли дело в Копани, всё жители вырубили, убрали, и Администрация помогла. Вот ещё выкосить бы перед Троицей». Залог успеха ясен: совместная работа жителей и администрации. Ну и, конечно, не обойтись без инициативных, неравнодушных организаторов. Пожелаем успеха и здоровья всем, кто участвует в добровольческом движении. Ваш вклад в общее дело заметен и по достоинству оценён земляками.

Л.К. Румянцева

Приглашение к участию в конкурсе
     Совет по многонациональным отношениям при Президенте Российской Федерации при участии Общественной Палаты Российской Федерации объявляет первый всероссийский конкурс научных и публицистических работ «Мы – многонациональный народ России».

     Цели конкурса: 

- определение путей, методов и средств формирования российской гражданско-культурной идентичности;

- укрепление единства многонационального народа России, чувства патриотизма, чести и достоинства гражданина России;

- развитие культуры взаимопонимания, межконфессионального диалога и толерантности в отношениях между нациями и народностями нашей страны;

- противодействие ксенофобии, борьба против фальсификации отечественной истории и общего духовно-культурного достояния народов России.

     Тематика конкурса:

- развитие новых концептуальных подходов к реализации стратегии государственной национальной политики Российской Федерации в свете вызовов XXI века;

- развитие национальных (гражданских) традиций, духовного единства, гражданской ответственности и патриотизма;

- углубление понимания перспектив и рисков нарастающего многообразия в современном развитии гражданского общества;

- определение путей, способов и механизмов модернизации исторического бытия России.

     Для победителей конкурса предусмотрены:

- две первых премии размером 300 тысяч рублей;

- три вторых премии размером 200 тысяч рублей;

- пять третьих премий размером 100 тысяч рублей.

     Торжественное подведение итогов конкурса, награждение его победителей и лауреатов состоится 4 ноября 2013 года в государственном Кремлёвском дворце.

     Подробности на сайте конкурса: www.peoplesrussia.rudn.ru.
Положение 

О проведении областного смотра «Женщина - хозяйка на селе»
     Областной смотр «Женщина – хозяйка на селе» проводится Ярославской областной общественной организацией «Ярославский областной союз женщин» под руководством депутата Ярославской областной Думы Хитровой Ольги Владимировны в рамках региональной программы «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций» при поддержке губернатора Ярославской области, органов местного самоуправления муниципальных образований области, при участии профсоюзных организаций агропромышленного комплекса области.

     Смотр проводится с целью повышения роли, статуса, авторитета сельских женщин и привлечения внимания к их проблемам со стороны органов исполнительной и законодательной власти. В ходе смотра планируется рассказать ярославцам о женщинах сельских поселений, занимающих активную жизненную позицию, добившихся успехов в труде, творчестве, в воспитании детей, ведении личного подсобного хозяйства.

     Смотр проводится в два этапа:

- с 1 февраля по 10 июня 2013 года - муниципальный этап;

- с 10 июня по 1 сентября 2013 года - областной этап.

     В смотре принимают участие женщины, проживающие в сельском поселении, принимающие активное участие в общественной жизни, успешно работающие в сельских учреждениях, на сельхозпредприятиях, имеющие личное подсобное хозяйство, успешные жёны и мамы.

     В срок до 10 июня 2013 года в муниципальных образованиях проводится работа по определению победительницы в каждом поселении, кандидатура должна быть согласована с райкомом профсоюза или в профсоюзном комитете (при его наличии). Готовятся документы для участия в областном туре смотра и направляются в областной союз женщин (г. Ярославль, ул. Депутатская, д. 1, телефон/факс 8(4852)211664, e-mail info@yaroslavna.info).

     Заявка оформляется по установленной форме за подписью председателя местного отделения женской общественной организации. К заявке прилагается подробная характеристика участницы смотра с описанием достижений в труде, творчестве, ведении домашнего хозяйства, воспитании детей, участии в общественной жизни поселения, района с приложением фотовидеоматериалов из архива участницы.

     Председатель Ярославского областного союза женщин О.В. Хитрова

Брейтовский участок ГИМС  информирует!

     Согласно приказу МЧС России от 18.10.2012 № 608 «Об утверждении Административного регламента Министерства РФ по делам ГО и ЧС по освидетельствованию маломерных судов, поднадзорных ГИМС МЧС России», маломерные суда подлежат техническому освидетельствованию каждые пять лет с момента государственной регистрации маломерного судна. 

Например: суда прошедшие техническое  освидетельствование в 2012 году, подлежат техническому освидетельствованию в 2017 году. 

     Государственная пошлина за предоставление государственной услуги не взимается.

     Телефон для справок 2-15-89.

                     График освидетельствования маломерных судов

	№ п/п
	Наименование базы (место проведения)
	Дата освидетельствования
	Примечание

	1
	Инспекторский участок ГИМС с. Брейтово
	Вторник-пятница

с 10.00 до 16.00
	Стационарный пункт ТО


Руководитель Брейтовского участка ГИМС старший госинспектор Комаров Г.А.        
	     В муниципальной газете «Наш Вестник» от 16.10.2012 года № 10(31) на странице 4 дату Решения Муниципального Совета Веретейского сельского поселения № 139 считать 15.10.2012 года.


	     Администрация Веретейского сельского поселения сообщает, что продолжается сбор документов на оформление единовременной денежной компенсации по оплате твердого топлива на 2013г. льготным категориям граждан. 

     Обращаться в Администрацию Веретейского сельского поселения кабинет №5              к  Гавриш Т.Б. При себе иметь следующие документы: паспорт, СНИЛС, пенсионное удостоверение для пенсионеров, документ на льготу (удостоверение участника ВОВ, удостоверение многодетной семьи,  удостоверение ветерана труда РФ, справку об инвалидности, справку вдовы погибшего (умершего) участника ВОВ).


	     5 июня 2013г. состоялось заседание Координационного Совета по подготовке и проведению праздника «Люблю тебя, поселок мой родной», который состоится 29 июня 2013г. в п. Борок. 

     Начнется праздник с проведения конкурса на самого удачного рыбака  - «Борковская блесна-2013» , затем пройдут традиционные спортивные соревнования памяти Д. Густилина,  Парад колясок, чествование граждан в различных номинациях, концерт, вечером - дискотека, посвященная Дню молодежи.

     Приглашаем граждан и организации  активно участвовать  в конкурсе по благоустройству!    Все участники будут поощрены.   


Берегите, пожалуйста, детство!
 Берегите своих детей,

 Их за шалости не ругайте.

 Зло своих неудачных дней

 Никогда на них не срывайте.

 Не сердитесь на них всерьёз,

 Даже если они провинились,

 Ничего нет дороже слёз,

 Что с ресничек родных скатились.

 Если валит усталость с ног

 Совладать с нею нету мочи,

 Ну а к Вам подойдет сынок

 Или руки протянет дочка.

 Обнимите покрепче их,

 Детской ласкою дорожите

 Это счастье - короткий миг,

 Быть счастливыми поспешите.

 Ведь растают, как снег весной,

 Промелькнут дни златые эти

 И покинут очаг родной

 Повзрослевшие ваши дети.

 Перелистывая альбом

 С фотографиями детства,

 С грустью вспомните о былом

 О тех днях, когда были вместе.

 Как же будете вы хотеть

 В это время опять вернуться,
 Чтоб им маленьким песню спеть,

 Щечки нежной губами коснуться.

 И пока в доме детский смех,

 От игрушек некуда деться,

 Вы на свете счастливей всех,

 Берегите ж, пожалуйста, детство!

Поздравления


Совет ветеранов поздравляет своих юбиляров:
Гурьеву Галину Александровну
Лопатина Александра Николаевича

Нуждину Надежду Александровну
Кабину Лидию Ивановну
Суворову Галину Алексеевну
Князеву Ольгу Павловну

Сироткину Валентину Алексеевну
Левашову Алевтину Александровну
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