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Марьинское созвездие
     3 августа в селе Марьино состоялось мероприятие
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     Празднично оформленная сцена ждёт выступлений.
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     А перед сценой были выставлены работы участников конкурса рисунков «Моё село», выставки творчества, фотоконкурса «Семья в объективе».

     По фотографиям приусадебных участков «Чудеса в лукошке» за 2011, 2012 и 2013 годы можно отметить тенденцию к украшению придомовых территорий жителями села.

     По условиям конкурса «Семья в объективе» необходимо было тремя фотоснимками проиллюстрировать историю семьи.
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     А вот участники конкурса детских рисунков «Моё село» изобразили тот уголок, который, на их взгляд, наиболее полно отражает быт марьинцев.
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    А здесь достижения марьинцев по благоустройству придомовых территорий.
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     Также были выставлены поделки из овощей и букеты цветов. В 12 часов началась торжественная часть, а вместе с ней и дождик, но капризы погоды наших артистов не смутили.
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     Монтаж о родном селе – Барабанова Нина, Гусев Андрей, Плечкова Анна, Сорокин Артём, Тябин Илья.
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     С песней «Родная земля» выступает Константин Афиногенов.
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     На сцене – группа детского сада: Тябин Егор, Гусев Кирилл, Плечкова Полина, Гулевич Вика, второклассник Горлов Андрей и старшие товарищи Екатерина Светличная и Дмитрий Белов.
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     Елена Баскакова вот уже 26 лет выступает на сцене Марьинского СДК, зрители тепло приветствуют зажигательную исполнительницу. Счастливчики разместились в палатке.
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     Дождь усиливался, и по желанию зрителей праздничное действо перенеслось в Марьинский ДК.
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     Теплые  слова прозвучали в адрес Барановой В.П., отработавшей 50 лет в потребительской кооперации. За свой труд Валентина Петровна награждена орденом и  памятным знаком «50 лет безупречной работы в потребительской кооперации». Такой большой трудовой стаж был отмечен грамотой Ярославской областной Думы, которая была вручена депутатом  Ярославской областной Думы Хитровой  О.В.  А еще в этом году у Валентины Петровны и её мужа  Владимира Ивановича -  золотая свадьба! Также памятными подарками были отмечены семьи Зубовых Галины Викторовны и Александра Алексеевича с 35-летием совместной жизни,  многодетная семья Плечковых Татьяны Александровны и Валерия Юрьевича, отметившая 15-летие совместной жизни (в этой семье воспитывается 5 детей) и молодые семьи Беляковых Ольги Александровны и Алексея Александровича,  Москалевых Ольги Владимировны и Дмитрия Анатольевича, Щербаковых Анастасии Вячеславовны и Руслана Александровича. В честь героев праздника зажигались звезды. 
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     Детские пледы вручили родителям  новорожденных. Присутствующие узнали, что первый раз в первый класс пойдут Арсенова Карина и Тябин Егор, им вручены наборы первоклассников. Тепло приветствовали зрители молодых людей, получивших паспорт гражданина РФ. Со словами приветствия к ним обратилась депутат Собрания представителей Некоузского муниципального района, руководитель социального агентства молодежи  Марченко О.Б.

     Многие поколения марьинцев воспитала Голикова Л.А., отработавшая в марьинском детском саду 30 лет. Педагог марьинской ООШ Жаркова И.Н. в течение 25 лет обучает учеников начальных классов. Их труды были отмечены ценными подарками, вручёнными им в день празднования села Марьино.  

     Год от года благоустраивается, хорошеет село Марьино. За оригинальное оформление приусадебных участков были отмечены семьи Беловых, Зубовых, Лопата,  Кузнецовой  Г.Н. В номинации «Ухоженный палисад» - семьи Гусевой М.А., Алешиных, Сизовых, поощрительными призами наградили семьи Зубовой И.В., Голубенцевых, Тябиных. В номинации «Мастер-золотые руки»  за чудесный детский городок победителем признан  Уютов Александр, в номинации «Живое подворье»  поощрили семьи, которые держат коров, это семьи  Беловых, Баскаковой Т.Е., Кузнецовой Г.И. и Лопата (на подворье есть лошадь),   за красивые цветники наградили Суворову В.К., Перову Викторию, Геджюнас Л.М., Туманову Г.И., Гусеву Галину, Махалину Марину. За благоустройство территории возле организаций поощрили работников Марьинского ФАПа – Зубову И.В. и Голубенцеву М.Н. 

     Благодарственными письмами  департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области за активное участие в экологической акции  в 2012г. «Сделаем Ярославскую область чище» награждены Виноградова Е.Ю. (с. Кузьма-Демьян)  и Сизов В.Б. (с. Марьино).  

     А какие интересные конкурсы провели сотрудники Марьинского ДК! Зрители  узнали, что  самое распространенное женское имя в с. Марьино – это Галина (пять представительниц женского пола носят это имя), а мужское – Сергей (мужчин с этим именем в селе шесть человек).  

     В 2013 г. исполнилось 30 лет  Марьинскому дому культуры. Глава Веретейского сельского  поселения Некрутов С.В. вручил  коллективу Марьинского дома культуры  Почетную  грамоту  и подарок. Благодарственными письмами Главы Веретейского сельского поселения за многолетнее сотрудничество с Марьинским домом культуры  были награждены Баскакова Е.В. и Сизова Н.А.
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     Депутат Ярославской областной Думы Хитрова О.В. также вручила Почетные грамоты сотрудникам Марьинского дома культуры Геджюнас Л.М., Зубовой Л.А., Светличной И.А.  Также с  поздравлением к марьинцам обратился Тарасенков Н.А.  По поручению депутата Ярославской областной Думы Лифанова В.А. депутат муниципального Совета Веретейского сельского поселения Плохова Г.В. поздравила коллектив Марьинского ДК с юбилеем, а всех присутствующих, пожелав здоровья,  - с праздником села! 

     По окончании торжественной части артисты   художественной самодеятельности  показали праздничный  концерт. Вечером всех ждала праздничная дискотека.  

 







Т.Б. Гавриш
В ИБВВ РАН избран новый директор
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     В связи с истечением срока полномочий и отказом директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина Российской академии наук доктора биологических наук Александра Ивановича Копылова избираться на новый (третий) срок Президиумом Российской академии наук были объявлены выборы директора ИБВВ РАН.

     В результате официальной процедуры был избран и с 11 июня 2013 года Постановлением Президиума РАН назначен директором Института доктор географических наук Сергей Артурович Поддубный. Его кандидатура была поддержана подавляющим большинством голосов на общем собрании научных работников ИБВВ РАН 13 мая 2013 года.  До момента избрания на пост директора Института С.А. Поддубный много лет работал заместителем директора Института по научной работе.

     21 июня 2013 года Общим собранием научных работников Института был выбран новый состав Ученого Совета в количестве 23 человек. Согласно Уставу ИБВВ РАН вновь избранный Ученый совет 4 июля 2013 года избрал двух заместителей по научной работе: доктора биологических наук, профессора, Виктора Трофимовича Комова и  доктора биологических наук, профессора, Юрия Викторовича Герасимова, а также ученого секретаря – кандидата биологических наук Ирину Николаевну Крылову. 

     Вновь избранный директор института назначил заместителем директора по общим вопросам Николая Константиновича Маслова, заместителем директора по вопросам  капитального строительства Елену Анатольевну Резвую. 

Т.Л. Сметанина

Помощь пришла быстро

     К Виктору Александровичу Лифанову, начальнику Некоузского ГУП «Автодор» очень часто обращаются многие жители нашего района с разными просьбами. Вот и жители п. Борок буквально перед днём поселка, который должен был состояться 29 июня,  обратились к Виктору Александровичу с просьбой разравнять и заасфальтировать участок дороги в центре поселка. Этот кусочек дороги более года назад работникам ФГУП «ЖКУ РАН» п. Борок пришлось вскрыть для того, чтобы отремонтировать старые водопроводные сети. Сети отремонтировали, но участок дороги оставался неровно засыпанным, грязным, в дождливую погоду постоянно стояли большие лужи. 

     В.А. Лифанов моментально откликнулся на нашу просьбу, уже на следующий день после телефонного разговора состоявшегося 20 июня, послал в Борок специалиста, который осмотрел и замерил фронт работ. И буквально 24 июня в Борок нагрянула специальная техника, рабочие с необходимыми материалами и уже к вечеру участок Центральной улицы  посёлка был полностью восстановлен.  

     Жители п. Борок очень благодарны Виктору Александровичу за внимание и отзывчивость на нашу просьбу. От администрации и жителей Веретейского сельского поселения благодарим  Виктора Александровича, также, за помощь, оказанную им в ходе выполнения депутатских наказов. Инициативная деятельность В.А. Лифанова в качестве депутата Ярославской областной думы позволила закончить строительство асфальтированной дороги до с. Верхне-Никульское и подъезда к храму с. Воскресенское. Профессионализм и оперативность коллектива, возглавляемого В.А. Лифановым, были отмечены при выполнении работ по реконструкции участков трассы Углич-Некоуз-Брейтово, при строительстве асфальтированных участков улиц сёл Веретея, Марьино, Верхне-Никульское, д. Григорево. 

     Желаем Виктору Александровичу и коллективу ГУП «Автодор» крепкого здоровья и успехов в труде. Выражаем надежду на дальнейшее сотрудничество в реализации совместных проектов на благо жителей поселения. 

От имени жителей Веретейского сельского поселения        Т.Л. Сметанина

Поселение расцветает
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     Мы все привыкли, что Борок красив в любое время года своей естественной красотой деревьев, кустарников. Но визитной карточкой Борка всегда были чудесные яркие клумбы, расположенные в разных его уголках. Выращиванием цветочной рассады,  посадкой её на клумбы, обработкой и поливом клумб всегда занимались работники оранжереи, которая входила в состав Института биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина РАН, а затем вошла в состав филиала ФГУП «ЖКУ РАН» в п. Борок. Но, как сказал директор филиала Е.В. Мулюкин, уже с 2012 года совершенно нет финансирования из Российской Академии наук по статье благоустройство и на содержание оранжереи. 
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     Хорошо, что теперь администрация Веретейcкого сельского поселения взяла все эти заботы на себя. В этом году озеленение п. Борок и населенных пунктов Администрацией ВСП поручено муниципальному бюджетному учреждению «Веретея» в рамках муниципального задания. Разнообразную цветочную рассаду декоративных пород, можжевельник, голубые ели, колоновидные туи закупили в МУП Горзеленхозстрой «Новосёлки».  Привезли все это на арендованной у потребительского общества «Борок» машине и в начале июня началась срочная высадка рассады на клумбы. Для этих работ взяли дополнительных рабочих по договору. 
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     Руководит оформлением, дизайном клумб и всей посадочной кампанией Ирина Владимировна Рыбакова, большой энтузиаст и знаток своего дела. На клумбах высаживаются бархатцы, вечноцветущие бегонии, цинерарии, иризинии. Памятник И.Д. Папанину украсил комплекс клумб из хвойных растений и многолетних цветов. Ожили клумбы у отделения Сбербанка, хорошеют большие клумбы на въезде в центр Борка и  на месте водонапорной башни. 

     В сёлах Веретея и Воскресенское восстановлены и засажены цветочной рассадой клумбы у памятников участникам Великой отечественной войны. В селе Лацкое у дома культуры разбита и засажена красивой рассадой клумба. В селе Верхне-Никульское высажена рассада на клумбы у храма. Планируется также высадка цветов на клумбы в селе Марьино. 
     Дмитрий Бровченко, неизменный благотворитель Борка, работающий в крупной цветочной Московской фирме «COLORLINE», опять привез из Москвы и подарил много пакетов с многолетними цветами: флоксами, лилейниками, которые тоже будут высажены в поселении. 

     Хочется поблагодарить всех, кто принимает участие в благоустройстве территории. Пусть радуют глаз и поднимают настроение жителей яркие разнообразные посадки.

Т.Л. Сметанина
Борковский бриллиант

     16 июля в конференц-зале ИБВВ РАН впервые прошел концерт вокальной музыки в исполнении жительницы посёлка Борок. Зал был полон, пришли не только борковчане,  было много приезжих гостей с детьми. 

     В концерте приняли участие Анастасия Красикова лауреат международных конкурсов, обладательница прекрасного оперного голоса, сопрано.  Партию фортепиано исполнял Георгий Утлинский, лауреат всероссийских конкурсов. 
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     Анастасия Красикова жила и училась в Борке. После школы в  2003 году она поступила в Ярославский государственный педагогический университет имени К.Д. Ушинского на  филологический факультет, который закончила в звании бакалавра. Затем Настя  окончила Ярославское музыкальное училище имени Собинова по специальности вокальное искусство. Сейчас она является студенткой 4-го курса Пермской  государственной академии искусства и культуры, консерваторский факультет, вокальное искусство. 
     В интервью, которое Настя дала Михаилу Минькину, организатору и администратору общественного борковского сайта,  она сказала, что очень благодарна родителям. «Огромное им спасибо, что они понимают всю важность моего выбора. Важность и сложность этой профессии. Не многие принимают её всерьез. А они поддерживали и поддерживают меня до сих пор. Верят в меня. И я надеюсь оправдать их надежды».  

     На вопрос: «Что для Вас музыка?», Настя сказала, что это сложный вопрос... Однозначно и не ответить… На данном этапе для меня это цель. Это моя жизнь. На сегодняшний день всё, что у меня есть, я вкладываю только в это. А там посмотрим (смеется). 
     На вопрос: «Вы считаете, что таланта достаточно для достижения музыкальных высот или…? Ответ был такой – «Понимаете, талант это такое понятие… Его может быть много, может мало. Человек может и вовсе не подозревать о его наличии. Иногда достаточно огромного желания заниматься любимым делом и всё. Да и вообще я считаю, что в нашей профессии обязательно присутствие здоровой доли фанатизма. Музыка требует титанических усилий, постоянной работы. Выкладываться на полную. И огромное желание. Только тогда что-то получится.»
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     Анастасия уже выступала в Борке с несколькими ариями в  зале ИБВВ РАН и на дне Борка в прошлом году. Жители Борка попросили, чтобы Настя выступила с более полным репертуаром, так как голос Насти очаровал и покорил сердца тех, кто её слышал.  Анастасия сразу откликнулась на просьбу и исполнила 14 великолепных арий из знаменитых опер и русских народных песен, таких как: П.И. Чайковский. Ариозо Иоланты из оперы "Иоланта", А. Дворжака. Ария русалки из оперы "Русалка", Имре Кальмана. Выходная ария Сильвы из оперетты "Сильва или Королева Чардаша", Украинская народная песня "Ой, не свити, месяченьку" в обработке Н. Лысенко, П.И. Чайковского "То было раннею весной" на стихи А.К. Толстого.
     Зрители были в восторге от концерта, возглас «Браво!» звучал часто после исполнения очередной арии, многие борковчане впервые услышали пение Анастасии. После концерта Анастасию и Георгия долго не отпускали, дарили букеты цветов, благодарили, фотографировались на память. 

     Меценатом мероприятия выступил Виктор Александрович Лифанов начальник Некоузского государственного унитарного предприятия «Автодор», действующий депутат Ярославской областной Думы. Артисты, организаторы мероприятия и зрители благодарят Виктора Александровича за оказанную поддержку.
     Очень хотелось, чтобы этот и дальнейшие концерты проходили в клубе, где, конечно, лучшая акустика, но оказалось, что там еще не готова сцена, нет занавеса, а самое главное - нет никакого инструмента. Хотелось бы обратиться к администрации Некоузского муниципального района и комитету культуры и молодежной политики с просьбой как можно скорее дооборудовать Борковский дом культуры, чтобы в нём можно было устраивать концерты, смотреть фильмы и наш клуб снова стал бы центром культурной жизни Борка, как в конце прошлого века!

Т.Л. Сметанина

Старт дает Москва
     10 августа в нашей столице на Большой Спортивной Арене Лужников впервые в России открылся чемпионат мира по легкой атлетике. А как в нашем поселке отметили Всероссийский день физкультурника?

     Спортивные мероприятия начались одновременно на двух площадках – на корте прошли показательные выступления теннисистов,  которые  заинтересовали  зрителей, и можно с уверенностью сказать, что  в поселке увеличится число игроков в большой теннис. А возле Борковской школы состоялись  традиционные  «Веселые покатушки» - соревнования для детей по фигурному вождению велосипедов, самокатов, езде на роликах, затем  – конкурс рисунков на асфальте.
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      В полдень на новой спортивной площадке начался турнир по волейболу. Первыми состязались  юные волейболисты.
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     А в это время в Борковском Доме культуры семейные команды соревновались  в скоростном сборе пазлов. Второй год подряд победителями становится семья Радчук. Их команде под названием «Дружба» (капитан Алеся) потребовалось всего 21 минута, чтобы собрать картинку из 160 деталей! На втором месте  с результатом 26 минут команда Паловых  «По дороге с облаками» (капитан Екатерина), а на третьем - семья Галиченко, команда «Победа» (капитан  Ксения), результат – 35 минут. Трем другим семейным командам на сбор пазлов потребовалось от 50 до 59 минут. Важно отметить, что картинки были разные, поэтому  была проведена жеребьевка.  

     А за соседним столиком соревновались любители домино. Первое  место у команды «Ветеран» (Соловьев Сергей  и Ваулин Алексей),  второе место  у команды «Петя» (Палов Александр и Косолапова  Наталья), а третье – у команды «Удальцы» (Ершовы Ольга и Иван).  На спортплощадке продолжалось противоборство  волейболистов. Первое место, выиграв у студентов,  завоевала команда ветеранов.
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     В 15.00 начались соревнования шахматистов и шашистов. Надо сказать, что организаторы не ожидали такого наплыва любителей шашек,  в следующем году  пожелания по организации шашечного турнира будут учтены. 
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     В завершении Дня физкультурника прошли соревнования по футболу. Победителями турнира стали студенты, на втором месте - ветераны, третье место у команды «Отцы и дети». 

     Многие борковчане и гости посёлка провели этот день с удочкой в руках –  полезное оздоровительное увлечение!

      В  воскресенье, 11 августа,  соревновались любители настольного тенниса. Среди детей победителем стал Врублевский Михаил, на втором месте Микряков Даниил, а на третьем – Власов Руслан. Среди взрослых первое место у Сметаниной Т.Л., второе – у Буйневича Андрея, а третье – у Сочнева Алексея.

     Выражаем огромную благодарность за помощь в  проведении соревнований в день физкультурника Сметаниной Т.Л., Косолаповой Н.Г., Гариной Д.В., Тюмину М.А., Микрякову Д.В., Микряковой Т.Ф., Карпович О.Б., Крыловой Е.В., Соловьеву С.В., Жукову С.Ф.

    10 августа в  день физкультурника в с. Лацкое в рамках проведения мероприятия «Празднует село свой день рождения» была открыта волейбольная площадка.

     Последовало предложение сделать день физкультурника в п. Борок  более массовым, включив в программу мероприятий соревнования по армреслингу, гиревому спорту, городкам, подтягиванию, семейным спортивным эстафетам, триатлону (плавание, бег, гонка на велосипеде).  Нам важно знать Ваше мнение. Пишите (adm-vsp@yandex.ru), звоните (4854724821). Будем признательны волонтёрам за помощь в организации массовых  соревнований. 
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     Напоминаем, что по инициативе правительства Ярославской области в августе  в нашей области стартовала акция «Запишись в спортивную школу». В ее рамках все спортивные школы и центры региона в течение месяца проведут дни открытых дверей для детей и молодёжи. Акция  призвана привлечь к здоровому образу жизни новых людей, заинтересовать детей, помочь им сделать выбор в пользу интересных видов спорта. На базе Борковской  СОШ занимаются юные спортсмены  Некоузской ДЮСШ. 

     Всероссийский  день  физкультурника отмечают  миллионы россиян, ведущих активный и здоровый образ жизни, участвующих в соревнованиях и активно «болеющих».   Победных стартов! 

Т.Б. Гавриш

История села Кузьма-Демьян
     На территории нынешнего Некоузского района расположено множество старинных сёл. Точная дата их возникновения неизвестна. К таким давним поселениям относится и село Кузьма-Демьян.

     В 2009 году в Некоузе была напечатана книга, идея которой принадлежала районному краеведу Н.А. Сахарову. Называется она «Некоузская летопись». Первое упоминание о селе Кузьма-Демьян относится в ней к концу XVIII века, где сказано, что на территории нынешнего Некоузского района проходили ярмарки: в селе Верхне-Никульское – в день сошествия Святаго Духа, в селе Лацкое – в день Вознесения Господня, в Некоузе – 20 июня, в Копани – в пятницу первой седмицы Петрова поста, в селе Кузьма-Демьян – 1 июля, в Спасе на Ильди – 1 августа. Следовательно, уже тогда село являлось крупным торговым населённым пунктом. 

     Согласно списку населённых мест по сведениям на 1859 год, изданном центральным статистическим комитетом МВД, населённого пункта на реке Ильд под таким названием нет. В описании значатся Горки, Горшково, Ярцево, Пропасть, Медведково, Верхне-Никульское. Однако в таблице «Училища губернского земства в 1868-1901 гг.» имеется запись: «В 1882 году открыты: козьмодемьянское, правдинское, покрово-раменское (впоследствии жеребцовское) и пчельское училища; всехсвятское и шуморовское открыты вновь». Вероятно, название Кузьма-Демьян появилось позже 1859 года. В других сохранившихся документах село называлось Козьмодемьянским-на-Пропасти. Один путешественник, посетивший эту местность, писал так: «Село это и две-три невдалеке устроенные усадьбы стоят в прелестнейшей местности, которую смело можно назвать уголком Швейцарии». 

     Когда-то эти земли принадлежали графу Алексею Ивановичу Мусину-Пушкину (1744-1817), который был наиболее видным представителем своего рода: член Российской академии наук, обер-прокурор Священного Синода, президент Академии художеств (1791-1797), в 1897 году возведён в графское достоинство. К этому можно добавить, что был он энергичным собирателем и высоким ценителем редких рукописей и рукописных книг, собрание которых, к сожалению, почти полностью сгорело в московском пожаре 1812 года. Среди них были такие уникальные памятники русской старины, как «Слово о полку Игореве», древнейший список Лаврентьевской летописи, неизвестные списки «Русской правды», «Завещание Владимира Мономаха». К счастью, некоторые раритеты успели напечатать.

     С тем, чтобы увековечить свой дворянский род, в селе было решено построить родовой храм-усыпальницу, для строительства которого был приглашён один из лучших архитекторов того времени, знаток Палладиевой архитектуры Николай Александрович Львов (1753-1803), фигура российского масштаба. Им были построены: Невские ворота Петропавловской крепости в Санкт-Петербурге, здание почтамта, музей-усадьба Державина на Фонтанке, множество строений в г. Торжке и окрестностях, Москве и Подмосковье. 

     В 1801 году постройка храма-усыпальницы была закончена. Стройная ротонда цилиндрической формы была перекрыта пологим куполом и имела четыре портика, сориентированные по сторонам света. Крыши портиков поддерживали по три колонны – две внешние и одна внутренняя с каждой стороны. Удачно подобранные пропорции, умеренное использование декоративных деталей придавали зданию необычайную гармоничность и целостность архитектурного образа. Строгая симметрия фасада и плана, отсутствие привычного алтарного выступа и трапезной части уподобляли храмовое здание строениям Древнего Рима. Данное направление архитектурной мысли получило развитие во второй половине XVIII века. Данное течение широко применяло опыт одного из крупнейших итальянских архитекторов эпохи возрождения Андреа Палладио (1508-1580). Посредством применения архитектурных приёмов Палладио, а также изучение образцов древности зодчий Львов приобщился великому архитектурному наследию античности.

     Именно ротонда, излюбленная Львовым архитектурная форма, положена в основу Козьмодемьянского храма. Данная форма лучше всего соответствовала мемориальному характеру здания, предназначенному стать усыпальницей дворянского рода Мусиных-Пушкиных. Когда ротонда была уже готова, возникли финансовые трудности. Граф был вынужден отказаться от первоначального замысла и перенести место расположения усыпальницы в Преображенскую церковь села Иловна (ныне затоплено водами Рыбинского водохранилища). Ротонду приобрели помещики Соковнины и вернули ей образ традиционного православного храма: пристроили небольшую трапезную, возвели колокольню, украшенную кокошниками. Возле храма расположено кладбище, имеющее множество старинных мраморных надгробий, памятников в виде литых чугунных распятий. Территория захоронения обнесена кованым ограждением, особенной ажурностью, напоминающей лёгкое кружево, отличались западные въездные ворота, настоящий шедевр кузнечного ремесла.

     В книге «Краткие сведения о монастырях и церквах Ярославской епархии» 1908 года издания упоминается следующее: «Село Космодемьянское. Церковь каменная, с такой же колокольней. Престолов три. В главной, неотапливаемой церкви – в честь Казанской иконы Божией Матери. Правый придел отапливаемого помещения – в честь святых благоверных князей Бориса и Глеба, левый придел – в честь святых бессребренников Космы и Дамиана. Приход храма составляли: сельцо Нескучное, деревни Пропасть, Ветренка, Ажерово, Золотково, Осиповка, Жилкино, Аристово, Труфаново, Васильково, Грибаново, Задние Горки, Кужелево, Фадеево, Орехово, Соболево, Задняя река. В штате священник, псаломщик.

     С южной стороны храма – захоронение Соковниных (ещё совсем недавно была в сохранности надгробная плита розового цвета), другие могилы. Самым известным представителем династии Соковниных значился Николай Дмитриевич. Служил в чине коллежского асессора при московском генерал-губернаторе. Выйдя в отставку, поселился в Нескучном. Дважды избирался предводителем дворянства Мологского уезда. В 1841 году на его средства и пожертвования прихожан в селе Раёво был построен храм в честь святителя Василия Великого. Скончался Николай Дмитриевич в 1869 году. Род Соковниных известен ещё и тем, что изображённая на знаменитой картине художника Сурикова раскольница боярыня Морозова была из их рода. Усадьба его находилась невдалеке от села Кузьма-Демьян, на обрывистом берегу Ильди. К дому примыкал вишнёвый сад, парк с липовыми деревьями, ныне пребывающие в запустении. Здание усадьбы было выполнено двухэтажным, со множеством построек и флигелей. После октябрьского переворота здесь находился пионерский лагерь имени лётчика Каманина, затем школа; в годы Великой Отечественной войны – детский дом № 86 для эвакуированных из блокадного Ленинграда детей, затем интернат для детей с отклонениями в развитии. В начале 80-х годов здание было разобрано и перевезено в с. Новый Некоуз для размещения в нём районной поликлиники. В настоящий момент находится в аварийном состоянии. 

     К сожалению, в настоящей заметке изложены далеко не все сведения из истории данной местности. Многое за пеленою лет скрылось из виду. Представляется же наиболее важным то обстоятельство, что великие люди России, такие, как граф Мусин-Пушкин, архитектор Львов, помещик Соковнин и подобные им оставили яркий след в местах своего пребывания. Задача нас, их потомков, заключается в том, чтобы сохранить и сберечь остатки материальных свидетельств их наследия для будущих поколений. Если памятник прошлого заботливо сберегается, то не у каждого варвара поднимется рука для его разграбления и разрушения. В заключение хочется выразить надежду, что в будущем зазвонят-таки колокола на восстановленных и отреставрированных храмах наших малых числом, но богатых историей сёл. 
Сотрудник ИКЦ «Молога» Г.В. Бурша 

Об эпизоотической ситуации по африканской чуме свиней
     На основании информации, полученной от  Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору сообщаем:

     В России резко обострилась эпизоотическая ситуация по африканской чуме свиней (АЧС). Как сообщает пресс-служба Минсельхоза РФ со ссылкой на главу ведомства Николая Федорова на 19 июня выявлено 35 очагов АЧС в пяти регионах, в том числе в соседней с нами Тверской области.
     18.06.2013 г. государственная инспекция по ветеринарии Тверской области извещает о получении положительных результатов анализа на африканскую чуму свиней от павших домашних свиней, отобранного с репродукторной площадки ОАО  «Агрофирма Дмитрова Гора», расположенной в деревне Пенье, Конаковского района Тверской области, проведенных в ФГБУ «Тверская межобластная ветеринарная лаборатория». На территории Конаковского района Тверской области установлены ограничительные мероприятия (карантин). 

     Очаг АЧС деревне Пенье – репродуктор ОАО  «Агрофирма Дмитрова Гора», Конаковского района Тверской области, разрыв между производственными площадками составляет 5-6 км. Все поголовье, находящееся в очаге уничтожено путем сжигания (свыше 4-х тысяч голов).

     На оставшихся площадках откорма и доращивания молодняка, расположенных в 8 км от очага, введён усиленный мониторинг состояния свиней, с отбором проб крови для исследования на АЧС.

     ОАО «Агрофирма Дмитрова Гора» имеет IV уровень зоосанитарного статуса.

     В первой угрожаемой зоне свиней нет. Реализация продукции мясокомбината «Агрофирма Дмитрова гора» приостановлена.

     1 угрожаемая зона в радиусе 5 км.

     2 угрожаемой зоной является Конаковский район.

     На 21.06.2013 подтверждено заболевание АЧС у диких кабанов Калининского района Тверской области. 

Директор департамента ветеринарии Ярославской области А.Л. Чавгун

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е

     Администрация Веретейского сельского поселения объявляет конкурс на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы ведущий специалист по управлению делами Администрации. 

     Квалификационные требования:

1) образование: высшее или среднее профессиональное;  

2) стаж муниципальной (государственной) службы на младших должностях муниципальной (государственной) службы не менее 1 года или стаж работы по специальности не менее 2- х лет;

3) навыки работы с современными информационными технологиями, информационными системами, оргтехникой и средствами коммуникации;

4) навыки работы с документами (составление, оформление, анализ, ведение и хранение документации и иные практические навыки работы с документами);

5) навыки организации личного труда и эффективного планирования рабочего времени;

6) навыки делового и профессионального значения.

     Гражданам, желающим принять участие в конкурсе, необходимо представить в кабинет № 3 следующие документы:

-  заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещение должности муниципальной службы;

-  собственноручно заполненный и подписанный листок кадрового учета с фотографией; 

-  копию паспорта;

-  копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы, за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые;

- характеристика с прежнего места работы;

-  копию документов об образовании;

-  копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

-  копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

- справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, его супруги (супруга) и на каждого из его несовершеннолетних детей.

     Заявление и документы для участия в конкурсе подаются не позднее 04.09.2013 года в Администрацию Веретейского сельского поселения в кабинет № 3 по адресу: п. Борок д. 4. с понедельника по четверг с 08.00 до 16.00 часов, в пятницу с 08.00 до 15.00 часов. Перерыв на обед с 12.00 до 12.48.

     Справки по телефону  24- 8- 21.

     Денежное содержание 8 работников администрации Веретейского сельского поселения за II квартал 2013 года составило 452 172.39 руб. Средняя заработная плата на 1 работника в месяц составляет 18 840.52 руб.

     Денежное содержание 18 работников муниципального бюджетного учреждения «Веретея» за II квартал 2013 г. составило 647 600.00 руб. Средняя заработная плата на 1 работника в месяц составляет 11 992.59 руб.

Совет ветеранов поздравляет своих юбиляров:

     Пакунова Сергея Ивановича, Губанова Александра Михайловича, Фурсину Нину Семёновну.

     Маковкину Ирину Владимировну, Кабина Валентина Сергеевича, Харитонова Виктора Анатольевича, Михайлова Анатолия Александровича, Вавилову Надежду Васильевну, Лапушкину Нину Михайловну, Калошину Ирину Александровну, Федосову Нину Ивановну
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Сельскохозяйственный кооператив «Луч» поздравляет своих ветеранов с днём рождения:
Картаушкову Веру Николаевну, Овчинникову Антонину Александровну, Круглякову Александру Ивановну.
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