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Уважаемые деятели науки!
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Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - днём российской науки!

     Этим праздником мы отдаем дань глубокого уважения к труду наших ученых, признания их роли в развитии государства и общества. В этот день мы чествуем вас - людей особенных, подчас уникальных, - тех, чей каждодневный труд связан с постоянным поиском пути в неизведанное.

     Наука во все времена являлась главной движущей силой прогресса, основой экономической мощи страны.

     В день российской науки выражаем признательность всем, чей талант, компетентность, живая мысль и высокая гражданская ответственность делают реальными самые смелые планы - докторам и кандидатам наук, аспирантам, студентам, сотрудникам научных учреждений. Пусть не иссякает поток молодёжи, жаждущей продолжить ваше дело и найти свои истины. Пусть ваши открытия будут востребованы, а труд достойно вознагражден.

     Счастья, мира и благополучия Вам и Вашим семьям!

     Удачи Вам!

     Новых идей и новых открытий!

Глава Веретейского сельского поселения С.В. Некрутов
Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!
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     Для всех жителей нашей страны этот праздник по праву является символом мужества, отваги и патриотизма. В этот день мы отдаём дань глубокого уважения всем, кто служит Отечеству, кто охраняет суверенитет и национальные интересы нашего государства, кто продолжает его исторические победные традиции.

     История Российской армии - это летопись славы и самоотверженного служения Родине, где за каждой победой стоят героические подвиги наших соотечественников. Сегодня защитник - это не только воин, это человек, олицетворяющий силу и благородство, способный стать опорой для своей семьи и для всей страны.

     Искренне и сердечно поздравляем вас с праздником! От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия вам, вашим родным и близким. Пусть этот день принесёт вам хорошее настроение, радость мирной жизни и процветание!   С праздником!
Администрация Веретейского сельского поселения
Памяти ветерана
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     28 января коллектив Веретейской школы-сада, педагоги-пенсионеры, жители д. Новинка и с. Веретея проводили в последний путь Фёдора Алексеевича Монахова, старейшего любимого учителя с полувековым стажем, славного ветерана Великой Отечественной войны, многоуважаемого почётного гражданина Веретейского поселения, долгожителя земли Веретейской, взрастившей многих замечательных людей.

     В 1941 году 19-летний крестьянский паренёк был призван в ряды Красной армии. По окончании краткосрочных курсов младших лейтенантов назначен командиром стрелкового взвода, затем роты. Воевал в составе Центрального фронта, Четвёртого Украинского, Первого и Второго Прибалтийского.

     От командования воинской части родители Фёдора Алексеевича получили следующее письмо: «Дорогой товарищ Монахов Алексей Александрович! Сообщаем Вам, что Ваш сын, Монахов Фёдор Алексеевич, за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждён правительственным орденом Красной Звезды.

     Бойцы, командиры и политработники нашего соединения гордятся Вашим сыном, Монаховым Фёдором Алексеевичем, им гордится вся наша социалистическая Родина, как отважным воином и славным защитником Отчизны.

     От всего сердца благодарим Вас, что в Вашей семье воспитан такой пламенный патриот нашей прекрасной Родины и желаем Вам успехов в работе на помощь фронту, нашей родной Красной армии.

     Смерть фашистским захватчикам!»

     За годы войны фронтовик получил пять ранений и две контузии. Пять раз возвращался из госпиталя на фронт, получил три правительственные награды: орден Отечественной войны II степени, орден Красной Звезды и медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне».

     В 1945 году Фёдор Алексеевич демобилизуется из армии и опять работает  в колхозе плотником, получает благодарности, премии.

     С 1948 года и до последнего дня жизни Фёдор Алексеевич – ответственный, трезвый и мудрый глава семьи. С Любовию Алексеевной, верной подругой и спутницей жизни, воспитали замечательных детей, внуков и правнуков.

     В 1950 году Фёдору Алексеевичу предложили работу в Веретейской семилетней школе им. Н.А. Морозова в должности учителя черчения, рисования, физкультуры и труда. По совместительству работал в мастерской детского дома № 47 Веретейского сельсовета, учил труду детей блокадного Ленинграда, готовил их к самостоятельной жизни.

     Защитник Отечества чувствовал в душе влечение к детям, желание непосредственно растить тех, кого защищал с оружием в руках, воспитывать будущее страны, которую отстояли в жесточайших сражениях. Не имевший специального образования, но от природы наделённый всеми необходимыми воспитателю и наставнику качествами, к питомцам своим относился по-отечески: и ласково, и требовательно. Фёдор Алексеевич не просто проводил уроки, а деятельно прививал подросткам физическую культуру, трудолюбие. Развивал их разносторонние способности, учил правильно мыслить. 

     Учеников в школе было много, учились в две смены, классы были переполнены. Что удивительно, в рассказах его многочисленных бывших учеников постоянно фигурирует фраза: «Фёдор Алексеевич любил наш класс!» Выпускники вспоминают, что и журил-то он мягко, всегда прощал, в кабинет директора не водил. На спортивных соревнованиях победить хотелось каждому, и чтобы руку пожал любимый учитель, и чтобы услышать от него тёплое ласковое слово: «Молодчина!» Очень старались ребята на пришкольном участке, колхозном поле, когда рядом с ними был Фёдор Алексеевич. А тот, не жалея времени, трудился, создавал спортивную базу, оборудовал спортзал, школьную мастерскую, где к тому времени появились станки для обработки дерева и металла. 

     На базе учебной комбинированной мастерской Веретейской школы проводились семинары учителей труда Некоузского, Брейтовского и Мышкинского районов. Педагог-мастер делился опытом работы, давал открытые уроки, которые методисты РОНО называли уроками художественного труда. Поделки учеников талантливого учителя занимали призовые места на районных и областных выставках детского творчества. На уроках труда просто преображались, добивались успеха и те мальчишки, которым не удавалось проявить себя у классной доски решением уравнений и разбором предложений. 

     Под руководством Фёдора Алексеевича было перевезено из д. Колегаево и поставлено в Веретее второе здание школы. Своим кровным делом он всегда считал поддержание в хорошем состоянии школьных зданий, забора. Учил ребят быть рачительными хозяевами.

     О том, какой это был безотказный труженик и прекрасной души человек говорит его отношение к детскому саду, открытому в селе в 1983 году. Несмотря на свою занятость, учитель мастерил с учениками к открытию дошкольного учреждения ширму для кукольного театра, физкультурное оборудование для малышей, игровой инвентарь, лопаточки и грабельки для детского труда на участке.

     За свой педагогический труд Ф.А. Монахов министерством народного образования РСФСР награждён нагрудным знаком «Отличник народного просвещения».

     Своими личностными и профессиональными качествами Фёдор Алексеевич служил примером для окружающих, для коллег, учащихся и односельчан, был мудрым советчиком и помощником в любом деле.

     Вечная тебе память, благородный и светлый человек!   




Г.В. Бурша, Н.П. Кузнецова

Первый фото вечер удался на славу  
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     18 января в малом зале Дома культуры Борок состоялось необычное и довольно значимое событие - вечер, посвящённый фотографии. Мероприятие вызвало большой интерес, пришло более сорока человек. Спонсором и частично организатором выступил  Общественный борковский сайт, непосредственно его администратор Михаил Викторович Минькин. От Михаила Минькина прозвучали слова приветствия: «Здравствуйте, друзья! Как организатор конкурса хочу поблагодарить всех, кто принял в нём участие. Шутка ли, в первом, экспериментальном конкурсе приняло участие девятнадцать человек! Правильной была система анонимности фоторабот, таким образом народ голосовал не за имя, а за конкретную фотографию. Специальная система нумерации не дала сбоя ни разу и будет применяться в следующих фотоконкурсах, которые, не сомневаюсь, станут традиционными! Меня иногда спрашивают, как пришла идея этого конкурса. Ещё в 2010 году я задумался: в Борке так много творческих людей, но они разрознены, нет общей культурной среды. Я рискнул посредством Общественного борковского сайта провести литературный конкурс. Он оказался «первым блином», но всё-таки прошёл, выявил некоторые литературные  тенденции.

     Идея провести фотоконкурс напрашивалась сама собой: в Борке множество людей умеют снимать и знают, как снимать. Но, будучи неисправимым демократом, я решил организовать открытый конкурс, чтобы в нём могли участвовать все желающие. И в этот раз, нужно признать, у нас всё получилось! Надо поднимать художественную культуру в Борке. Да что там Борок, во всей стране надо поднимать художественную культуру!»

     В рамках вечера состоялось награждение победителей конкурса "Фото Борок" в количестве шести человек. Были продемонстрированы на экране их фотографии. Марина Разина прочла интересный доклад с показом своих фотографий, Владимир Вербицкий сделал небольшую лекцию и показал, какие необыкновенные штуки можно проделывать с фотографиями посредством специальных программ, а Альбина Сеитова, которая была  награждена в номинации "Самое креативное видео про Борок", показала свои удивительные зимние видеоролики. Присутствующие выразили надежду, что, такие вечера желательно проводить традиционно, как и фотоконкурсы. После этого беседы о фотосъемке, специальной аппаратуре, фотографиях еще долго продолжались за приятным чаепитием.
 


  




Т. Сметанина

   Новогодняя сказка
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По традиции профсоюзный комитет ИБВВ РАН проводит каждый год детскую профсоюзную новогоднюю ёлку со сказочными персонажами, веселыми приключениями вокруг елки с Бабой Ягой и, конечно, с подарками от Деда Мороза и Снегурочки.

     В этот год начали готовиться задолго: Ирина Рябцева приготовила красочные пригласительные билеты, Людмила Дзюбан занималась организационными вопросами.

     И вот 29 декабря в банкетный зал Института начали собираться ребята  с родителями. Посередине зала стояла праздничная новогодняя ель, зал был украшен яркими гирляндами. На входе Светлана Перова встречала ребят и раздавала им кулончики в виде морковки и снеговика. Роман Федоров отвечал за музыкальную часть вечера. 

Веселый петрушка (Наталья Косолапова) и Жеребенок (Елена Чемерис) поиграли с ребятами в веселую викторину, загадали новогодние загадки, ребята продолжили начатые пословицы о зиме. Потом разделившись на команды морковок и снеговиков, ребята начали соревноваться: кто быстрее перенесет в ложке мандарин, кто быстрее пробежит в новогодних больших калошах. Затем начался спектакль «Новогодняя сказка», в котором замечательно играли дед мороз (Александр Бобров), снегурочка (Ольга Косолапова), домовенок Кузя (Иван Лукьяненко), баба-яга (Ирина Рябцева),  Емеля (Александр Цветков), снежная королева (Дарина Гарина), 

     Ребята дружно аплодировали, смеялись над проделками шустрой Бабы-Яги и с нетерпением ждали выхода домовенка Кузи с волшебным новогодним сундучком.  А уж когда выехал на печке Емеля, изумлению и возгласам ребят не было предела. Дед Мороз из печки сумел вытащить большой мешок с подарками, наградил всех за костюмы, затем все захотели рассказать Деду Морозу стихи и спеть песни, что и было сделано. Снегурочка щедро одаривала всех сладкими призами  за новогодние костюмы, в которых пришли почти все ребята, особенно чудные и яркие были костюмы у самых маленьких посетителей, но очень шустро снующих по залу. После этого ребята еще долго веселились около нарядной елочки, фотографировались на память со сказочными персонажами и, конечно, с Дедом морозом и Снегурочкой.

Т. Сметанина

На родной земле
     …Чем объяснить мой немалый интерес к жизни главных центров Веретейского поселения - академгородку Борок и старинному селу Веретея? Пояснений будет много – от признания исторической и научной значимости этих мест до их природной красоты. Но отнюдь не последними оказываются и земляческие чувства. Ведь если внимательно всмотреться в далёкое прошлое, то все мы окажемся недальними земляками - и брейтовчане, и некоузцы, и даже более далёкие мышкинцы. Потому что большая часть этих мест когда-то входила в древнюю мологскую землю: сначала в Мологское княжество, а затем и в Мологский уезд (даже Мышкин некогда входил в состав Мологской территории). 

     Итак, чувства земляческие… Они всегда неравнодушны к сохранению памяти о прошлом, к сохранению славы былых времён. А у Мологского края и у города Молога эта слава была! Удаётся ли нам сохранить её? Делается для того отнюдь немало – начиная с публикации статей и издания книг, кончая созданием памятных знаков и музеев. Из музеев, пожалуй, самый известный – это музей Мологи в городе Рыбинске. Можно сказать, что этот музей в мологской тематике не только самый известный, но и самый неоднозначный. Что ни говори, а музей города Мологи, находящийся на таком удалении не только от самого города Мологи, но даже от мологской земли – это случай красивый, но не убедительный. И мы, мышкинские краеведы, относясь с большим уважением к труду наших рыбинских коллег, всё же думаем, что подобному музею всего родней было бы появиться не в каком ином городе, а на родимой мологской земле. И если самого древнего города Мологи сегодня не существует, то земля-то мологская во многом уцелела! Самые заметные и наиболее известные, посещаемые её местности - это Борок, Веретея, усадьбы и сёла по Ильди, Сутке,- то есть, главным образом, территория нынешнего Веретейского поселения. Вот здесь большой и содержательный музей Мологи был бы на родной почве, на своём месте. Ведь что ни говори, а «Молога» вне Мологи – случай хороший, располагающий, но менее основательный, чем очаг памяти на земле родной. Всему мологскому, конечно, всего удачней быть в своих же, мологских пределах. И я думаю, что здесь и должен быть создан замечательный, грандиозный музей Мологи или даже всей затопленной мологской страны.

     Где он мог бы находиться? Думаю, что в селе Веретея. На мой взгляд, здесь сошлись все необходимые для этого условия и предпосылки. Коснёмся каждого из них.

     ЗЕМЛЯ РОДНАЯ. Мы уже говорили, что здесь расположена исконная часть Мологского края, никогда не выпадавшая ни из княжества, ни из уезда.

     ЗДАНИЕ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ. Оно может дать прекрасное размещение весьма внушительному учреждению, на сегодня едва используется, а при создании музея Мологи было бы задействовано полностью. Само здание ценно не только красотой и вместительностью, но и большим удобством для посещение.

     ВИД НА МОРЕ из села Веретея и окрестностей - один из замечательных. Простор для обзора открывается едва ли не до самого погибшего города. И при использовании колокольни в качестве смотровой площадки выигрыш в восприятии видов ландшафта будет уникальным и единственным в своём роде (это ведь будет единственная смотровая площадка на всём побережье).

     ПЕТЕРБУРГСКАЯ ДОРОГА во многом гарантирует посещаемость музея. А при надлежащей рекламе она быстро наладится.

     Сейчас началось взаимодействие мышкинцев и брейтовчан в плане совместной туристической работы. И рано ли, поздно ли, но такая взаимность будет достигнута. Тогда на маршруте Мышкин-Брейтово остановка групп с содержатеьным показом в Веретее может оказаться весьма целесообразной и плодотворной, что в свою очередь станет началом своего самостоятельного и независимого туристического промысла.

     Мне могут возразить, что подобный музей не из чего создавать, экспонаты в нынешних условиях будет трудно уберечь от похищения. Не могу с этим согласиться: экспонатов для музея отнюдь не мало, все они могут быть успешно собраны …в самой Мологе, при низкой воде, когда город-покойник немалой своей частью оказывается над поверхностью вод. Почему я в этом уверен? Да просто потому, что этот опыт работ на Мологе нами, мышкинскими музейщиками, уже не раз был востребован и проверен.   

     В недавние годы мы много занимались вопросами значительных изменений, которые принесло нашему краю создание большой Волги. У нас проходили по этой теме межобластные конференции, издавались книги, устраивались выставки. Для одной из них нам потребовались экспонаты… из этой самой Мологи. И наша очередная экспедиция доставила для этой выставки десятки артефактов – от строительных материалов до образцов кузнечного мастерства. Выставка получилась очень богатой и прошла с болшим успехом, предметы с морского дна были весьма выразительными.

     Подобные экспедиции впоследствии повторялись не раз, и мы всегда имели возможность собирать те экспонаты, которые нам требовались по тематике. Это к вопросу о том, где и как собирались экспонаты. Что же касается их сбережения, то этот вопрос оказывается ещё более простым. Музей города-покойника (или даже всей потонувшей мологской старины) может получить наполнение своих экспозиций эффектными и убедительными вещами, которые в то же время будут… неуворовываемы. Любому музейщику хорошо известно, что существуют вещи, вовсе не являющиеся антикварными и ценностными в денежном выражении, которые в то же время оказывают мощное эмоциональное воздействие на зрителей. Эти, так называемые, «простые вещи» не способны заинтересовать «чёрных антикварщиков» (и их верных «ландскнехтов»-воров), но в то же время красноречиво и впечатляюще пребывают в экспозициях.

     Но… Но это речь пошла уже о технологиях музейного дела, которого сейчас касаться преждевременно, и, чтобы закончить свою мысль, я лишь скажу, что, например, в нашем мышкинском Народном музее большую часть экспонатов составляют именно эти упомянутые «простые вещи», от мельничных жерновов до тележных колёс, хранящиеся на открытой территории и с замечательнгой отдачей «работающие» на музей с его посетителями. Для того чтобы они «заговорили», нужно лишь разумное творческое размещение в словесный экскурс, далёкий от скучности.

     Вернёмся же к вопросу о музее Мологи в Веретее. Его значимость может проявиться не только в вышеперечисленных преимуществах и качестках, но и в совершенной уникальности явления! А ведь уникальность – это неповторимость, это капитал, который невозможно переоценить!

     …Вот так я рассказал о возможном, уместном, целесообразном. О мечтаемом… И верится, что оно когда-то будет по достоинству оценено и реализовано, потому что все доказательства разумности начинания, как говорится, лежат на поверхности. Ведь не холодный рыбинский асфальт, а тёплая веретейская земля по праву должна почитаться родной, скорбной и возвышенной памятью Мологи. 




В.А. Гречухин, член-корреспондент ПАНИ, г. Мышкин

Олимпийские цели: сбылась ли мечта Кубертена?

     Более ста лет назад француз Пьер де Кубертен предложил вернуть к жизни древнюю традицию разрешения конфликтов в спортивных состязаниях, направить человеческие страсти в мирное русло. Но уже через несколько лет страсти вернулись, и сегодня вопрос о чистоте «олимпийского духа» стоит не менее остро.
     История спорта в ХХ веке - пример, как идеи меняют мир вокруг нас. Олимпийское движение зарождалось в те времена, когда Европа изнемогала от войн, интриг дипломатии и взаимного недоверия. Идея француза Пьера де Кубертена о большом едином спортивном празднестве для всех наций оказалась весьма привлекательной. Прежде спортсмены состязались раздельно, по видам спорта и странам. По замыслу Кубертена, олимпийские игры должны были стать общим международным сбором для разных дисциплин и направлений, открытым для непрофессионалов-любителей. С тех пор идея олимпийских игр укрепилась и обрела всемирную поддержку. Список участников включает 204 страны, а соревнования проводятся по 39 летним спортивным дисциплинам и 15 зимним. Первые игры 1896 г. в Афинах собрали всего 14 национальных команд, которые разыграли награды по 9 видам спорта.

     Олимпийская хартия описывает олимпизм как философию жизни, возвышающую и объединяющую в сбалансированное целое достоинство тела, воли и разума. Представлялось ожидаемым, что человек не только расширит свои познания и интеллектуальные способности, усовершенствует машины, построит новое лучшее общество, но и в себе самом явит образец красоты, силы и ловкости, получит новые физические возможности. Надежды во многом оправдались. Достижения олимпийцев поистине замечательны. Девиз игр «Быстрее, выше, сильнее» в полной мере отображает прогресс олимпийского движения за протекшие 120 лет. Рекорды настоящего времени выглядят фантастическими по меркам столетней давности. 

     На дистанции 100 метров бегуны вплотную приблизились к рубежу 9,5 сек. Век назад, в 1912 г. выдающимся считался результат 10,6 сек. В прыжках в длину прорыв еще более решительный: 6 метров для 1857 г. и почти 9-метровый полет в настоящее время! Самый быстрый километровый забег в конькобежном спорте длится теперь немногим больше минуты. На рубеже XIX и ХХ веков ту же дистанцию пробегали в лучшем случае в полтора раза медленней - за 1,4 мин. В прыжках с шестом разрыв результатов между концом ХIХ и началом ХХI века определяется цифрами в 6,14 метров против 4 метров. И в водной стихии человек также ощущает себя куда более свободно, преодолевая 100 метров вольным стилем за 47 секунд. Сто лет назад самым скоростным спортсменам не удавалось «выплывать» из пределов минуты.

     Женский спорт также проделал впечатляющий путь. 10,5 секунды являются действующим рекордом на стометровке у женщин против 13,6 секунд в 1922 году! 6 метров и 7,52  метра - таковы рекордные показатели для прыжков в длину 1928 и 1988 годов. А плавание отметилось почти двукратным увеличением скорости: на 100 метрах 1 минута 35 секунд в начале ХХ в. и 52 секунды - столетие спустя.

     Огромная заслуга в этом принадлежит олимпийскому движению, которое популяризовало занятия спортом и открыло перспективы любителям. Как масштабный, красочный праздник, олимпиада сфокусировала в себе всеобщий интерес и лучшие чаяния. К середине ХХ в. крупные страны сформировали у себя системы массового спорта, подготовки и отбора. Состязания разного ранга стали привлекать сотни тысяч участников разных возрастов. Физическая культура выросла в важную составляющую общественной культуры с серьезной научной основой.

     Уже вскоре после возвращения игр Кубертеном начала проявляться усталость. Олимпиады становились всё более затратными и сложными в организации. Мало-помалу они начали превращаться в элемент престижа и инструмент обеспечения политических интересов национальных прави-тельств. Хотя первоначально, по замыслу Кубертена, идея олимпизма была совершенно иной. Это идея общественного движения, свободного от политики и давления правительств. Однако уже в 1936 г. олимпийские игры в Берлине вызвали жаркие споры о совместимости спорта и идеологии.

     Олимпиады 1952, 1956, 1968 и 1980 годов прошли под аккомпанемент войн в Корее, Индокитае, Вьетнаме и Афганистане, арабо-израильского противостояния, волнений в Европе, и вовлеченные в вооруженное противостояние страны отказались объявлять перемирие. Ни одна из олимпийских сессий не обошлась без акций бойкота и политических манифестаций. Олимпиада в Мюнхене 1972 г. ознаменовалась кроме того кровавыми событиями - захватом и гибелью заложников из сборной Израиля.
     Будучи крупным общественным событием, олимпиады обратили на себя внимание тех, кто зарабатывает деньги и профессионально занимается пропагандой. Спорт и олимпийское движение неуклонно коммерциализировались, приобретали значение маркетинговых событий. Революция нравственности, захватившая запад в 1960-е годы, культ развлечений и психология потребления изменили атмосферу игр, в которой начали преобладать околоспортивные страсти, мотивы наживы и манипулирования. Разношёрстная публика, стекающаяся на олимпиады, далека от спортивного образа жизни и интересов. Алкоголь, наркотики, легкие знакомства и громкая музыка нередко скрашивают досуг многонациональной кочевой диаспоры, перемещающейся из страны в страну в поисках впечатлений. Болельщиков на трибунах сменили организованные группы фанатов, готовых самым агрессивным образом отстаивать свои предпочтения. Эмоции вокруг некоторых видов спорта становятся всё более разнузданными и напоминают зрелища периода древнего Рима. 
     Первоначальная кубертеновская задумка о спорте, основывающемся на нравственных принципах, являющем пример разрешения споров в этическом ключе, оказалась забыта. Кризис олимпийского движения развивается одновременно с общим кризисом современности, её просвещенческих оснований. Массовый спорт после кратковременного всплеска утрачивает позиции в обществе. Спортивная сфера замыкается в узком профессиональном кругу, в то время как существование большинства наших современников нисколько не приближается к идеалам здорового, гармонического развития.
     Постепенно исчерпываются пределы естественных возможностей человека, замедляется динамика обновления рекордов. Планки абсолютных достижений остаются без изменений иногда по двадцать и более лет. Исход соревнований в беге, прыжках, плавании, коньках, лыжах, тяжелой атлетике, в командных видах спорта зависит в большой степени от совершенствования экипировки и технологий, систем спортивного питания и тренерских тактик. Химическая стимуляция - допинг - еще один бич спортивного мира. Ухищрения современной фармакологии с трудом умещаются в понятие «честной игры», и направлены на непропорциональную стимуляцию отдельных функций и способностей человеческого организма. Ангажированное, предвзятое судейство довершает картину состояния олимпийского спорта, далекую от оптимизма. 

     Атлеты продолжают совершенствовать результаты, однако большие успехи редки и объясняются в основном действием каких-нибудь экстраординарных факторов, таких, как физиологическая исключительность - особенности организма и телосложения спортсменов. Один из самых известных спортсменов, пловец из США Майкл Фелпс 39 раз обновлял мировые достижения, и его 7 мировых рекордов на водной дорожке остаются непревзойденными. У Майкла непропорционально короткие ноги и длинный торс, широкие и длинные стопы. Размах рук спортсмена составляет 201 сантиметр, что на 8 сантиметров превышает его рост. Это обеспечивает ему мощную динамику на воде. И в легкой атлетике, в беге на длинные дистанции серия рекордов последних десятилетий связана с появлением атлетов из стран восточной Африки, обладающих специфической анатомией и сниженной чувствительностью к боли, к температурным и прочим нагрузкам.
     Сфера спорта переживает не лучшие свои времена. Яркое действо, краски олимпиады не могут заслонить факта, что олимпийское движение отклонилось от изначально намеченных целей и принципов. Альтруистические побуждения, дух солидарности, взаимной поддержки, тяга к самосовершенствованию пасуют перед проявлениями индивидуализма, алчности и агрессии. Сам основатель олимпийского движения Пьер де Кубертен признавал, что, используя его начинание, можно вызвать как самые благородные, так и самые низменные страсти, а спорт в одинаковой мере может служить и укреплению мира, и подготовке к войне. Вместе с образованием, наукой, культурой, физическое воспитание и спорт нуждаются в основаниях, которые утеряла светская культура, оторвавшись от нравственного христианского корня.

     7 февраля состоялась церемония открытия на стадионе в Сочи XXII зимних олимпийских игр. Для членов национальных сборных и жителей России это - время особых надежд и воодушевления. Спорт не может решить многочисленных проблем современности, искоренить вражду и агрессию, но несомненно, что мир без спорта, без олимпизма был бы беднее. Мы нуждаемся в положительном импульсе - демонстрации командного духа, мужества, воли к борьбе, к совершенствованию, взаимной поддержке. Для христианина естественными являются пожелание олимпиаде успеха и молитва о просвещении сердец и благородстве намерений ее участников. Пускай же арена, осенённая полотнищем с пятью кольцами на ослепительно чистом белом фоне, станет местом спортивного подвига, а не ареной страстей. 

  А. Рогозянский
Новогодний турнир по настольному теннису
     В декабре в спортивном зале Борковской школы традиционно прошел Новогодний турнир по настольному теннису для всех желающих, независимо от пола и возраста.  

     12 декабря играли школьники, которых разбили на  группы. Первая группа была из учащихся 1-5 класса, вторая – 6-8 класса, третья – 9-11классов, игры проходили на четырех столах. Среди младших школьников в упорной борьбе первое место занял Анатолий Белов, не проигравший ни одной встречи. На втором месте Мария Тимофеева, которая уверенно сражалась с мальчиками, третье место у Андрея Волкова.

     В средней группе заслуженное  первое место у Федора Боброва, он постоянно ходит на секцию и в будущем хочет победить своего папу. Второе место у Максима Микрякова, третье у Кирилла Сердюкова.

     В старшей группе школьников пришло всего 2 участника, которые и поделили между собой призовые места: первое место занял Валерий Гец,  второе - Андрей Белов. Даниил Бобров, имея уже солидный опыт и мастерство, участвовал в игре со взрослыми, где занял пятое место.

     15 декабря соревновались взрослые любители тенниса. В этот год игроков пришло  девять человек. Решили играть по круговой системе до трех побед. В соревнованиях участвовало 2 женщины.  Почти все игры были очень напряженными. Каждый игрок старался выиграть у соперника, если не встречу, то хотя бы партию. В итоге, несколько игроков набрали равное количество очков, после  тщательного подсчета выигранных и проигранных партий, на первое место, не имея  поражений, вышел Александр Бобров,  на втором  месте Андрей Буйневич, третье место заняла Наталья Шихова. Четвертое место заняла Татьяна Сметанина, хотя в этот раз она выиграла у Натальи Шиховой. 
     Волнения и эмоции были как у игроков, так и у зрителей. Интересно было наблюдать за играми равных соперников, все они показали завидное упорство и стремление к победе. 

     Организатором этих соревнований выступает каждый год профком ИБВВ РАН. Призеры у школьников и взрослых получили ценные подарки от Администрации Веретейского сельского поселения и специальные красивые грамоты, а все участники новогодние поощрительные сувениры.

 Т. Мишина  

Берегись пожара!
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     Уважаемые жители, во избежание возгораний в жилом секторе Администрация  сельского  поселения обращается к Вам с просьбой соблюдать меры пожарной безопасности.
     При пользовании отопительными приборами -      проверьте состояние дымоходов, печей (замажьте, удалите трещины, паутину, перед топкой обязательно установите металлический лист не менее 50х70 см., не допускайте установку мебели, других сгораемых предметов (дрова) от отопительных приборов на расстояние менее чем 70 см.).

     Используйте исправные промышленного изготовления электроприборы, не перегружайте электропроводку, в устройствах защиты используйте калиброванные плавкие вставки, замените старую «советской поры» проводку.
     Не эксплуатируйте газовые приборы с неисправной автоматикой.

     Не используйте источники открытого огня (свечи и т.п.) при  посещении помещений, не оборудованных электрическим освещением.

     Приобретите первичные средства пожаротушения (огнетушитель), имейте наготове ящик с песком, лопату.

     Напоминаем:  при  возникновении чрезвычайной  ситуации  звонить    по  телефону 24311 – пожарная охрана п. Борок с   сотового: 8(48547)24311; 21354  или  01 - ОПО № 9 МЧС РФ с. Некоуз с сотового 8(48547)21354, пожарная охрана с. Лацкое 2-20-04.

Зам. главы администрации А.В. Копосов

За равные возможности

     Обеспечение равных возможностей для всех жителей региона - одна из приоритетных задач областной власти. Наиболее актуальна эта проблема для инвалидов, имеющих большое желание трудиться и поддерживать на должном уровне своё материальное положение. В Ярославской области более 100 тысяч людей с ограниченными возможностями. Абсолютное большинство из них не имеет возможности трудоустроиться. Предприятия организаций инвалидов Всесоюзного общества инвалидов не обладают достаточными производственными мощностями для обеспечения работой всех желающих. 

      По Постановлению губернатора Ярославской области «О стимулировании создания организациями юридическими лицами дополнительных рабочих мест для трудоустройства инвалидов» департаментом труда и социальной поддержки населения Ярославской области ежегодно проводится областной смотр-конкурс "За равные возможности" среди предприятий, на которых трудятся инвалиды.

     Основные задачи конкурса - привлечение работодателей к созданию рабочих мест, активизации работы предприятий области по обеспечению гарантий трудовой занятости инвалидов и созданию условий, обеспечивающих инвалидам равные с другими гражданами возможности для занятия полезной, приносящей доход трудовой деятельностью.  На территории области на протяжении ряда лет существуют льготные условия для предприятий, использующих труд людей с ограниченными возможностями. Накоплен определенный опыт по применению труда инвалидов.

     От нашего района по итогам 2012 года  участие в смотре-конкурсе «За равные возможности» приняли два учреждения: больница ИБВВ РАН и потребительское общество «Борок». 

     Награждение происходило в декабре в борковском доме культуры во время праздничного концерта, подготовленного работниками домов культуры Веретейского сельского поселения к Международному дню инвалидов, который объединяет всех тех, кому небезразличны судьбы людей, нуждающихся в поддержке и помощи.

     В торжественной обстановке начальник управления социальной защиты населения и труда администрации НМР Мзия Леонидовна Никитина и ведущий специалист по труду   Виктор Алексеевич Горохов вручили благодарственные письма и материальные поощрения от главы Некоузского муниципального района Александра Валентиновича Курочкина руководителям и коллективам этих учреждений в лице главного врача больницы ИБВВ РАН Ольги Вячеславовны Кожевниковой и председателя потребительского общества «Борок» Анны Александровны Чебурахиной. 

     Действует также областная и районная программа «Доступная среда». Реализация программы 2012-2015 годы. Обустраиваются объекты социальной инфраструктуры средствами доступности для инвалидов. Обустроены пандусами стационарные учреждения комплексного центра социального обслуживания, в 2014 году будут обустраиваться управление социальной защиты, общественные организации (общество инвалидов), административные здания, жилые дома, образовательные и культурные учреждения.

Татьяна Сметанина

Департамент лесного хозяйства информирует

     С 1 февраля 2014 года вступает в силу Федеральный закон от 28 декабря 2013 года №415-Ф3 «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», за исключением его отдельных положений. Данным законом определяется порядок учёта древесины и сделок с ней, предусматриваются особенности её маркировки и транспортировки.

     Отдельно следует отметить, что с 1 февраля 2014 г. вступает в силу часть 4.1 статьи 30 Лесного кодекса Российской Федерации, которая прямо устанавливает запрет на отчуждение или переход от одного лица к другому иными способами древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд.

     Таким образом, купля-продажа, мена, дарение и иные сделки с древесиной, заготовленной для собственных нужд, с 1 февраля 2014 г. являются недействительными в соответствии с нормами гражданского законодательства.

     Данная норма распространяется на все договоры купли-продажи лесных насаждений, на основании которых граждане заготавливают древесину для собственных нужд, в том числе в отношении древесины, заготовленной до 1 февраля 2014года.
	
	Директор департамента А.С. Захаров



     Сведения о численности муниципальных служащих администрации Веретейского сельского поселения, работников муниципального бюджетного учреждения «Веретея» и фактические затраты на их денежное содержание за 4 квартал 2013 года.

     1. Денежное содержание 8 муниципальных служащих администрации составило 605 426 рублей 99 копеек.

     2.  Денежное содержание 15 работников МБУ «Веретея» составило 569 812 рублей.
     Муниципальное бюджетное учреждение "Веретея" на возмездной основе оказывает следующие услуги населению и организациям
Услуги, связанные с обработкой древесины
1. Продажа готового пиломатериала: обрезная и необрезная доска, брус, брусок, штакет.

2. Заготовка, распиловка, колка, перевозка до места и укладка в поленницу дров.

3. Огораживание земельных участков штакетом с подготовкой пиломатериала и столбов ограждения.

4. Выпилка опасно-стоящих деревьев на участках, находящихся  в собственности граждан и организаций.

Услуги, связанные с применением техники
1. Откачка и утилизация жидких бытовых отходов (ассенизационные работы).

2. Расчистка от снега участков, находящихся в собственности граждан и организаций.

3. Перевозка грузов, включая сыпучие, а/м КамАЗ, Газель, прицепом 2ПТС-4.5.

4. Услуги крана-манипулятора.
5. Услуги экскаватора.

6. Услуги бульдозера.

7. Услуги фронтального погрузчика.

8. Вспашка земельных участков, находящихся в собственности граждан и организаций.

9. Выкашивание травы на участках, находящихся в собственности граждан и организаций.

10. Расчистка, углубление, строительство водоемов (прудов) на участках, находящихся в собственности граждан и организаций.

Прочие услуги

1. Ксерокопирование.

     Подробную информацию по оказываемым услугам можно получить в МБУ "Веретея" по адресу: п. Борок, д. 4 (здание администрации Веретейского поселения) или по телефону 24-571.

     Перечень услуг в ближайшее время будет увеличиваться. Следите за объявлениями.

Поздравления

Совет ветеранов поздравляет своих юбиляров:
     Семёнову Нину Алексеевну, Ручину Надежду Константиновну, Чубарнову Ирину Ивановну, Афонченко Ивана Кирилловича, Шиляеву Валентину Николаевну, Ершову Лидию Ивановну, Овчинникову Нину Романовну,  Масехнович Ирину Павловну, Карьяла Валентину Николаевну, Кучай Людмилу Алексеевну, Девяткина Владимира Георгиевича, Рогова Александра Дмитриевича, Шестакова Николая Васильевича.
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Быкова Ивана Павловича


поздравляем с днём рождения!


Сегодня хочется без пафоса сказать,


Но чтоб слова звенели и искрились


И в этот день рожденья пожелать


Чтоб дни твои подолее продлились!


Так хочется букетом подарить


Тебе удачу, радость и здоровье!


Твои мечты в реальность превратить


Одним движеньем искренне с любовью


И пусть февраль холодный за окном,


Мы холода совсем не замечаем!


Ты с нами рядом день за днём


И лучше нет тебя – мы это знаем!


Женя, Ира, Света, Юра, Юра, внучки





Маркову Ольгу Анатольевну поздравляем с Юбилеем!


От сердца с юбилеем поздравляем,


Удачи, счастья, радости желаем!


Чтоб было всё всегда и сразу:


Рубины, жемчуга, алмазы,


И изумруды, и сапфиры


Для самой драгоценной в мире.
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