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История Дня народного единства
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День народного единства в России – государственный праздник, который ежегодно отмечается 4 ноября. Дата эта была выбрана отнюдь не случайно. Несмотря на свою кажущуюся молодость, исторически День народного единства связан с далёкими событиями начала XVII века, когда в 1612 году Москва наконец-то была освобождена от польско-литовских захватчиков. Именно 4 ноября (22 октября по старому стилю) народное ополчение под предводительством нижегородского воеводы Козьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского успешно штурмовало Китай-город, вынудив командование польской армии подписать немедленную капитуляцию. Первым в освобождённый город вступил Дмитрий Пожарский со священной Казанской иконой Божией Матери в руках. Именно она, как свято верили на Руси, и помогла защитить Государство Московское от польского нашествия.

     В 1625 году Дмитрий Пожарский в честь Казанской иконы Божией Матери и победы над поляками на собственные средства возводит на Красной Площади деревянную церковь. Каменный Казанский Собор появился только в 1635 году и был построен на месте сгоревшей во время пожара Москвы деревянной церкви. В 1649 году царь Алексей Михайлович издал указ, что 4 ноября - день Казанской иконы Божией матери – отныне государственный праздник, который отмечался в России вплоть до государственного переворота 1917 года.

     В честь дня Казанской иконы Божией матери и славной победы русского народного ополчения над польскими интервентами, президент Российской Федерации В.В. Путин в 2005 году подписал Указ об учреждении (восстановлении) в России 4 ноября государственного праздника - Дня народного единства. Сама же идея отмечать праздник именно в этот день принадлежит Межрелигиозному совету России. Поэтому День народного единства является не только светским, не только православным, но ещё и обще конфессиональным праздником, который отмечают все жители страны, включая представителей всех религиозных исповеданий.

     В этот торжественный день проходят концерты, демонстрации и массовые шествия, благотворительные акции. Также в этот день обязательно устраивается правительственный приём в Большом Кремлёвском дворце, на котором награждаются люди, внесшие большой вклад в развитие и процветание России. Вечером 4 ноября стало доброй традицией устраивать визуальные шоу и фейерверки, праздничные гуляния и концерты.

     В настоящее время День народного единства год от года набирает всё большую популярность. Ведь гордость за свою Родину, за её прошлое и настоящее, вера в её великое и счастливое будущее – это то, что неизменно объединяло и объединяет людей, делает их единым народом.

Марьинской школе - 180 лет!
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     В этом году Марьинской основной общеобразовательной школе, одной из старейших сельских школ России, исполнилось 180 лет.  Коллектив учителей и учащихся школы основательно готовился к этому замечательному празднику: готовили выступления, продумывали оформление, рассылали приглашения… Никто не остался в стороне, все принимали посильное участие в подготовке. И вот наступило 23 октября.

     Прибывших на праздник гостей встретили нарядный зал и оформленные фотостендами из школьной жизни коридоры.  Выпускники разных лет с интересом отыскивали себя на фотографиях и вспоминали школьные годы. 

     Под звуки «Школьного вальса» начался торжественный вечер. Ведущие Пикунова Любовь Александровна (учитель математики) и  Плечкова Анжелика (учащаяся 8 класса) нашли самые тёплые слова для приветствия гостей праздника. В начале торжества учащаяся 7 класса Плечкова  Алёна зачитала краткую историческую справку об этапах развития учебного заведения, зрители просмотрели презентацию по этой теме. Директор школы Галкина Лидия Владимировна поздравила всех присутствующих с радостным и торжественным событием, которое собрало всех в праздничном зале школы. Затем на сцене появился огромный символический торт с семью свечами. Каждая из них имела определённое значение: свеча Детства, свеча Мудрости, свеча Надежды, свеча Веры, свеча Дружбы, свеча Юности, свеча Памяти.

     Ведущие по ходу сценария предлагали выступающим зажигать свечи.

     О работе по направлению «Русская школа» интересно рассказала бывший директор Марьинской школы, проработавшая в этой должности около 30 лет, Соловьёва Нина Михайловна. Она также вспомнила педагогов, которые много душевных и творческих сил отдали работе в этом направлении - Скляренко Викторину Николаевну и Внучкову Марину Геннадьевну. Они не смогли присутствовать на празднике и передали поздравительные слова и подарки. 

     Поздравить школу с юбилеем приехали глава Некоузского муниципального района Курочкин Александр Валентинович, начальник отдела образования Мильтоп Ирина Николаевна, глава Веретейского сельского поселения Некрутов Сергей Владимирович. Они адресовали школе поздравления и добрые пожелания и вручили подарки. Присутствовали на торжестве депутаты собрания представителей Некоузского МР Гапонюк Ольга Николаевна (выпускница школы 1966 года) и Демидов Павел Александрович, депутат муниципального совета  Веретейского СП  Зубова  Людмила Александровна. Они тоже пожелали школе процветания  и долголетия. Свои поздравления подарили гости из соседних школ: Борковской СОШ – Соколова О.А. и Постнова Н.Н.; Лацковской ООШ – Воробьёва Е.В., Смирнова Н.А., Виноградова С.Ф.; Веретейской школы - сада  Тювилина Е.Н. и Якурина Л.Н.
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     Очень искренними, душевными  и сердечными были выступления и пожелания выпускников разных лет. От чистого сердца они благодарили школу и учителей, делились воспоминаниями и впечатлениями.

     На протяжении всего праздника радовали зрителей своими выступлениями ученики школы. Самыми первыми выступали младшие школьники. Они рассказали  поздравительные стихи, исполнили песню о школе и показали гостям два танца: «Яблочко» и «Танец с балалайками». Сидящие в зале с удовольствием награждали детей аплодисментами.

     С восторгом был принят зрителями танец - хоровод , который исполнили старшие девочки. Поздравляя учителей, ветеранов и гостей, ребята исполнили песни «Некогда стареть учителям», «Что такое школа». Также были исполнены Весёлый танец и Восточный танец, разыграна сценка из школьной жизни.

     Затем наступила очередь выступления педагогического коллектива. В стихотворной форме, с юмором учителя поведали о призвании учителя, о школьных буднях и радостях. Вместе с учащимися была исполнена песня «С днём рождения, школа!»

     В завершение праздника учителя, учащиеся и гости совместно исполнили Гимн Марьинской школы.

     Закончилось торжество праздничным фуршетом.

     Благодарим всех, кто помог организовать этот замечательный праздник, и всех, кто разделил с нами радость по случаю юбилея школы.

                                                                                                 Е.В. Баскакова

О перспективах развития туризма в Веретейском поселении
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Летом этого года на территории Борка появились различные указатели основных объектов поселка, а в сентябре размещены три баннера со схемой Борка. Для чего это делается, кто этим занимается и на какие средства все приобретается? На такие вопросы жителей Веретейского сельского поселения мы и хотим ответить. 

     Поселение обладает огромным туристическим потенциалом, а туризм может приобрести значение перспективной отрасли местной экономики, так как развитие туризма приведет к созданию новых рабочих мест; увеличению доходов предприятий, учреждений, населения;  возрождению народных ремесел, обычаев, традиций;  развитию народного творчества; повышению  привлекательности территории. 

     Перспективы для развития туризма в Веретейском сельском поселении определяются имеющимися ресурсами: выгодным географическим  положением; разнообразным  природно-ресурсным  потенциалом (водохранилище, реки –  пляжный отдых  и рыбалка, болота, леса, богатые грибами, ягодами;  охота);  благоприятной  экологической  ситуацией; транспортной  доступностью  (автодороги);  развитым  гостиничным   хозяйством;  наличием    предприятий   питания различного формата.

     В поселении имеется много объектов, привлекающих внимание не только своих жителей, но и туристов. На сегодняшний день в реестр туристических ресурсов и организаций туриндустрии Веретейского сельского поселения включено 17 объектов, из них в поселке Борок находится 7 объектов.

     На территории Веретейского сельского поселения, в пяти километрах от поселка Борок, в селе Веретея находится «Историко-культурный центр «Молога», Ильининская и Покровская церкви. Два раза в год там проходит традиционная «Мологская ярмарка» (весенняя и осенняя). Возрождение старинных торговых традиций Мологского уезда - торговля, выставки посадочного материала, изделий мастеров промыслов, мастер-классы по прикладному творчеству, угощение традиционными  русскими блюдами, напитками, театрализованные ярмарочные программы, концерты. Все это  привлекает большое количество гостей не только Некоузского района, но и Брейтовского, Мышкинского, Угличского и других районов нашей и соседних областей.
     В этом году осеннюю Мологскую ярмарку, Борок и некоторые его музеи посетили представители агентства по туризму Ярославской области. Руководитель агентства Юлия Альбертовна  Ветошкина была удивлена, что в таком отдаленном от основных, уже известных туристических маршрутов, существует прекрасный уголок, где можно совершать необычные экскурсии, увидеть много интересного, и взяла это на заметку. 
     Поселение богато паломническими окрестностями: в селе Лацкое - церковь Вознесения и Поклонный Крест на месте расстрела священника Николая Любомудрова, в селе Воскресенское - Воскресенская церковь, в селе Покров-Раменье - Покровская церковь, в селе Верхне-Никульское - церковь Святой Троицы и некрополь, в селе Кузьма-Демьян - церковь и некрополь, в селе Марьино церковь Благовещения и некрополь, в селе Веретея - Ильининская и Покровская церкви.
     В Борке уже давно работает магазин «Спорт и отдых», где имеется в большом ассортименте интересная сувенирная продукция, много предметов с эмблемой Борка и его пятью музеями.
     В 2014 году Администрацией Веретейского сельского поселения утверждена муниципальная программа «Развитие культуры и туризма в Веретейском сельском поселении» на 2015-2020 годы, подпрограммой которой является муниципальная целевая программа «Развитие туризма в Веретейском сельском поселении на 2015-2017 годы».  В рамках этой программы создан Совет по туризму при администрации ВСП, в который вошли представители научных учреждений Борка, общественности, депутаты муниципального Совета. 

     Заседания Совета были посвящены ознакомлению с туристическими ресурсами ВСП, обсуждению конкретных предложений обустройства туристической системы навигации в п. Борок. Основную работу в этом направлении делает Анна Борисовна Лебединец, методист Дома культуры п. Борок. 

     Внедрение единой системы навигации поселения позволит туристам сделать их путешествие более комфортным, а территорию Веретейского сельского поселения более туристически привлекательной. 

     На внедрение системы навигации в местном бюджете поселения предусмотрены средства в размере 149 000 рублей. На проектирование, изготовление и монтаж туристических знаков в 2015 году израсходовано 99 910 руб. 
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В рамках реализации программы во втором квартале 2015 года установлен стрелочный указатель, задающий направления движения и показывающий расстояния до туристических объектов, в исторически сложившемся информационном центре п. Борок - пять музеев, институт, геофизическая обсерватория. Изготовлены и установлены таблички на фасадах музеев. 

     В туристических знаках используется коричневый фон, рекомендуемый Министерством культуры РФ. Изготовлены баннеры размером 2х1.5 метра - три штуки со схемой поселка Борок и указанием туристических объектов, один установлен в центре Борка, два других при въезде в Борок со стороны Шестихино и Брейтово. Изготовлены два рекламных штендера. Один стоит в г. Мышкин у Народного музея, второй в центре поселка Борок на территории ярмарки. На автомобильной дороге Углич-Некоуз-Брейтово установлены информационные знаки: музеи Борка, отель «Рыбинка». 

     Анна Борисовна рассказала, что для установки данных указателей необходимо было получить большое количество согласований в различных инстанциях, работа в этом направлении проделана очень большая.

     Во втором квартале 2015 года открыто информационно - туристическое бюро, которое расположено в павильоне магазина «Спорт и отдых», там уже можно заказывать экскурсии, получить необходимую информацию, приобрести сувениры. Создается сайт www.borok-tur.ru (пока работает в тестовом режиме). На сайте имеется меню из разделов: Борок, Музеи, Знаменитости, Экотуризм, Научный туризм, Поломнические окрестности, Экскурсии, Гостиницы. Многие разделы уже работают, хочется отметить, что сделан сайт очень красиво, информативно и интересно. В последние годы увеличивается поток туристов, посещающих нашу местность, и, конечно, данная информация очень своевременна и полезна.
     Но, как пояснила Анна Борисовна, много из запланированного ещё нужно сделать. Для создания целостной системы туристской навигации необходимо изготовить и установить: схему Веретейского сельского поселения с указанием туристских объектов на металлическом каркасе и бетонном основании, столб-указатель (с расстояниями до городов и столиц стран мира, которые наиболее часто посещают сотрудники институтов), схему парка на металлическом каркасе, информационные таблички у Дома культуры, школы, Барского пруда и других объектах поселка.

     После создания единой системы навигации в поселке Борок планируется установить туристские знаки и в других населенных пунктах нашего поселения, где имеются туристические объекты.

     Администрацией поселения в начале этого года была подготовлена пояснительная записка к заявке на участие в отборе муниципальных образований области, бюджетам которых предоставляются субсидии из областного бюджета на реализацию мероприятий по созданию условий для развития инфраструктуры досуга и отдыха на территории муниципальных образований Ярославской области. Анной Борисовной проведена огромная работа по подготовке специального пакета документов, приложено было много фотографий. В июле постановлением Правительства Ярославской области утвержден перечень пятнадцати муниципальных образований области, которым выделены субсидии, это в основном города и районы. Среди них, о чем можно с гордостью отметить, только одно Веретейское сельское поселение. Субсидия, выделенная в размере 167 306 рублей, довольна значительная, даже по сравнению с городами и районами. Все эти средства и пойдут на продвижение  туристической привлекательности Веретейского сельского поселения. 

Депутат Муниципального совета Веретейского сельского поселения Т.Л. Сметанина

Голова седая - душа молодая
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     День пожилого человека - особый праздник. Это день, когда по всей стране славится мудрость и жизненный опыт, день, когда поздравляют тех, у кого за плечами добрые дела и поступки, день, когда отдается дань уважения тем, кто прожил славную и нелегкую жизнь.

     6 октября Совет ветеранов и работники Марьинского ДК пригласили всех пенсионеров, проживающих на территории бывшего колхоза «Великово», отметить этот праздник. Для доставки ветеранов был организован транспорт, предоставленный администрацией Веретейского сельского поселения, что очень важно для жителей отдаленных деревень. На праздник собрались люди из Григорева и Великова, Спороткова и Верхне-Никульского, Горок и Пропасти, Марьина и Кулотина. Народу на празднике было много, все радовались встрече и с удовольствием общались друг с другом. 
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Открыли праздник и теплыми словами поздравили собравшихся  работники Марьинского ДК Зубова Л.А. и Геджюнас Л.М. Сердечно поздравили ветеранов ведущий специалист по социальной политике администрации Веретейского сельского поселения Гавриш Т.Б.; депутат Собрания представителей Некоузского района Плохова Г.В. и председатель Совета ветеранов Зубова Л.А. Все выступающие желали ветеранам здоровья, оптимизма, добра и благополучия. Работники ДК подготовили интересную концертную программу, в которой звучали песни в исполнении Елены Баскаковой, Евгения Яковлева, Ирины Светличной и Любови Геджюнас. До слез тронуло бабушек и дедушек выступление юных артистов: Зайцева Паши, Плечковой Поли, Тябина Егора и Захаровой Гели, которые пели песни и зажигательно танцевали «Кадриль». 

     На празднике поздравили Алёшину С.И., кото- 
рой 3 октября исполнилось 70 лет. С наступающим

праздником поздравили тружеников сельского хозяйства. Добрые слова прозвучали в адрес Соловьевой Н.М., бывшего директора Марьинской школы, её поздравили с Днём учителя.

     Праздник удался на славу. Действительно, можно сказать, что хоть голова наших ветеранов покрыта сединой, но душа у них молодая. С таким задором они плясали, пели песни и частушки. С хорошим настроением и зарядом бодрости разъезжались все по домам.

     От имени организаторов праздника выражаем благодарность администрации Веретейского сельского поселения и председателю Некоузского райпо Шошиной Н.А. за спонсорскую помощь.

                                                               Зубова Л.А., заведующая  Марьинским ДК   

                      Встречи с прекрасным
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     Месяц октябрь для борковчан оказался богатым на культурные мероприятия. 

     7 октября в малом зале Борковского дома культуры состоялась премьера авторского фильма-сказки «Красная шапочка на каникулах в Борке». 

     Это совместный проект Альбины Сеитовой и Марины Разиной. Альбина Ивановна Сеитова много лет работала инженером программистом в ИБВВ РАН, всегда была умелицей и неравнодушным человеком.  Выйдя на пенсию, она не перестает совершенствоваться и овладела мастерством создания замечательных видеороликов,  которые стала выкладывать в интернет. Тематика роликов -  яркие события, происходящие  в Борке,  поездки по местным достопримечательностям и  городам области. 

     Марина Дмитриевна Разина – известный художник, член профессионального Союза художников РФ, руководитель изостудии «Возрождение» в Борке. 
     Эти удивительные, разносторонние женщины
объединились и смогли создать  оптимистичный, добрый и красивый фильм о настоящих радостях - мире, лете, цветах, красоте и дружбе.  Действие фильма происходит в аллеях Борка, парке, побережье Рыбинского водохранилища, на удивительно ухоженной и оригинальной во всем (растения, оформление) даче А.И. Сеитовой. В фильме заняты  6 актеров, это в основном жители Борка. Красную шапочку играет племянница Марины Разиной, ученица первого класса из г. Рыбинска Ульяна Разина. На протяжении всего сюжета, а фильм идет 30 минут, звучит волшебная музыка Алексея Рыбникова, музыка  Николая Петрова и других известных композиторов.
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     На премьеру пришли дети и взрослые. С огромным удовольствием зрители окунулись в прекрасную пору детства, где еще нет проблем, и окружающий  нас,  реальный  мир природы,  оказывается для нас – зрителей настоящей сказкой, а всё от того, что мы в суете нашей суровой жизни не замечаем этой красоты. Спасибо создателям  фильма, что помогают нам взглянуть на мир иными глазами и понять, что мир действительно сказочно прекрасен и  за ближайшим поворотом тебя всегда ждёт новое чудо. 
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                    На фильм в интернете уже поступают отзывы, не только из нашей страны, но и из-за рубежа. Вот одна из рецензий на фильм. Написал её немецкий писатель-публицист, литератор и переводчик Хартмут Лёффель. Со смехом до слёз и со слезами умиления! «В "Красной Шапочке" фильме, полном света и пожеланий благополучия, перед нашим взором возникают пожелания мира! Да, речь идёт об одной сказке. Должна ли она навсегда остаться только вымыслом? Конечно, здесь рассказ ведётся по-иному, не традиционно. Можно ли и нужно ли соединять обе тенденции? Опасность, например, не исходит больше от прирученного волка, скорее от сидящих в машинах волков, движущихся по дороге, вдоль которой едет Красная Шапочка. Однако, в саду и в лесу всё под защитой. Обе стороны жертвуют силой, радостью и красотой. Какой эликсир жизни! И почему предпочитают спорить о таком удачном опыте и желать противостояний? Можно вспомнить французского философа Вольтера, который в своём шаловливом романе "Кандид", полном противостояний и жестокостей, напоследок формулирует следующее важное по-

слание: «Растите свой сад!» Это ли не жизнелюби-

вый выход из хаоса и разрушения дружелюбного во времени мира? Эта мысль совпадает с пожеланиями авторов фильма». 
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     17  октября в Борковском Доме Культуры выступил Вячеслав Михайлов-автор и исполнитель лирических песен из г. Рыбинска,  один из солистов коллектива Русского народного хора «Авиатор».  Вячеслав работает электриком в троллейбусном управлении и уже давно пишет и поет песни под гитару. Он лауреат и дипломант фестивалей Ярославля, Иваново, Тулы, Рыбинска. Зрители тепло приветствовали артиста аплодисментами, некоторые песни подпевали вместе с ним. 

     24 октября  вокальный ансамбль «Заманиха» и дуэт «Черемуха» из п. Шурскол, Ростовского района  выступили в Борке с концертом «В двери к нам стучится осень». Со сцены звучали песни 80-х годов, оригинальные стихи, фольклор. Артисты подарили зрителям веселое настроение на весь вечер. 



Татьяна Сметанина 

Клуб живого общения

     31 октября 2015 года прошло первое – организационное - собрание семейного клуба «Весёлый ветер». Составлен план мероприятий на 2015-2016 гг. Заседания клуба по-прежнему будут проходить по субботам с 17 до 19 час. 

План мероприятий на 2015 год:

- 14 ноября - доклад на тему «Популярная геология». Докладчик – Павлова Т.В.  После доклада планируется обсуждение, чаепитие, игры с детьми. Открытое заседание;
- 21 ноября - «Беседка». Играем в настольные игры со старшими ребятами и подвижные игры с малышами, общаемся;
- 28 ноября - игра «Что? Где? Когда?».  Куратор - Павлова В. Открытое заседание. После окончания игры обсуждение, обмен впечатлениями  «за самоваром»;
- 05 декабря -  «Беседка». Играем в настольные игры, общаемся;
- 12 декабря - «Мой Есенин». Вечер,  посвящённый творчеству и памяти поэта. Куратор - Петровская А. Открытое заседание. Все желающие принять участие в подготовке вечера приглашаются 21 ноября в 17:00 в малый зал Борковского ДК;

- 19, 26 декабря – подготовка к празднику Рождества Христова. Мастерим вертепный театр. Гото- 
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вим представление, украшения на ёлку, открытки, вырезаем снежинки, разучиваем песни, стихи, репетируем. Кураторы - Медянцева Е., Внучкова И. Закрытые заседания.

     Наши предки, как правило,  жили  большими семьями: мама, папа, 5-6 человек детей, дедушка и бабушка. Члены большой семьи поддерживали тесные отношения с соседями, друзьями. Умели и любили общаться, дружить. Это было тем, чего мы почти лишились в наш «просвещенный» компьютерами и телевизорами век.  Для того чтобы расширить круг общения для себя и детей мы и соби- 

раемся в семейном клубе.

     В семейном клубе всегда тёплая, доброжелательная атмосфера.  Мы все очень разные - по образованию, темпераменту и мировоззрению,- но это не мешает нам  общаться,  играть, готовить и проводить мероприятия. Есть главное, что нас объединяет: мы любим своих детей, свою страну, свой посёлок.  Хотим научить детей свободно общаться не только внутри семьи, но и с совершенно другими, незнакомыми людьми, вырастить их патриотами своей страны, активными и интересными личностями. В семейном клубе всегда весело,  неожиданно. Самые неожиданные проекты, предложения – всегда приветствуются!
     От лица всех маленьких и больших участников семейного клуба выражаем благодарность Борковскому ДК в лице директора  Балшиной Н.А. за возможность проводить мероприятия, а также нашего замечательного куратора Петровскую Анну. 

     Благодарим администрацию Веретейского сельского поселения за оказанную материальную помощь, которая  была использована на приобретение красок, карандашей, бумаги и прочих, совершенно необходимых в нашем  беспокойном хозяйстве вещей.

     Приглашаем всех желающих поучаствовать в заседаниях нашего семейного клуба!!
И. Внучкова

Мир глазами учёных
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     Профсоюзная организация и Совет молодых ученых ИБВВ РАН решили организовать выставку фотографий «МИР ГЛАЗАМИ УЧЕНЫХ». Ученые Института биологии внутренних вод им. И. Д. Папанина РАН ездят в экспедиции в различные страны, в самые отдаленные уголки нашей Родины и, конечно, запечатлевают интересные объекты – как относящиеся к научным исследованиям, так и из окружающего мира. Было принято решение провести выставку в октябре, т.к. в это время в Институте будет проходить несколько конференций: VIII Всероссийская конференция с международным участием «Гидроботаника 2015», Международная научная конференция «Проблемы систематики и географии водных растений», VIII научно-практическая школа по проблемам молекулярной экологии и эволюции «Использование молекулярно-генетических методов в исследованиях водных экосистем и охраны здоровья человека». Хотелось, чтобы не только жители Борка, но и приезжие гости полюбовались шедеврами наших ученых.

     Было сделано объявление о приеме работ авторов для печати в формате А3. Печать 5 фотографий произведена за счет профсоюзных средств. При желании автора представить большее число работ (но не более 10) - печать за личные средства. Работы принимались по следующим категориям: "Пейзаж", "Животные и растения", "Макрофотография", "Люди", "Рабочие будни учёных" (для двух последних категорий художественность имеет первостепенное значение, бытовые фотографии отбраковывались). Учеными было представлено 73 фотографии, из которых было отобрано 36.  

     15 октября в фойе Борковского Дома культуры состоялось открытие выставки, на которой представлены художественные фотографии следующих авторов: Александра Боброва, заведующего лабораторией систематики и географии водных растений, кандидата биологических наук; Алексея Болотовского, младшего научного сотрудника; Владимира Вербицкого, заведующего лабораторией экспериментальной экологии, доктора биологических наук; Виктора Законнова, главного научного сотрудника, доктора географических наук; Владимира Золотарева, старшего научного сотрудника, кандидата биологических наук; Валентина Непомнящих, ведущего научного сотрудника, кандидата биологических наук; Дмитрия Павлова, научного сотрудника; Веры Павловой, научного сотрудника, кандидата биологических наук; Александра Тихонова, старшего лаборанта.

     В день открытия выставку посетили около 30 человек. Большой интерес вызвали фотографии «из дальних стран», сделанные в Магаданской области, Карачаево-Черкессии, Крыму, Южной Корее (авторы – Александр Бобров, Виктор Законнов, Владимир Золотарёв). С не меньшим удовольствием гости рассматривали виды родного края – пейзажи окрестностей Борка и других мест Ярославской области (авторы – Алексей Болотовский, Владимир Вербицкий, Валентин Непомнящих, Вера Павлова). Хороши были и макрофотографии насекомых и цветов, а также портреты млекопитающих и птиц (авторы – Владимир Вербицкий, Дмитрий Павлов, Александр Тихонов). Особым вниманием пользовалась работа Алексея Болотовского, изображающая жабу с высунутым языком в момент ловли насекомых.

     После просмотра фотографий перед присутствующими выступил Дмитрий Павлов с сообщением «Базовый уровень знаний для получения художественной фотографии». В 2010 г. Дмитрий стал победителем международного конкурса природной фотографии «Золотая черепаха» в номинации «Микромир». В ходе выступления автор рассказал о простых приёмах для получения качественных фотографий как в техническом, так и в художественном плане. Теоретическая информация была щедро проиллюстрирована собственными работами Дмитрия. Доклад вызвал живой интерес и серию вопросов слушателей. 

     После доклада состоялся просмотр фотографий Д.Д. Павлова, изображающих насекомых, птиц, млекопитающих, амфибий, рептилий, снятых в основном в окрестностях Борка и в Крыму. Это была наиболее интересная часть выступления, вызвавшая множество восторгов. Автор рассказывал об истории получения каждого снимка, а о каждом объекте съёмки выдавал массу биологических подробностей, включая жизненный цикл и поведение. Присутствующие получили большое удовольствие от этого не только узко-технического, но и чрезвычайно интересного научно-популярного выступления.

     В книге отзывов появились благодарности, пожелания участникам и организаторам выставки. Выставка будет работать до 31 октября, все желающие могут ее посетить.


Сметанина Т.Л., Павлова В.В.
Сведения о численности муниципальных служащих администрации Веретейского сельского поселения и работников муниципального бюджетного учреждения «Веретея» и фактические затраты  на их денежное содержание за III квартал 2015 года
1.  Денежное содержание 8 муниципальных служащих администрации составило 574189.16 рублей.

2.  Денежное содержание 17 работников МБУ «Веретея» составило 808646.55 рублей.
О б ъ я в л е н и е 

     20 ноября 2015 года в прокуратуре района года будет вестись приём граждан в рамках Дня правовой помощи детям в соответствии с решением Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» во исполнение Указа Президента России от 28.12.2012 г. № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и в целях реализации Плана первоочередных мероприятий по реализации важнейших положений Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017годы, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.10.2012 г. № 1916 20 ноября 2014 года запланировано проведение Дня правовой помощи детям.
     Для участия в проведении указанного мероприятия прокуратурой района 20 ноября 2015 года будет организовано оказание консультационной помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей или их законным представителям.
     Место оказания консультационной помощи: прокуратура Некоузского района, расположенная по адресу: с. Новый Некоуз, ул. Советская, д. 23 (3 этаж).
     Время проведения консультаций: с 9 до 13 ч. и с 13 ч. 45 м. до 18 ч.

     Оперативные сотрудники, осуществляющие прием: прокурор района Смирнова С.С. (тел. 2-13-66), заместитель прокурора Гальянов С.В. (тел. 2-13-69), помощник прокурора района Ляликова К.С. (тел. 2-13-68).
     Кроме того, учитывая отдаленность ряда населенных пунктов, прокуратурой района организована возможность обращения по указанным вопросам по средствам телефонной связи.

Прокурор района, младший советник юстиции С.С. Смирнова                                                                                     
Муниципальное бюджетное учреждение "Веретея" на платной основе оказывает следующие услуги населению и организациям

Услуги, связанные с обработкой древесины
Продажа готового пиломатериала и остатков деревообработки: обрезная и необрезная доска, брус, брусок, штакет, горбыль, опилки.

Заготовка, распиловка, колка, перевозка до места и укладка в поленницу дров.

Огораживание земельных участков штакетом с подготовкой пиломатериала и столбов ограждения.

Выпилка опасно стоящих деревьев на участках, находящихся  в собственности граждан и организаций.

Услуги, связанные с применением техники
Откачка и утилизация жидких бытовых отходов (ассенизационные работы).

Вывоз твердых бытовых/строительных отходов и их утилизация.

Перевозка грузов, включая сыпучие, автомобилями "КамАЗ", Газель, тракторными прицепами.

Погрузочно-разгрузочные работы с применением стрелы-манипулятора на базе автомобиля ГАЗель.

Услуги экскаватора.

Услуги бульдозера.

Услуги фронтального погрузчика.

Вспашка земельных участков, находящихся в собственности граждан и организаций.

Выкашивание травы на участках, находящихся в собственности граждан и организаций, тракторной косилкой КРН-2.1, бензотриммером.

Расчистка, углубление, строительство водоемов (прудов) на участках, находящихся в собственности граждан и организаций.

Расчистка от снега участков, находящихся в собственности граждан и организаций.

Прочие услуги
Ксерокопирование.

     Подробную информацию по оказываемым услугам можно получить в МБУ "Веретея" по адресу: п. Борок, д. 15 (здание администрации Веретейского сельского поселения) или по телефону 24-571.

Объявление

     Администрация Веретейского сельского поселения просит жителей поселения, переоформивших документы на земельные участки,  предоставить новые данные главному специалисту по земельным вопросам и благоустройству администрации Румянцевой Л.К. по адресу: п. Борок, д. 15.
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N0 YCNOBUAM UCNO/b30BAHUA

TPAHCTOPTHOW

KAPTb

HA TEPPUTOPMM APOC/ABCKOM OBMACTY

SIPOC/IABCKAS
7 OBNIACTb

Ymo makoe
mpaxHcnopmHas Kapma

TpaHcnopTHas KapTa - 3To UMeHHas nnac-
TUKOBas KapTa, NpefHasHayeHHas Ans
onnatbl Npoe3aa B ropoACKOM TpaHcnopTe
Ha TeppuTopuun BCei fApocnasckon
obnactu rpaxpaH, MMewLWmx nNpaBo Ha
nony4eHune nbrot B cootBeTcTBUM € «Coumn-
anbHbIM KOAeKcoM fpocnasckoi obnactu».

Kak nonb3oeampca :
mpaxHcnopmHoU Kapmou

[ns nonb3oBaHuUs kapToit eé Heobxoanmo
aKTUBMPOBATb, NONONHUB Ha Niobyto cymMmy
B OAAHOM U3 NYHKTOB NOMNONHEHUS.
OHM OpraHn30BaHbI:
e BKWOCKax «YHUMBepCcanbHas Kacca»;
® HaaBTOBOK3anax v aBTOCTaHUMUAX;
e goTtaenenusax Moutbl Poccuu;
® BPacyYyeTHO-KaCCOBbIX NyHKTaX

MYN «UPL» r. PoibuHcka.
Ecnu Bam npepocTaBneHa nbrota B pasme-
pe 100%, To [OCTaTOYHO aKTUBNPOBATHL Kap-
Ty B OAHOM U3 NYHKTOB NOMONAHEHMA, Npu
3TOM BHOCWTb [leHeXHble CPeACTBa He Tpe-
byetcs.
Mpw nocaske B ropoACKoW TPAHCNOPT npe-
ObSBUTE TPAHCNOPTHYIO KapTy KOHAYKTOPY.
Mpy NnoMoLwM CNeLnanbHOro yCTpoNCTBa OH
CMNULLEeT C KapTbl CTOMMOCTbL Npoe3fa B Co-
OTBETCTBWU C Pa3MEPOM NbroThl.
[leHexHble CpeacTBa, BHECEHHbIE Ha KapTy,
He cropatot.

Kapra HaunHaeT ceoe geiicteue ¢ 1 Hosbps 2015,

foe nonyyume
mpaHcnopmHyio Kapmy

[ns nony4eHns TpaHCNOPTHOW KapTkl Heob-
X0AWMO 06paTUTLCR B NYHKTbI BblAayun
TPAHCNOPTHLIX KapT B ¢unmanax MHoro-
bYHKLMOHANbHOrO LieHTpa npejocTasne-
HUS FOCYAAPCTBEHHbBIX U MyHULMNANbHbIX
ycnyr Apocnasckoit obnactu (MOL,
LeHTpbl «Mown [lokyMmeHTbi»). B Tex pamo-
Hax 06nacTu, rae oTCyTCTBYIOT OTA@NEHMUA
ML, (Mepsomaiickuit paitoH, Hanunos-
CKWi1 paiioH, MoliexoHckuid paroH, PocTos-
CKMW paitoH, MblLKWHCKWUI paiioH), Bbiaava
TPaHCNOPTHbIX KapT ByAeT ocyL|ecTBAATLCA
B MECTHbIX OTAENEHUSAX COLMANbHON 3aLn-
Tbl HaceneHnus. [lna nonyyeHus kapTbl BaM
[l0CTaTOMHO NPeAbABUTL AOKYMEHT, yAoC-
TOBEPSAIOLMIA NNYHOCTb.

Ocmanuce eonpocer?

Ecnu y Bac BO3HUKNU KaKne-TO TPyAHOCTM
AU BONPOCHI NPWU NONONHEHUN WK
MCMONb30BaHWUU TPAHCMNOPTHOW KapThl,
obpawaiiteck B PernoHanbHbIN LeHTp TeNe-
boHHOro obcnyxusaHua no tenedoHam:
8(4852) 49-09-09, 8 (800) 100-76-09.
CneuuanncTbl NOMOrYT peLnTb

niobyto Bawy npobnemy.




Совет ветеранов поздравляет своих юбиляров:
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Чернову Татьяну Алексеевну,
Смирнова Вадима Дмитриевича,

Дудкину Марию Владимировну,

Цельмович Ольгу Леонидовну,

Коргина Евгения Михайловича,

Веселову Ольгу Павловну,

Крылову Ирину Николаевну,

Непомнящих Валентина Анатольевича,
Микрякову Тамару Фёдоровну,

Трошенкова Михаила Борисовича,

Ершову Галину Дмитриевну,

Кузьмину Ольгу Юрьевну,

Наумову Зинаиду Григорьевну.

Благодарность
     Выражаю благодарность муниципальному бюджетному учреждению «Веретея» в лице его директора Климова Михаила Юрьевича за своевременное изготовление взамен пришедшего в негодность нового пешеходного мостика к зданию фельдшерско-акушерского пункта с. Марьино.

Заведующая Марьинским ФАП И.В. Зубова

Меры предосторожности при пользовании нагревательными приборами
     Для того чтобы долгими зимними вечерами ничто не мешало вам наслаждаться домашним уютом, важно помнить о мерах безопасности при обращении с нагревательными приборами. Знание этих простых правил позволит вам обезопасить себя и свою семью, а также сохранить ваш домашний очаг.
     В первую очередь внимательно изучить инструкцию по эксплуатации электроприбора и неукоснительно ей следовать. Систематически проводить проверку исправности электропроводки, розеток, штепсельных вилок обогревательного прибора. Использовать приборы, изготовленные только промышленным способом, ни в коем случае не пользоваться изделиями, изготовленными кустарным способом. 

     Следует избегать перегрузки электросети при одновременном включении нескольких мощных потребителей электроэнергии. Следить за тем, чтобы штекер был вставлен в розетку плотно, в противном случае возможен перегрев и возгорание проводки.
     Не оставлять электрообогреватели включёнными на всю ночь, не использовать их для сушки предметов одежды или обуви.

     Не позволять детям играть с подобными устройствами, устанавливать электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или предметов мебели. Ставить прибор следует на пол.

     Не использовать обогреватель в помещении, где находятся лакокрасочные материалы, растворители или другие легковоспламеняющиеся жидкости, а также в захламлённых и замусоренных помещениях.

     Регулярно очищать нагревательный элемент от пыли, которая в противном случае может легко воспламениться. Не размещать сетевые провода обогревателя под коврами и другими легковоспламеняющимися покрытиями. Не ставить на провода тяжёлые предметы (например, мебель), следствием чего может случиться возгорание.

ГУ МЧС России по Ярославской области
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