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Тебе, моя Россия
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     12 июня наша страна отметила важный государственный праздник – День России. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране, но он все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. В этот день по всей стране проходит множество торжественных и праздничных мероприятий, в которых принимают участие жители нашей страны всех возрастов. 

     В преддверии этого праздника 11 июня в Борковском ДК тоже прошла  праздничная концертная программа «Тебе, моя Россия». Ведущая Анна Куликовская открыла вечер с прекрасных слов о России, поздравила присутствующих с праздником. Затем торжественно прозвучал гимн. 

     Будущее России в наших детях, и первый номер – трогательную песенку и танец, исполнили самые 
маленькие участники концерта, группа из детского сада. Полюбившаяся всем хоровая группа «Кумушка» выходила на сцену под аплодисменты зрителей. Красивые костюмы, лирические и народные песни под аккомпанемент руководителя группы Евгения Яковлева создавали особое праздничное настроение в зале. Как всегда присутствующих порадовал исполнением новых песен Константин Афиногенов. 

     Украшением концерта стали танцы, талантливо поставленные руководителем танцевального кружка Натальей Косолаповой. Девушки группы «Глория» выходили на сцену в ярких, красивых костюмах под стать каждому танцу: зажигательный рок-н-ролл, нежный, чувственный танец «Там за туманами» в стиле «контемпорари», это одно из новых направлений современного танца, который не имеет определённой формы стиля, потому что главное в нём — самовыражение, и чарующий танец «Черная роза белая роза» никого не оставили равнодушным. Песни хоровой группы и ее солистов перемежались артистичными танцами в исполнении девушек групп «Ассорти» и «Стиль».  

     По многочисленным отзывам зрителям очень понравилась вся концертная программа. Приятно, что выступления местных артистов собирают целые залы. Закончился концерт песней «Златая Русь», которую торжественно и величаво исполнила хоровая группа.

Татьяна Сметанина
Процветай, любимый край
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     Традиционно день поселка начался с рыбалки. К 7 часам на берегу ихтиологического канала собрались все желающие. В этот раз попытать рыбацкого счастья решил и Сергей Владимирович Некрутов глава Администрации Некоузского района. Александр Цветков судья соревнований зафиксировал рыбаков, и они отправились по местам ловли. Через три часа подвели итоги: 1 место занял Александр Маврин, второе  - Илья Антипов, третье – Роза Ложкина, самую маленькую рыбку поймала постоянный участник этих соревнований Валентина Соловьева. Возраст рыбаков колебался от 19 до 75 лет. Грамоты и ценные сувениры вручил главный судья соревнований, доктор биологических наук, Юрий Викторович Герасимов.
     На центральной улице Борка уже с утра было многолюдно, с 10 часов стартовал кросс памяти Д.В. Густилина, участников было более 80 человек, приехали спортсмены из поселка Волга, c.Лацкое, активное участие приняли курсанты летнего оздоровительного профильного лагеря «Юный мореход» из Рыбинска. Всем участникам были вручены памятные призы, а призеры получили, кроме подарков, специальные медали.

     Около площади  ребятишки прыгали на батутах, ездили на машинках, витал повсюду запах поп-корна, к нему постепенно примешивался ароматный запах готовящихся шашлыков. На большом стенде можно было полюбоваться фотографиями интересной выставки «Это наша с тобою страна, это наша с тобой биография!», где были представлены виды Борка, фотографии людей с начала основания Института с 1956 года и по наше время. Уже с утра работала лавка мастеров, где можно было и самим поучиться, сделав различные оригинальные поделки на мастер-классах, и приобрести что-нибудь необычное на память. На импровизированной сцене можно было окунуться в чудеса, которые показывал фокусник из Ярославля. Опыты с газом привлекли внимание не только детворы, но и взрослых. Много радости и удивления доставили малышам многочисленные мыльные пузыри разных размеров, которые всем хотелось обязательно поймать, что ребятишки и пытались сделать.

     К 13 часам на сцене появились ведущие праздника – Наталья Косолапова и Наталья Осипова. Первые слова для приветствия были предоставлены гостям: Сергею Владимировичу Некрутову, главе Администрации Некоузского района, и депутату Ярославской областной думы  Александру Николаевичу Тарасенкову.

     Затем ведущие пояснили, что праздник называется «Юбилейный Звездопад», так как много различных юбилеев празднуется у нас в этом году. Им и будет посвящена вся торжественная часть праздника. И, конечно, главные первые звездочки - это наши дети, за год появилось 22 малыша. Начался парад нарядных колясок с детками.  Всех участников, а их оказалось 10, поощрили подарками, а трем лучшим парам в оформлении колясок вручили ценные призы. На импровизированном небосклоне у сцены прикрепили 22 звездочки.
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     Затем пришло время «зажечь» самую почетную звезду праздника  «Судьба и вера». За активное участие в общественной, культурной, хозяйственной, спортивной  и благотворительной деятельности на территории Веретейского сельского поселения звание «Почетный гражданин Веретейского сельского поселения»  присвоено Николаю Петровичу Литвинову, заместителю генерального директора ООО строительная фирма «АКАНТ». 
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     За многолетний добросовестный труд, ответственность и профессионализм в работе, способствующий развитию общественной жизни института и поселка Борок,  звание «Почетный гражданин поселка Борок»  присвоено старшему научному сотруднику, заведующей музеем И.Д. Папанина ИБВВ РАН  Валентине Александровне Романенко. Исполняющий обязанности главы ВСП А.В. Копосов тепло их поздравил и вручил ценные подарки.

     В 2016 года наша область отпраздновала свой 80-летний юбилей. На празднике чествовали жителей поселка, которые являются ровесниками Ярославской области. У них большая часть жизни неразрывно связана с Борком и Ярославской областью, а некоторые и родились здесь. 

     В августе этого года исполнится 70 лет со дня открытия дома-музея Н.А. Морозова. В связи с этим отметили хранительницу музея Татьяну Захарову и  «зажгли» звездочку «Память».

     В этом году Институт биологии внутренних вод им. И.Д. Папанина РАН отмечает свой юбилей: ему исполняется 60 лет. В 1956 году на базе Биологической станции «Борок» был образован Институт биологии водохранилищ. В честь этого «зажгли» звезду «Наука» и торжественно поздравили ученых, которые работают и уже 60 лет жизни посвятили служению науке. Это два доктора биологических наук: Буторина Людмила Григорьевна и Пырина Инна Логиновна.

     Также в этом году Борковская музыкальная школа отмечает 50-летний юбилей. За это время музыкальная школа выпустила из своих стен много одаренных, талантливых ребят, некоторые продолжают посвящать свою жизнь музыке. Огромная заслуга в этом преподавателей Ольги Солнцевой и Светланы Мавриной. Тепло поздравили их и пожелали, чтобы звездочки «Таланты» светили и радовали людей многие годы.

     Звезду «Ученье Свет» «зажгли» в честь выпускников. В этом году Борковская школа выпустила 16 учеников. Самых активных ребят в олимпиадах, спорте, танцах, общественной жизни школы отметили грамотами и подарками.

     Затем «зажгли» звезду «Взаимопонимание» и поздравили супружеские пары, которые в этом году отмечают юбилей совместной жизни от 25 до 60 лет! А в честь молодоженов «зажгли» звездочку по имени «Любовь», и таких молодых пар на сцену вышло семь. 

     2016 год у нас в стране объявлен годом кино, в поселке есть люди, которые открыли в себе таланты кинематографистов. Уже в течение нескольких лет Альбина Ивановна Сеитова радует многих своими фильмами про Борок, освещает культурную и спортивную жизнь поселка. Также отметили Аллу Николаевну Путинцеву, которая давно уже живет в поселке, раньше ее жизнь была непосредственно связана с кино. Она  работала помощником режиссера на Мосфильме и  помощником режиссера программы «Вести». Семью Цветковых  отметили за оригинальный видеофильм, который они сняли с помощью беспилотного летательного аппарата (квадрокоптера) с высоты птичьего полета о праздновании дня Победы 9 мая в Борке.
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     Звезду «Вдохновение» «зажгли» в честь работников Домов культуры поселения и творческих людей, которые представили свои 
работы и провели мастер-классы, приоткрыв двери в удивительный мир прикладного искусства Это участники «Лавки мастеров» - работники Марьинского, Веретейского и Лацковского Домов культуры, семья Сметаниных, семья Климовых-Петровских, работники магазина «Спорт и отдых» Наталия Носова и Наталия Отюкова, Наталья Ермакова и Надежда Эпштейн. 

     Каждая номинация сопровождалась прекрасными песнями местных артистов, яркими танцами школьников, которых дружно благодарили аплодисментами зрители, заполнившие большую часть центральной площади.

     Затем праздник продолжился выступлением коллектива «Добрый вечер» из г. Углича. Вечером состоялась веселая дискотека и праздничный грандиозный фейерверк.

     Праздник удался благодаря работникам Администрации Веретейского поселения, участникам художественной самодеятельности ДК поселка Борок, спонсорам: Марии Устиновой  клуб-отель «Рыбинка», ИП Любови Калининой, магазину «Спорт и отдых» ИП Наталии Носовой, ИП Дмитрию Хохлову из г. Бежецк. 




Татьяна Сметанина
Дела важнее слов

     Представляя в Ярославской областной Думе несколько муниципальных районов Ольга Владимировна Хитрова старается каждому району уделить внимание и реагировать на обращения коллективов и  жителей поселений. Одно из последних обращений жителей п. Борок было связано с предстоящим Днём Победы и возможностью организовать познавательное культурное мероприятие для ветеранов и молодёжи поселения.

     И оно состоялось. Звезды на расстоянии 10-и метров. В п. Борок Некоузского района по инициативе депутата Ярославской областной Думы Ольги Хитровой и при поддержке депутата ГД РФ В.В. Терешковой, культурно-просветительского центра приехал мобильный планетарий. В ярославский планетарий многие мечтают попасть уже давно, но ехать далеко. А картинки в учебнике, - это совершенно другое. Такая лекция, особенно в преддверии 9 мая, гораздо интереснее.

     В планетарии представлены учебные фильмы для школьников, развлекательные программы для воспитанников детских садов и познавательные для взрослых. Первыми мобильный планетарий посетили школьники. Для них это и развлечение, и урок одновременно. Эффект полного присутствия. В небольшом зале на 30 человек — тишина. Все эмоции после.

     «Этот проект позволяет  напомнить об известных событиях, знаменитых людях, которые прославляют нашу ярославскую землю и страну. Это победа в Великой Отечественной войне, победа в завоевании космоса и другие. Борковский Дом культуры стал первым местом работы мобильного планетария. А за лето в планах объехать всю Ярославскую область»,— говорит депутат ярославской областной Думы Ольга Хитрова.

     Реализация социальных, культурных, спортивных, образовательных проектов – важная составляющая  работы депутата. Так на протяжении ряда лет при распределении средств из депутатского фонда Ольга Владимировна  выделяла денежные средства на приобретение звуковой техники для Борковского и Веретейского Домов культуры, приобретение новогодних подарков для детей в Марьинскую школу и доставку школьников на мероприятия в г. Ярославль, на ремонт Веретейского ДК и на установку веранды в детском садике в п. Борок. 

     По итогам обращения родителей к депутату в 2015 году был приобретен лазерный принтер для Борковская школы, а в этом году будет произведена замена оконных блоков в школе на сумму 315000 рублей. 

     При непосредственном содействии  Хитровой О.В. и Тарасенкова А.Н.

в программу «Обустроим область к юбилею» были включены следующие объекты Веретейского сельского поселения: ремонт участка дороги по ул. Зеленая в д. Б. Дьяконово, ул. Сельская в с. Марьино, создание отдельных элементов благоустройства в с. Верхне-Никульское, д. Большое Дьяконово.

     На сегодняшний день решено немало вопросов, но в разы больше предстоит еще решить. Ольга Хитрова старается добросовестно работать, а не говорить.

     Телефон приемной +7(930) 114-19-68.

Музею Н.А. Морозова в Борке – 70 лет
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     Морозов Николай Александрович родился 25 июня (по старому стилю) 1854 г. в Борке. Прожив 92-летнюю жизнь, полную значительных событий, он скончался 30 июля 1946 г. также в Борке. 2-го августа того же года в газетах «Правда» и «Известия» было напечатано Постановление Совета министров СССР об увековечении памяти выдающегося русского ученого в области естествознания, старейшего революционера, почетного члена Академии наук СССР и об обеспечении его семьи.

     Среди девяти пунктов – об установлении стипендии его имени, издании его трудов, присвоении его имени учебным заведениям и других - был и такой пункт: «организовать при Биологическом стационаре «Борок» им. Н.А. Морозова в доме, где жил и умер Н.А. Морозов, музей его имени».

     Музей расположен в сохранившемся флигеле усадьбы, деревянном одноэтажном домике с мезонином общей площадью 286 м2. Это не только музей выдающегося человека, но и музей русского усадебного быта конца XIX - начала XX века. Полностью сохранилась прижизненная обстановка и библиотека (более 5 тыс. книг, брошюр и журна-
лов). Четыре комнаты мемориальные, столовая, гостиная, спальня, кабинет, и две комнаты - экспозиционные.

     Первым директором музея была жена Н.А. Морозова – Ксения Алексеевна. Она успела в 1947 г. передать его труды в Архив АН СССР, где он хранится и поныне (фонд 543). Почему «успела»? Потому, что пережила она своего супруга всего на полтора года и умерла в январе 1948 года.

     С 1948 г. по 1952 г. музеем заведовала племянница Н.А. Морозова – дочь его старшей сестры Екатерины – Мария Александровна Зыкова, учительница Копанской школы. 

     С 1953 г. по 1961 г. – Константин Константинович Матвеев. Именно он впервые поставил на учёт вещи и книги. Также при нём открыли памятник на могиле Н.А. и К.А. Морозовых, в 1954 г. – в год столетия со дня рождения Н.А. Морозова. 

     С 1961 г. по 1984 г. директором музея был Борис Степанович Внучков, член Союза журналистов СССР, автор книги о Н.А. Морозове «Узник Шлиссельбурга».

     Вспомним и Елизавету Ивановну Пельконен – «бабу Лизу», с 1941 г. служившую в семье  Морозовых, затем в музее. До самой своей смерти в 1989 г. она ухаживала за могилами. 

     Ежегодно в день рождения Н.А. Морозова, 8 июля, в Борке проходят Морозовские чтения. Уже более 25-ти лет в этот день в музее собираются морозоведы, краеведы, историки и просто заинтересованные люди, звучат выступления на всевозможные темы.

     Но одна тема сквозная – наследие Н.А. Морозова, «открывшего миру сокрытые в нем тайны прошлого, настоящего и будущего».
Т.Г. Захарова

Т

Практика привлечения к ответственности 

за коррупционные правонарушения

     По итогам обобщения результатов применения дисциплинарных взысканий и анализа судебной практики Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации подготовлен Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

     В письме Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 приведен обзор ситуаций, которые расценивались как значительные проступки, влекущие увольнение служащего в связи с утратой доверия:

1) не представлены сведения о своих доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера;

2) не представлены сведения о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и/или несовершеннолетних детей и при этом служащий не обратился в подразделение по профилактике коррупционных и иных правонарушений с заявлением о невозможности сделать это по объективным причинам;

3) сокрыты факты приобретения земельных участков, объектов недвижимого имущества, транспортных средств, ценных бумаг, стоимость которых служащий не может объяснить исходя из своего официального дохода;

4) сокрыт банковский счет, движение денежных средств по которому в течение отчетного года не было объяснено исходя из доходов служащего;

5) представлены недостоверные сведения, способствующие сокрытию информации о наличии конфликта интересов, в том числе:

а) о получении доходов от организации, в отношении которой служащий выполняет функции государственного (муниципального) управления (доходов от работы по совместительству, доходов от ценных бумаг, чтения лекций и т.п.);

б) о получении доходов от продажи имущества по цене, существенно выше рыночной, если покупателем является организация, в отношении которой служащий выполняет функции государственного (муниципального) управления;

в) о получении кредитов, займов от организации, в отношении которой служащий выполняет функции государственного (муниципального) управления;

г) о наличии в собственности у служащего и (или) его супруги (супруга) и несовершеннолетнего ребенка ценных бумаг организации, в отношении которой служащий выполняет функции государственного (муниципального) управления;

д) о появлении в собственности у служащего и (или) его супруги (супруга) и несовершеннолетнего ребенка земельных участков, объектов недвижимого имущества и (или) транспортного средства, приобретенного на льготных условиях (по цене существенно ниже рыночной) у организации, в отношении которой служащий выполняет функции государственного (муниципального) управления;

6) представление недостоверных сведений, способствующих сокрытию информации о нарушении запретов, например:

а) о получении служащим дохода от предпринимательской деятельности;

б) о владении акциями, долями участия в коммерческих организациях, при том, что служащий фактически участвует в управлении этой коммерческой организацией;

в) о наличии счетов в иностранных банках.

7) сокрытие сведений о находящемся в собственности недвижимом имуществе, расположенном за пределами Российской Федерации;

8) значительное завышение общей суммы полученных доходов либо указание реально не полученных служащим доходов с целью обоснования факта приобретения недвижимого имущества на законные доходы;

9) значительное завышение общей суммы вкладов в банках и иных кредитных организациях с целью обоснования факта приобретения недвижимого имущества (может осуществляться, когда указывается якобы имеющийся вклад в кредитной организации);

10) значительное завышение общей суммы полученных кредитов и займов, которые играют или могут сыграть ключевую роль в обосновании приобретения недвижимого имущества (может осуществляться путем завышения сумм реально полученных кредитов, а также указания кредитов и займов, которые служащий не получал);

11) указание в разделе 2 Справки заниженной стоимости совершенных сделок по приобретению земельных участков, объектов недвижимого имущества, транспортных средств, ценных бумаг, с тем чтобы такие сделки можно было объяснить исходя из доходов служащего;

12) служащий не уведомил представителя нанимателя (работодателя) о попытке представителя юридического или физического лица, обратившегося в государственный орган (орган местного самоуправления) либо к соответствующему должностному лицу, склонить служащего к совершению коррупционного правонарушения.

     Также приведен обзор ситуаций, которые расценивались как малозначительные проступки, влекущие применение к гражданским (муниципальным) служащим взыскания в виде замечания, с обязательным рассмотрением материалов на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных (муниципальных) служащих и урегулированию конфликта интересов.

     Обращено внимание на обстоятельства, учитываемые в качестве смягчающих вину, рассмотрены иные вопросы практики привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения.
Красная шапочка
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     28 мая 2016 г. в Доме Культуры п. Борок прошел премьерный спектакль «Красная шапочка» по 
пьесе Евгения Шварца. Примечательно то, что поставлен он был исключительно силами учеников 3 класса Борковской средней школы. Режиссером-постановщиком выступила Лариса Викторовна Дмитриева,  классный руководитель юных артистов. Консультировала начинающих актеров Ольга Александровна Козьмина. Пьеса выбрана неслучайно: ребята изучали это произведение по учебной программе и решили воплотить его в рамках проектной деятельности в полноценный спектакль. Костюмы, декорации, занавес, аплодисменты и восхищенные взгляды зрителей. Пока зрителями были только родители, но кто знает, может, это   начало большого театрального пути…

М. Цветкова
Администрация Веретейского сельского поселения

Некоузский муниципальный район, Ярославская область 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.05.2016 г.                                                                                                                      № 115

Об изменении одного вида разрешенного 

использования земельного участка на

другой вид такого использования
     Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», в соответствии с  Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Веретейского сельского поселения, зарегистрированным Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Центральному федеральному округу 29 декабря 2005г., государственный регистрационный номер RU 765083022005001, на основании ходотайства Слушно Ирины Валериановны о переводе земельного участка из одной категории в другую № 42-16 з-г от 04.05.2016г.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ: 
1. Изменить разрешенное использование земельного участка с кадастровым номером 76:08:010603:191, расположенного по адресу: Ярославская область, Некоузский район, Веретейский сельский округ, д. Григорево, с «для огородничества» на «для ведения личного подсобного хозяйства».
2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Наш Вестник».
3. Контроль за исполнением настоящего Постановления исполняющий обязанности Главы поселения оставляет за собой.
4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента опубликования.

Исполняющий обязанности Главы 

Веретейского сельского поселения                                                                         А.В. Копосов

Конституционный Суд РФ проверил конституционность положений 

Жилищного кодекса РФ о взносах на капитальный ремонт

     Конституционный суд РФ рассмотрел запросы депутатов Государственной Думы от фракций "Справедливая Россия" и КПРФ о соответствии Конституции РФ положений Жилищного кодекса РФ, регулирующих отношения по организационному и финансовому обеспечению проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

     Первая группа депутатов просила признать ч. 4 ст. 179 ЖК РФ не соответствующей статьям 19 (часть 1), 35 (части 1 и 2) и 40 (часть 1) Конституции РФ в той мере, в какой она позволяет использовать средства фонда капитального ремонта - при отсутствии волеизъявления формирующих этот фонд на счете регионального оператора собственников помещений в многоквартирных домах - для финансирования услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в других многоквартирных домах.

     В обоснование своей позиции депутаты привели следующие доводы: оспариваемые положения фактически возлагают на собственников помещений в многоквартирном доме, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, обязанность по содержанию не принадлежащего им имущества, в то время как в силу статей 210 и 249 ГК РФ и ч. 1 ст. 39 ЖК РФ бремя содержания имущества (в том числе общего имущества в многоквартирном доме) несет собственник этого имущества, что предполагает непосредственное исполнение данной обязанности самим собственником, а не переложение ее на третьих лиц.

     По смыслу ч.1 ст.174 и ч.3 ст.179 ЖК РФ, региональный оператор сам не формирует фонд капитального ремонта и потому может использовать средства данного фонда для финансирования услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества только в конкретном многоквартирном доме; направляя же средства фонда капитального ремонта без согласия формирующих этот фонд собственников помещений в многоквартирном доме на капитальный ремонт общего имущества в другом многоквартирном доме, региональный оператор тем самым использует соответствующие средства не по целевому назначению; в результате собственники помещений в многоквартирных домах, формирующие фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, оказываются в неравном положении с собственниками помещений в многоквартирных домах, формирующими фонд капитального ремонта на специальном счете, средства которого расходуются исключительно на ремонт принадлежащего им имущества.

     Вторая группа депутатов оспаривает конституционность:

- ч.1 ст.169 ЖК РФ, возлагающей на собственников помещений в многоквартирном доме обязанность уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме; 

- ч.4 ст.170 ЖК РФ, определяющей перечень вопросов, которые должны быть решены общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, выбравшим в качестве способа формирования фонда капитального ремонта его формирование на специальном счете;

- ч.7 ст.170 ЖК РФ, наделяющей орган местного самоуправления полномочием принять решение о формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора в отношении многоквартирного дома, собственники помещений в котором в установленный законом срок не выбрали или не реализовали определенный ими способ формирования фонда капитального ремонта.

     По мнению заявителей, ч.1 ст.169 ЖК РФ, возлагая предусмотренную ею обязанность в том числе на лиц, которые приобрели право собственности на жилые помещения в многоквартирном доме в результате приватизации, фактически освобождает публично-правовые образования - бывших наймодателей от исполнения сохраненной за ними ст.16 Закона Российской Федерации от 4 июля 1991 года N 1541-I "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" обязанности по осуществлению капитального ремонта домов и тем самым порождает правовую неопределенность, препятствующую созданию органами публичной власти необходимых условий для реализации права граждан на жилище, а следовательно, противоречит статьям 4 (часть 2), 15 (часть 1), 19 (часть 1) и 40 (часть 1) Конституции РФ. 

     Кроме того, обязательные взносы на капитальный ремонт, поступающие на счет регионального оператора, по существу, являются налогом (что косвенно подтверждается письмом Министерства финансов Российской Федерации от 18 июня 2015 года N 14-01-07/35436), в то время как в силу ст. 57 Конституции РФ граждане обязаны платить только законно установленные налоги, определенные в Налоговом кодексе Российской Федерации и принятых в соответствии с ним федеральных законах, к числу которых ЖК РФ не относится.

     Постановлением Конституционного Суда РФ от 12.04.2016 № 10-П оспариваемые в запросах депутатов Государственной думы положения Жилищного Кодекса РФ признаны не противоречащими Конституции РФ.
Памятка о правилах поведения в лесу

1. Собираясь в лес, основательно подготовьтесь. Обязательно возьмите с собой спички, нож, компас, мобильный телефон, воду. Одежда должна быть только ярких цветов (никого камуфляжа), чтобы вы были хорошо заметны. 

2. Лучше всего не ходить в лес одному, а взять с собой человека, который хорошо ориентируется на данной местности. 

3. Придя в лес, не стоит углубляться в чащу, ходите по краю и придерживайтесь каких-либо ориентиров (дорога, железнодорожные пути, линия электропроводов, газопровод и т. п.), старайтесь не сходить с тропы. 

4. Прежде чем войти в лес, посмотрите по компасу, с какой стороны вы заходите, чтобы в случае потери ориентира выйти хотя бы в ту же сторону, с какой зашли. 

5. Если вы все- таки потерялись, специалисты рекомендуют, прежде всего, успокоиться. Постарайтесь прислушаться, не слышно ли голосов людей, звука машин. 

6. Если вы точно знаете, что вас будут искать, оставайтесь на месте, разведите костер и ждите. Можете время от времени подавать звуковые сигналы: голосом или стучите палкой по дереву. 

7. Если же вы решили попытаться выйти самостоятельно, выберите себе ориентир, проведите визуально прямую линию и идите по ней. Продолжайте двигаться, таким образом, выбирая себе новый ориентир по той же прямой линии, через каждые 100-150 м. 

8. Если у вас есть проблемы со здоровьем, обязательно возьмите с собой необходимые лекарственные средства. 

Муниципальное бюджетное учреждение "Веретея" на платной основе оказывает следующие услуги населению и организациям
Услуги, связанные с обработкой древесины
Продажа готового пиломатериала и остатков деревообработки: обрезная и необрезная доска, брус, брусок, штакет, горбыль, опилки.

Колка, перевозка до места и укладка в поленницу дров.

Огораживание земельных участков штакетом с подготовкой пиломатериала и столбов ограждения.

Выпилка опасно стоящих деревьев на участках, находящихся  в собственности граждан и организаций.
Услуги, связанные с применением техники
Откачка и утилизация жидких бытовых отходов (ассенизационные работы).

Вывоз твердых бытовых/строительных отходов и их утилизация.

Перевозка грузов, включая сыпучие, автомобилями "КамАЗ", Газель, тракторными прицепами.

Погрузочно-разгрузочные работы с применением стрелы-манипулятора на базе автомобиля ГАЗель.

Услуги экскаватора.

Услуги бульдозера.

Услуги фронтального погрузчика.

Вспашка земельных участков, находящихся в собственности граждан и организаций.

Выкашивание травы на участках, находящихся в собственности граждан и организаций, тракторной косилкой КРН-2.1, бензотриммером.

Расчистка, углубление, строительство водоемов (прудов) на участках, находящихся в собственности граждан и организаций.

Расчистка от снега участков, находящихся в собственности граждан и организаций.
Прочие услуги
Ксерокопирование, цветная фотопечать.
     Подробную информацию по оказываемым услугам можно получить в МБУ "Веретея" по адресу: п. Борок, д. 15 (здание администрации Веретейского сельского поселения) или по телефону 24-571.
Совет ветеранов поздравляет своих юбиляров:
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Ширкову Галину Фёдоровну, 
Кулакова Николая Александровича, 
Перову Надежду Александровну, 
Труняева Виктора Алексеевича, 
Земницкую Веру Васильевну, 
Жилина Алексея Алексеевича, 
Голубеву Тамару Александровну.

Поздравляем Труняева Виктора Алексеевича с Юбилеем!
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     Уважаемый Виктор Алексеевич! Сердечно поздравляем Вас с днём рождения! 80 лет – это здорово! Желаем Вам ещё долго-долго быть примером того, как надо жить и работать.

     Оставайтесь молодым, с чуткой душой и добрым сердцем на многие-многие годы. Будьте здоровы! Спасибо Вам за понимание и помощь нам, соседям-садоводам.

Л.А. Петухова, И.Э. Степанова, М.А. Канашина, О.В. Щербина, Н.С. Шевченко

Волга
Сотни тысяч ручейков достигают берегов

И впадают все в тебя, Волга-матушка река.

Чтобы сток могучий шёл, солнце-атомный котёл

Стока ради подымает с водной глади

Миллиарды тонн воды и питает ручейки.

А они бегут к тебе, к Волге-матушке реке.
О, могучие вы воды! Вы творенье всей природы.

Ты могуча, полноводна, как красавица дородна.

Мы всегда тебя любили, служишь матушке-России.

У твоих у берегов сотни славных городов.

Твои водные глубины крутят мощные турбины,

Подавая в города свет – энергию тепла.

Словно стаи лебедей караваны кораблей

Направляешь ты в моря и в родные города.

Ершов Г.Н., д. Голбино
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