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Дорогие земляки!
          23 февраля отмечается большой всенародный праздник - День защитника Отечества.

     Самое ценное, что есть в нашей жизни - это мир, спокойствие и стабильность, и поэтому не случайно День защитника Отчества имеет богатую и славную историю. Для всех поколений нашей страны этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

     Мы с благодарностью и уважением относимся к тем, кто носил и продолжает носить воинскую форму, кто бережет покой наших матерей, детей, стариков.

     Сегодня особые слова признательности и благодарности - в адрес участников Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, а также тех, кто несет нелегкую службу в рядах Российской армии, выполняя конституционный долг.

     Наша общая задача - сохранить многовековые ратные традиции, преумножить силу и могущество нашей страны, создать условия для ее дальнейшего развития, укрепления авторитета во всем мире.

     С праздником, дорогие защитники Отечества! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия и всегда мирного неба над головой!
Глава Веретейского сельского
 поселения Т.Б. Гавриш


Дорогие женщины!
От всей души поздравляю Вас с приближающимся Международным женским днем, праздником весны, любви и нежности - 8 Марта!
 

Женщины всегда были опорой общества и государства, несли мир и благополучие. На их хрупких плечах - груз забот, причем в некоторые времена он бывал неподъемным: в годы войны женщины воевали на фронте, самоотверженно трудились в тылу. Несмотря на эти испытания, они не растеряли душевную щедрость, терпение, веру и обаяния.

Особые слова благодарности – мамам, за теплоту и заботу, которую они дарили и дарят детям, за умение находить время и силы и для работы, и для семьи, и для своих увлечений. Спасибо Вам за лучшее, что есть на свете – за начало новой жизни.
Милые женщины!

Пусть наступившая весна станет для всех Вас добрым признаком хороших перемен. Желаю Вам яркого солнца, душевного тепла, мира, благополучия и исполнения всех желаний! Любите и будьте любимы, оставайтесь всегда прекрасными и обаятельными!

Глава Веретейского сельского поселения  Т.Б. Гавриш
Встреча с депутатом Ярославской областной думы Хитровой О.В.
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В Ярославской области дан старт губернаторскому проекту «Решаем вместе!» на 2019 год.
17 января 2019г. в Малом зале Борковского ДК состоялось собрание жителей Веретейского сельского поселения по участию в губернаторском проекте «Решаем вместе!». На встрече присутствовали депутат Ярославской областной думы Хитрова О.В., заместитель главы администрации Некоузского МР по социальной политике Птушкина Н.В., начальник отдела образования Мильтоп И.Н., начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Гончарова А.Е., директор Некоузского КДЦ Трошина И.Н., депутаты Муниципального Совета Бырдина Л.Н., Зубова Л.А., Лошенкова Е.Г., Сметанина Т.Л. Председательствовала на собрании глава Веретейского СП Гавриш Т.Б.
На обсуждение были вынесены 3 проекта инициативного бюджетирования:

- приобретение оборудования для кружка по робототехнике в МОУ Борковская СОШ; инициатор Гарина Д.В., стоимость проекта 200 000,00 рублей; 

- приобретение спортивного инвентаря; инициатор Старцева П.С., стоимость проекта 60 000,00 рублей;

- приобретение оборудования в Борковский ДК; инициатор Белова О.В., стоимость проекта 50 000,00 рублей.  

Также на обсуждении были вынесены вопросы софинансирования проекта  средствами жителей, предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей и трудовое участие.  

Директор Борковской СОШ Соколова О.А. очень подробно рассказала о  проекте «Приобретение оборудования для кружка по робототехнике», ответила  на вопросы.  Реализацию проекта будет контролировать инициативная группа в составе: Соколова О.А., Афиногенов К.В., Шляпкин И.В.

Инициатор проекта «Приобретение спортинвентаря» фитнес-инструктор Старцева П.С. подняла тему развития спорта в поселении, проведения общеборковских зарядок в День поселка и День физкультурника, рассказала о фитнес-группе, перечислила необходимый для занятий инвентарь. Для контроля над реализацией проекта выбрана инициативная группа в составе: Смирновой Е.М., Березиной Н.Е,  Куликовской А.С.

Руководитель кружка «Ветеранские встречи» Белова О.В., инициировавшая  проект «Приобретение оборудования в Борковский ДК»,  рассказала о работе кружка, подчеркнула необходимость приобретения оборудования для проведения мероприятий. Инициативная группа в составе: Коноплевой Н.Н., Шараповой Т.С., Щедровой Е.В. будет контролировать реализацию проекта.
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Все три проекта были поддержаны участниками собрания. Дополнительное финансовое участие средствами жителей отклонено; запланировано трудовое участие в проектах.

В заключительном слове О.В.Хитрова отметила, что все  три проекта исходят от граждан, поддержаны гражданами, именно поддержка инициатив жителей является целью проекта инициативного бюджетирования. 

Член общественной палаты Некоузского МР Цельмович В.А. сообщил собравшимся, что передал депутату Областной думы Хитровой О.В. обращение по медицинскому обслуживанию в п. Борок.

Разина М.Д. озвучила проблему нехватки оборудования для занятий изобразительным искусством.

Глава поселения Гавриш Т.Б. поблагодарила жителей за активное участие в собрании и пригласила жителей МКД 47,49,50,51,52,55,57, а также руководителя  УК «Борок»  Жданова В.С. прийти на обсуждение благоустройства придомовой территории этих домов. 

Глава Веретейского

 сельского поселения Гавриш Т.Б. 
75 лет снятия блокады Ленинграда

27 января 2019 года вся страна отмечала 75 лет снятия блокады. 

Блокада Ленинграда, начавшаяся 8 сентября 1941 года, длилась почти 900 дней. Единственный путь — «Дорога жизни», по которому доставлялось в город продовольствие, был проложен по льду Ладожского озера. Блокада была прорвана 18 января 1943 года, однако до ее полного снятия ─ 27 января 1944 года ─ ленинградцам пришлось ждать еще целый год. Невозможно без слез и содрогания вспоминать об этих днях смерти, голода, холода, бомбежек, отчаянья и мужества жителей Северной столицы.
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Блокада Ленинграда стала одной из самых черных страниц русской истории, а потому освобождение города – важная дата для русского народа.

27 января 2019 года наступит 75-я годовщина снятия блокады. На территории Веретейского сельского поселения проживает 5 ветеранов-блокадников, которым вручены памятные знаки «В честь 75-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

Сколько бы ни прошло лет, мы сохраним и передадим младшему поколению память о совершённом подвиге. Низкий поклон Вам, дорогие ветераны! Вы подарили нам возможность мирно жить и трудиться в сильной, свободной и независимой стране. Искренне желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия, счастья, бодрости духа, тепла и заботы близких!
Консультант по социальной политике и
туризму Администрации Врублевская Н.В.

Аварии на водопроводах

     С начала 2019г. на территории Веретейского сельского поселения произошло 3 аварии на водопроводах сетевого водоснабжения. 

     В первом случае утечка возникла в с. Верхне – Никульское, где дачники недолжным образом подготовились к зиме, оставив систему водоснабжения дома без присмотра. В результате произошло замораживание и разрыв подводки. Из-за позднего обнаружения утечки, пришла в негодность овощная яма и подвал дома. Протечку удалось устранить силами МКП «Веретея».

     Во втором случае, перебои с водой были в с. Марьино, там замерзла колонка, пропало давление на водопроводе, к которому подключены школа, котельная, клуб и ФАП. Был заменен водометный насос на скважине, частично произведено развоздушивание башни Рожновского. 

     В третьем случае, прорвало трубу в с. Веретея, из-за сильных морозов не удалось сразу обнаружить утечку. Помогла оттепель. Проблема также была решена силами МКП «Веретея». 

     Системы централизованного водоснабжения сельских населенных пунктов находятся в стадии передачи, требуют значительных ремонтов и обслуживания. Но новый хозяин не спешит их принимать, понимая убыточность предприятия. 

Главный специалист по вопросам ЖКХ, капитального строительства 

и инфраструктуры Администрации Власов А.В.
С  горки на санках 
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         10 февраля в с.Марьино  работниками ДК были организованы соревнования по катанию с горки на ледянках и ватрушках. В этих веселых зимних состязаниях приняли участие жители Марьина и Андреевского в возрасте от 6 до 72 лет. Сначала все участники, а их было больше 20 человек, катались на ледянке. Победителями в этом заезде стали Парфенова Ксюша (6 лет), Костомарова Аня (7лет), Бойцова Нина (16 лет) и Мардиева Ольга Константиновна (52 года). Второй этап соревнований – катание на ватрушке – здесь дальше всех проехали  Парфенова Ксюша (6 лет), Тябин Егор (12 лет), Вогачев Николай (20 лет), Горлов Андрей (14 лет) и Сизов Владимир Борисович (61 год). Все победители получили призы.

          Надо сказать, что ледяная горка радует детей и взрослых давно. Шесть лет, каждую зиму горку заливал и поддерживал в хорошем состоянии Сизов Владимир Борисович. В этом году горку делали Геджюнас Сергей, Головенкин Андрей с сыновьями Ильей и Пашей. В любую погоду, в будни и выходные, на горке не смолкают веселые голоса. Спасибо всем, кто облагораживает нашу горку, а так же всем участникам соревнований.

Директор Марьинского СДК

 Зубова Л.А.  

«Что? Где? Когда?»
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      Интеллектуальный общеборковский чемпионат «Что? Где? Когда?» стал хорошей традицией нашего поселка.

      Проходит чемпионат в начале февраля, в этом году команды собрались на интеллектуальные соревнования 9 февраля.  В этом году в турнире участвовало 9 команд, в том числе 3 команды школьников, 6 взрослых команд: команды сотрудников ИБВВ РАН, геофизической обсерватории, команда студентов, семейные команды. Чемпионат прошёл в дружеской обстановке. Участники проявили свою эрудицию и пообщались друг с другом.

Победителями среди взрослых команд стали: 1 место - СОННАЯ СОВА, 2 место – ОСОТ, 3 место – TERRA. Среди команд школьников: 1 место – ЖМЫХ, 2 место – КОЛЫВАН, 3 место - ПОСЛЕДНИЙ СЕАНС.

       Поздравляем победителей и благодарим участников!

      Администрация Борковской школы выражает благодарность Чугунову Владимиру Константиновичу, сотруднику  ИБВВ РАН, директору Борковского ДК Анне Сергеевне Куликовской, консультанту по социальной политике и туризму Веретейского сельского поселения Надежде Викторовне Врублевской за помощь в подготовке и проведении чемпионата поселка по интеллектуальным играм. 

Заместитель директора школы

 по воспитательной работе 
Бырдина Л.Н.

Шахматный турнир
     2 февраля в МОУ Борковская СОШ проводился общешкольный шахматный турнир. Учащиеся с 1 по 10 класс соревновались в двух подгруппах: 1-4 и 5-10 классы. Победителем в младшей подгруппе стала ученица 4 класса Эстикова Софья, 2 место занял Бодунов Никита (4 класс), третье – Кондратьев Владислав (4 класс). В старшей подгруппе места распределились следующим образом: 1 место – Ташаков Илья, ученик 6 класса, 2 место – Пьянзов Кирилл (10 класс),  3 место – Чепурный Николай (5 класс). 

      Благодарим всех участников турнира, спорткомитет Веретейского сельского поселения в лице Микрякова Даниила Вениаминовича, особую благодарность выражаем Главному судье соревнований Тамаре Фёдоровне Микряковой.

Заместитель директора школы

 по воспитательной работе 
Бырдина Л.Н.

Ярославская область перешла на цифровое эфирное телевещание

​     11 февраля в 8.41 по московскому времени Ярославская область полностью перешла на цифровое эфирное телевещание. 

– В регионе начинается новый этап развития телевидения. К этому мы шли много лет, была проделана большая работа, создана цифровая сеть из 21 объекта, – отметила заместитель председателя Правительства области Екатерина Троицкая. – Мы постарались сделать все, чтобы процесс перехода прошел комфортно для людей. Все возникающие вопросы будет решать региональный штаб, который начал работу с сегодняшнего дня.

      Для перехода на «цифру» необходимо перенастроить оборудование, а если телевизор выпущен раньше 2013 года – подключить к нему приставку и антенну. Граждане, которые пользуются кабельными телесетями или спутниковыми антеннами-«тарелками», уже имеют возможность просмотра картинки части телеканалов в цифровом качестве, поэтому для них ничего не меняется.

      Вопросы, касающиеся перехода на «цифру», можно задать по федеральной бесплатной горячей линии 8-800-220-20-02. Также по этому номеру принимают заявки на волонтерскую помощь при подключении оборудования. В процессе задействованы порядка 100 представителей регионального центра развития добровольчества из всех муниципальных образований. 

      Волонтеры вправе посещать граждан только в сопровождении сотрудников социальных служб или представителей Администрации сельского поселения. При этом визитерам запрещено требовать деньги за свои услуги и предлагать купить оборудование для цифрового вещания.

Главный специалист по вопросам ЖКХ, капитального строительства
 и инфраструктуры Администрации А.В. Власов

Уважительные причины пропуска срока на обращение в суд

     Верховный Суд РФ в п. 16 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 29 мая 2018г. № 15 дал разъяснение, согласно которому об уважительности причин пропуска срока на обращение в суд при рассмотрении трудового спора может свидетельствовать своевременное обращение работника с письменным заявлением о нарушении его трудовых прав в органы прокуратуры и (или) в государственную инспекцию труда, которыми в отношении работодателя было принято соответствующее решение об устранении нарушений трудовых прав работника, вследствие чего у работника возникли правомерные ожидания, что его права будут восстановлены во внесудебном порядке.

     Кроме того, рассматривая конкретный спор, Верховный Суд РФ пришел к заключению, что, направляя письменные обращения по вопросу незаконности увольнения гражданина в ГИТ и органы прокуратуры, работник правомерно ожидал, что в отношении его работодателя будет принято соответствующее решение об устранении нарушений его трудовых прав и его трудовые права будут также восстановлены во внесудебном порядке. Указанные обстоятельства и доводы работника о том, что вопреки его ожиданиям о разрешении указанными органами вопроса о незаконности его увольнения ему было рекомендовано за разрешением спора обратиться в суд, по мнению суда, дают основание для вывода о наличии уважительных причин пропуска работником установленного ст. 392 Трудового кодекса РФ срока.

     Таким образом, досудебное обращение работника с жалобой на действия работодателя в контролирующие органы и ожидание соответствующего ответа является уважительной причиной для пропуска работником срока на обращение в суд за разрешением трудового спора независимо от того, как названные органы отреагировали на обращение работника. 

Прокурор района Смирнова С.С.
Раздельный сбор ТКО

Администрация Веретейского сельского поселения с 2013 года учувствует в программе по раздельному сбору твердых бытовых отходов. Раздельный сбор ТКО должен осуществляться повсеместно. Первым на территории Некоузского района приступило к этой сложной работе Веретейское сельское поселение.

Контейнер марки КМ-1-1 для сбора, накопления и временного хранения опасных отходов: отработанных компактных люминесцентных ламп, ртутьсодержащих бытовых термометров и химических источников питания (батарейки, аккумуляторы). Такие контейнеры не предназначены для сбора прямых трубчатых ламп, число которых у населения сейчас является незначительным.
Поставщик контейнеров ООО научно-производственная корпорация «ЭКО-БОКС», производит сертифицированную продукцию европейского качества, полностью отвечающую требованиям Роспотребнадзора.
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Контейнер вмещает до 350 компактных люминесцентных ламп, емкость для химических источников до 30 литров, для ртутных бытовых термометров от 3 литров. Контейнеры имеют антивандальную защиту в виде надежного крепления к вертикальной поверхности, металлических стенок, выполненных из стального листа толщиной 1,5 мм. 

Стационарные контейнеры установлены в п. Борок (площадка для сбора мусора у ж.д. №37), у магазинов в сёлах: Веретея, Лацкое, Марьино. Внешнему виду наших красивых населенных пунктов контейнеры не вредят, так как представляют собой очень компактные, симпатичные, оранжевого цвета «комодики» с закрытыми на ключ дверцами. Отходы можно опускать в контейнер через небольшие люки. Данное оборудование прошло испытания в ходе лицензирования. Лампочки при опускании в люк не разбиваются! Они плавно скользят с одной наклонной поверхности на другую, пока не достигнут дна специального пластикового пакета.

Транспортировка опасных отходов из контейнеров к месту утилизации будет производиться лицензированной организацией.

Уважаемые жители поселения! Не выбрасывайте отработанные ртутьсодержащие лампы вместе с обычным мусором! Накапливаясь во дворах и попадая на полигоны ТКО, ртуть из мусора, в результате деятельности микроорганизмов, преобразуется в растворимую в воде намного более токсичную метил ртуть, которая заражает окружающую среду. Проникновение в организм не имеющих запаха ядовитых паров происходит при вдыхании, с дальнейшим поражением нервной системы, печени, почек, желудочно-кишечного тракта. Самое главное - не допускать разрушения ламп, правильно собирать их для последующей утилизации. 

По всем вопросам, связанным с организацией раздельного сбора ртутьсодержащих и других видов ТКО всегда можно обратиться в администрацию поселения лично или по телефону 24-821.
Страхование граждан
Страховая компания « Капитал LIFE» в лице своего агента Фомичевой Ю.А. предлагает следующие программы по страхованию жизни:

1. Программа пожизненного страхования «МАРС»

«МАРС» - программа пожизненного страхования, которая гарантирует выплату денежных расходов на организацию достойных проводов. 

«МАРС» незаменим для одиноких людей, которые задумываются о том, что будет после их ухода из жизни и помогает позаботиться о пожилых родственниках и близких людях. При наступлении страхового события «МАРС» предусматривает выплату заранее оговоренной суммы указанному в договоре лицу или ритуальному агентству, которое возьмет на себя организацию всего необходимого.

2. Программа «Телемедицина»

Консультация с врачом в любой удобный момент!

Профессиональные консультации врачей различной специализации теперь доступны вам круглосуточно, без выходных и очередей. Нужно второе мнение? Заболел ребенок, а вы далеко от дома? Необходима помощь с выписанными рецептами и приемом лекарств? Оформите полис на телемедицинские консультации онлайн у агента.

· Разрешаем ситуацию беспокойства о ребенке

· Следим за самочувствием пожилых родителей

· Помогаем, когда поликлиника далеко

· Разбираемся с рецептами и результатами анализов

· Предоставляем второе мнение

· Выручаем, когда преследуют боли

· Предостерегаем от ошибок и ложных решений

· Рекомендуем  нужного  специалиста

Специалисты на связи 24 часа 7 дней в неделю

Врач общей практики

Акушер-гинеколог

Невролог

Оториноларинголог

Уролог-андролог

Травматолог-ортопед

Эндокринолог

Педиатр

Терапевт

Гастроэнтеролог

Дерматовенеролог

Аллерголог-иммунолог

Кардиолог

Виды страховых полисов:

Эконом 1 000 руб. в год - 5 консультаций терапевта / педиатра 24/7

Оптимум 1 500 руб. в год - 5 консультаций терапевта / педиатра 24/7; 3 консультации врачей по специализации

Престиж 2 500 руб. в год - неограниченное количество консультаций терапевта /педиатра 24/7
Премьер  4 500 руб. в год - неограниченное количество консультаций терапевта / педиатра 24/7 

Неограниченное количество консультаций врачей по специализации.

1. Программа страхования « СТОП. КЛЕЩ»

Страховая компания берет на себя все услуги необходимой помощи при укусах клещей и их возможных последствий (амбулаторный этап, стационарный этап, реабилитационно-восстановительный).

один человек в полисе – 200 рублей

два человека в полисе – 180 рублей

три человека и более – 170 рублей.

2. Страхование от несчастных случаев « Контроль над ситуацией: Оптимум»

Программа позволяет обеспечить финансовую стабильность в любых обстоятельствах

как индивидуальным клиентам, так и семьям. Выплаты по программе компенсируют расходы на восстановление и лечение после несчастных случаев, сохраняют уровень жизни близких. Предусмотрены увеличенные выплаты страховых сумм при несчастных случаях со смертельным исходом на дороге. Независимо от того, является ли пострадавший водителем или пешеходом, происходит ли происшествие в личном  или общественном транспорте.
3. Программа» Контроль над ситуацией: Оптимум для детей»

Программа предусматривает все случайности и обеспечивает защиту, учитывающую увлечения ребенка спортом.

Все справки по заинтересовавших Вас программ, Вы можете получить у агента Фомичевой Юлии Анатольевны  по тел.: (915) 961-63-75 , (905) 636-93-60.

Уважаемые наниматели муниципальных жилых помещений!
    Администрация Веретейского сельского поселения сообщает о необходимости заключения договоров социального найма. Для этого необходимо придти в администрацию Веретейского сельского поселения к главному специалисту по вопросам ЖКХ, капитального строительства и инфраструктуры А.В. Власову. При себе иметь документ удостоверяющий личность (паспорт) и предыдущий договор социального найма.

Власов А.В.
      Управление по делам архивов Правительства Ярославской области по просьбе областного военкомата собирает фотографии рядовых и сержантов – участников Великой Отечественной войны, уроженцев или призванных с территории Ярославской области, в частности, Некоузского района.

      Если у вас или ваших знакомых есть такие фотографии – приносите или присылайте по электронной почте до 28 февраля 2019 года в отдел по делам архивов АКУ администрации Некоузского МР  с подписью  - Ф.И.О., даты жизни, откуда призван. Размер и разрешение фотографии значения не имеет.

Заведующая отделом по делам архивов
 Некозского муниципального района Бурчакова Е.Г.
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