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Учредитель - администрация Веретейского сельского поселения

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ПОСЕЛКА БОРОК!

Приглашаем вас принять участие в праздничных мероприятиях, 

посвященных Дню поселка Борок!

Программа Дня поселка БОРОК 30 июня 2018 г.
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Ихтиологический канал

07:00 – Открытые соревнования по любительскому лову рыбы «Борковская рыбалка - 2018»

Футбольное поле, корт

с 11:00 – Лазертаг — современная военно-тактическая командная спортивная игра.

с 11:00 – Езда на багги.

с 11:00 – Катание на собачьих упряжках.
с 11:00 – Лучный тир.

10:00 – «Тропа здоровья» – суставная гимнастика и мастер-класс по скандинавской ходьбе (правильная техника скандинавской ходьбы для максимальной пользы).
Центральная площадь

09:15 – «Общеборковская зарядка» – флешмоб для всех.

09:30 – Легкоатлетический кросс памяти Д. Густилина.

9.30 - 9.45 – регистрация участников

9.50 - 12.00 – соревнования 

11:00 – «Веселый муравейник» - детская развлекательная площадка: аттракционы, аква-грим, конкурсы.

11:00 – Выставка «Лавка мастеров», с проведением мастер-класса по изготовлению поделок.

11:00 – Фотовыставка, посвященная 80-летию окончания работы первой в мире дрейфующей полярной станции «Северный полюс-1» под руководством И.Д. Папанина.

11:00 – Фотовыставка «Футбол - любимая игра поколений».

11:00 – Фотовыставка «В Борке решают вместе!».

11:00 – Выставка керамических изделий, музей Ф.Г. Солнцева.

11:00 – Конкурс «Рисуем вместе»

12:00 – Парад колясок «Спортомания», номинации: Национальный колорит, Спорт-коляска, Спортивный рекорд, Коляска – сказка, Оригинальный жанр. 

13:00 – Торжественное открытие праздника «С милым краем дышу заодно!»

(возложение цветов к бюсту И.Д. Папанина, чествование Почетных граждан и других номинантов, концерт участников художественной самодеятельности).

16:00 – Концерт солистов, лауреатов международных конкурсов Маргариты Белозеровой и Андрея Петрова, г. Ярославль.

18:00 - встреча населения с полярниками и показ короткометражных фильмов в Доме культуры Борок.
Футбольное поле, корт

21:00 30.06.2018 – 00:15 01.07.18 – Дискотека «Встречаем новый день»

23:00 30.06.2018– праздничный фейерверк
Благоустройство территории

     С приходом лета, несмотря на капризы погоды, началось активное благоустройство поселения. Праздничного настроения жителям и гостям п. Борок, сел Веретея, Лацкое, Марьино  добавляют красиво оформленные цветники, клумбы. Надо сказать, что в этом году наряду с уже привычными бархатцами, бегониями, цинниями, колеусом, петуниями в оформлении использованы и другие цветы – вербена, немезия, портулак, целозия, фуксия. Это придало большей нарядности, яркости цветникам. Благодарим за разработку схем и подбор цветов, своевременную заявку на рассаду главного специалиста по земельным вопросам и благоустройству Администрации Лебединец А.Б., а также  директора МКП «Веретея» Быкову С.Н. и специалистов предприятия  - за реализацию задуманного. Более 13 тысяч цветов высажено ими на клумбы.
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     Хотелось бы отметить и наших жителей, которые,  разбивая клумбы, цветники у своих домов,  придумывая что-то новое,  дарят нам радость.  
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     На детских игровых и спортивных площадках в двух крупных населенных пунктах поселения установлено новое оборудование: тренажеры, всепогодный стол для настольного тенниса у дома № 49 п. Борок, на детской игровой площадке в    с. Марьино обустроен уголок для малышей: песочница, домик-беседка, змейка, скамеечка-паровозик. На детской площадке у магазина ПО «Борок» устаревшее оборудование заменено  новым, которое, мы надеемся, понравится и детворе и родителям. 

     В рамках летнего содержания МКП «Веретея» проведены работы  по ямочному ремонту улицы в д. Дуброва. Производится окашивание населенных пунктов, а также пожарных водоемов в с. Веретея, д. Обухово, д. Обуховцево, д. Иванцево, д. Григорево,    д. Большое Дьяконово, д. Сысоево, д. Новинка Алферова, с. Марьино.
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     В рамках губернаторского проекта «Решаем вместе!» началось обустройство придомовой территории домов №№ 45, 46, 48, 56, 59, 60. 
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     22 июня заключены муниципальные контракты по устройству пешеходной дорожки к Борковскому Дому культуры и по организации дорожного движения (установка дорожных знаков) в с. Верхне-Никульское.

     В порт на левый берег пляжа привезен песок, для более комфортного отдыха у воды.

     Работы по благоустройству  Веретейского сельского поселения продолжаются.

Победа наших юных спортсменов!
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     Чемпионат мира по футболу 2018 – это долгожданный спортивный праздник, который проходит в России. Впервые чемпионат мира не просто проводится в Восточной Европе, но и займет территории Европы и Азии. Поэтому это событие можно в полной мере назвать уникальным! С 14 июня по 15 июля 2018 года в 11 городах Российской Федерации: Москве, Калининграде, Санкт-Петербурге, Волгограде, Казани, Нижнем Новгороде, Самаре, Саранске, Ростове-на-Дону, Сочи, Екатеринбурге проходит чемпионат мира по футболу. Главным символом чемпионата является Волк, которого зовут Забивака. 
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     Успешно сыграла сборная России 14 июня с Саудовской Аравией 5:0 и 19 июня с Египтом. Так держать!
     На всей территории Ярославской области проходят футбольные матчи. 8 июня 2018 года в рамках областного этапа по футболу на приз клуба «Кожаный мяч 2018» юные спортсмены Веретей-
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ского сельского поселения (Бодунов Никита, Го-
лубев Григорий, Кондратьев Владислав, Кузьмичев Олег, Марунин Олег и Чепурный Николай) в составе команды МОУДОД Некоузская ДЮСШ обыграли команду Первомайского района со счетом 7:0. Среди Борковских ребят отличился Бодунов Никита. 
     Таким образом, ребята вышли в финал областного этапа. Желаем им удачи!
     В п. Борок и с. Марьино прошли спортивные викторины. В МОУ Борковская СОШ в рамках работы летнего лагеря в напряженной борьбе среди старших отрядов победу одержала команда «Медвежата»: Беляева М., Вовк А., Вознесенский А., Врублевская А., Корзаков Е.,  Лебедева К., Макарова С., Мараева П., Сухов С., Цветкова У.; среди ребят среднего звена 1 место у Бодунова Н., 2 место у Кузьмичева О., 3 место у Королевой К.; среди младших — 1 место у Жданова С., 2 место поделили Галиченко Е., Симагина В., Сироткина В., Смирнов Д., Шестакова М. В. В  напряженной борьбе прошла игра в с. Марьино. Победителем стал Рожапов А., 2 место у Тябина И. и 3 место у Тябина Е.

Главный специалист Администрации 

по социальной политике и туризму 
Н.В. Врублевская

День памяти и скорби
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     77 лет назад, 22 июня 1941 года в 4 часа утра,  фашистская Германия напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война. Она длилась долгих 1418 дней и ночей, унесла миллионы жизней. 

     В этот день мы скорбим и помним о тех,  кто стоял до последней капли крови в Бресте, кто отдал свою жизнь под Москвой, Сталинградом,  Берлином,   на безымянных  высотах,    кто умирал  от голода в блокадном Ленинграде, кто замучен в фашистских застенках,  кто, забыв о детстве и юности, работал у станка или на колхозном поле, кто, рискуя собственной жизнью,  вытаскивал раненых с поля боя.  

     Не забудем подвига наших отцов,  дедов, прадедов!

     22 июня в нашем поселении прошли мероприятия Дня памяти и скорби, в которых приняли участие специалисты администрации поселения, депутаты Муниципального Совета, представители общественных организаций, учебных заведений. Организовали и провели памятные мероприятия работники Домов культуры. 

     В День памяти и скорби состоялся митинг  у памятного знака в п. Борок. Минутой молчания почтили присутствующие героев, отдавших жизни за свободу и независимость Родины.  К подножию памятника были возложены живые цветы. 
     Традиционно в этот день жители д. Сысоево и гости собрались у памятника погибшим защитникам Отечества на митинг, организованный работниками Веретейского СДК. В память о  погибших земляках возложены венок и живые цветы.

                                          Вспомним всех поименно, 

                                          Сердцем вспомним своим, 

                                          Это нужно не мертвым – 

                                          Это нужно живым!
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Бесплатное цифровое эфирное телевидение доступно каждому

     С 2019 года прекратится вещание федеральных каналов в аналоговом формате в населенных пунктах с количеством жителей менее 100 тысяч человек.
     Сегодня жители Ярославской области могут бесплатно смотреть цифровое эфирное телевидение. Во всех населенных пунктах области доступны в отличном качестве 10 программ пакета цифровых телеканалов РТРС-1 (первый мультиплекс): «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, «Петербург-5 канал» «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести ФМ», «Маяк» и «Радио России».
     К концу 2018 года жители Ярославской области получат возможность принимать и мультиплекс РТРС-2 (СТС, ТНТ, РенТВ, Пятница, Спас, Домашний, Звезда, ТВЗ, Мир, МузТВ).
     Цифровое эфирное телевидение - это новый этап развития телевидения во всем мире, который приходит на смену аналоговому телевещанию. Аналоговое телевидение значительно уступает цифровому в качестве картинки и звука и при этом требует большого частотного ресурса. Поэтому, дальнейшее развитие «аналога» технически и экономически нецелесообразно. С 2018 года «аналог» будет постепенно вытесняться «цифрой» вплоть до полного отключения, как это уже сделано во многих странах мира. Цифровой эфирный сигнал доступен вне зависимости от удаленности и размера населенного пункта. При этом в отличие от пользователей сетей кабельных и спутниковых операторов зрители цифрового эфирного телевидения не платят абонентскую плату за телепросмотр.
     Для перевода сетей телерадиовещания на цифровые технологии в России проводится федеральная целевая программа «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы». В результате этой программы прием обязательных общедоступных телеканалов без абонентской платы станет возможен во всех населенных пунктах России.
     В Ярославской области строительством и эксплуатацией цифровой эфирной телесети занимается филиал РТРС «Ярославский ОРТПЦ». Цифровое эфирное вещание осуществляется с включением в каналы «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России» в составе первого мультиплекса региональных программ ГТРК «Ярославия». Это позволяет жителям области быть в курсе местных новостей.
      Для приема бесплатного цифрового эфирного телевидения достаточно приобрести антенну дециметрового диапазона (коллективную или индивидуальную, наружную или комнатную - в зависимости от условий проживания). Большинство современных телевизоров поддерживают стандарт вещания DVB-T2, в котором транслируются бесплатные мультиплексы. Если телевизор старого образца, потребуется дополнительно установить специальную цифровую приставку.      Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала -разовая процедура. Антенну, приставку и соединительный антенный кабель можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой.
Зачем Россия переходит на цифровое эфирное телевидение?
     Федеральная целевая программа решает в первую очередь важную социальную задачу - делает доступными и бесплатными для всех жителей России 20 федеральных телеканалов в высоком «цифровом» качестве. Сделать это на базе аналогового телевидения нельзя по причине высоких затрат на его содержание и модернизацию, а также по причине ограниченности свободного радиочастотного ресурса. Для миллионов россиян цифровое эфирное телевидение будет означать улучшение качества жизни и устранение информационного неравенства.

Чем цифровое эфирное телевидение 

лучше аналогового?
     Цифровое эфирное телевизионное вещание позволяет существенно повысить качество изображения и звука, расширить число доступных населению телеканалов, экономить частотный ресурс, а также предоставляет возможность развития новых современных услуг.

В чем преимущество ЦЭТВ от РТРС 

перед предложениями коммерческих 

операторов телевидения?
     Преимущество цифрового эфирного телевидения РТРС - отсутствие абонентской платы за основные обязательные общедоступные каналы первого и второго мультиплексов.

Почему в моем населенном пункте 

отключили пакет цифровых телеканалов 

РТРС-2 (второй мультиплекс)?
     Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.08.2015 № 911 внесены изменения в федеральную целевую программу «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации 
на 2009-2015 годы», продлевающие срок реализации мероприятия по строительству сети второго мультиплекса до 2018 года. В условиях параллельной аналоговой и цифровой трансляции существенно возрастает финансовая нагрузка на вещателей второго мультиплекса. В целях сокращения расходов телеканалов темпы строительства объектов второго мультиплекса были скорректированы и предусматривают запуск трансляции каналов второго мультиплекса только в городах с населением более 50 тысяч человек. Ранее построенные объекты связи переводятся в режим ожидания до 2019 года.

Когда будет отключено аналоговое 

телевещание по всей стране?
     Принудительного отключения аналоговых телеканалов не планируется. Президент РФ Владимир Путин утвердил изменения в Указе № 715 «Об общероссийских обязательных общедоступных телеканалах и радиоканалах». Редакция документа, определяющего развитие российского телерадиовещания, закрепляет сохранение аналоговой трансляции основных российских телеканалов до 2018 года включительно. Для обеспечения параллельной трансляции в аналоговом и цифровом форматах Правительство Российской Федерации предоставит общероссийским обязательным общедоступным телеканалам и радиоканалам субсидии на цели аналогового эфирного распространения сигнала в населенных пунктах с численностью менее 100 тысяч жителей до 2018 года включительно. Предполагается, что телеканалы при желании смогут продолжить вещание в аналоговом формате и после 2018 года. Аналоговый формат вещания сохранится до тех пор, пока в нем будет необходимость у телезрителей и вещателей.
     Какое приемное оборудование необходимо?
     Подключение оборудования для просмотра цифрового эфирного телевидения не занимает много времени и не требует специальных навыков и знаний. Для приема ЦЭТВ на новом телевизоре с поддержкой стандарта DVB-T2 нужна лишь антенна ДМВ диапазона. Для старого аналогового телевизора, кроме антенны, нужна специальная приставка (SetTopBox, STB, или просто «цифровая приставка»).
Цифровая переДАЧА
Дачники Ярославской области могут бесплатно принимать до 20 телеканалов
     Сегодня 100% населения Ярославской области могут бесплатно принимать от 10 до 20 телеканалов в отличном качестве. Для жителей эта цифра стала уже почти привычной. Но не все осознали, что в зону охвата бесплатного цифрового телевидения входят не только места постоянной прописки, но и дачные поселки. Практически полное покрытие страны телесигналом стало возможно благодаря федеральной целевой программе «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы».
     Жители России не расстаются с телевидением даже на даче. По данным Mediascope, не смотрят телевизор там всего 1,4% опрошенных (лето 2017 года). При этом в среднем на одной даче - 1,5 телевизора. После труда в огороде тысячи дачников-сезонников спешат отдохнуть за просмотром передач у экранов телевизоров. Грядки-грядками, а новости, «Давай поженимся», «Андрей Малахов. Прямой эфир» и телесериалы - по расписанию.
     На 52 млн российских домохозяйств приходятся более 27 млн. загородных домов (второй показатель в мире после Китая). Оптимальное решение для комфортного телепросмотра в этих домах - цифровое эфирное телевидение.
     10 телеканалов первого мультиплекса можно уверенно принимать на территории всей Ярославской области. При этом зрителям доступны региональные программы ГТРК «Ярославия» на телеканалах «Россия 1» и «Россия 24» и радиостанции «Радио России». Помимо ежедневных выпусков «Вести-Ярославия» зрители могут смотреть и местные тематические программы.
     10 телеканалов второго мультиплекса до конца 2018 года жители региона уже смотрят в Ярославле, Ростове, Угличе, Мышкине, Рыбинске, Тутаеве, Некоузе и других населенных пунктах, расположенных в зоне охвата радиотелевизионных передающих станций «Дубки» и «Волга». Но уже к концу года второй мультиплекс придет во все дома области. Тогда его смогут увидеть все дачники.
     Сеть цифрового эфирного телевещания позволяет людям принимать многоканальное телевидение без абонентской платы и с минимальными расходами на приемное оборудование. Подключение оборудования для приёма цифрового эфирного сигнала - дело нескольких минут. Владельцам новых телевизоров с поддержкой стандарта DVB-T2 (это все телевизоры, произведенные с 2013 года) нужна лишь антенна дециметрового диапазона.
     Большинство дачников в нашем регионе ездят в свои загородные дома только летом. Им нет смысла устанавливать дорогостоящее оборудование для спутникового приема для просмотра телеканалов, и постоянно платить операторам спутникового телевидения.
     Наилучший вариант для дачников - недорогая наружная дециметровая антенна. Необходимо подключить к телевизору антенну с помощью кабеля, направить ее в сторону ближайшей телебашни и запустить автонастройку каналов.
     Местоположение ближайшей телебашни можно уточнить с помощью интерактивной карты цифрового эфирного вещания на сайте ртрс.рф. Антенну следует устанавливать как можно выше.
     В дополнение к телевизору старой модели, помимо антенны, понадобится цифровая приставка с поддержкой стандарта DVB-T2. В этом случае антенна подключается к приставке, а приставка - к телевизору».
     Цифровые телевизоры и приставки доступны в магазинах бытовой электроники. Сегодня на рынке представлены более 2500 моделей телевизоров стандарта DVB-T2. Ассортимент цифровых приставок стандарта DVB-T2 составляет около 400 моделей.
     В случае затруднений с настройкой оборудования для приема цифрового эфирного телевидения можно круглосуточно получить помощь, позвонив по телефону федеральной «горячей линии» 8-800-220-20-02 (звонок бесплатный).

Информация для граждан
     В период с 13 июня по 25 июля 2018 года прием граждан по субботам в миграционном пункте МО МВД России «Некоузский» осуществляться не будет. Прием будет осуществляться с понедельника по пятницу в обычном режиме, в соответствии с графиком.  

Миграционный пункт 
МО МВД России «Некоузский»

О безопасности на водоемах
     Начало купального сезона открыто. Совсем скоро на водоемы устремятся толпы отдыхающих. Как показывает многолетняя практика, количество несчастных случаев на водных объектах напрямую зависит от погодных условий. Если стоит продолжительная жаркая погода, то берега рек практически на всем своем протяжении заполнены отдыхающими. Большое их количество наблюдается даже в тех местах, где купаться официально запрещено (особенно в выходные и праздничные дни). Отправляясь на водоем, стоит задуматься о собственной безопасности, так как ежегодно на водных объектах в период купального сезона с людьми происходят несчастные случаи. Люди часто при купании (особенно при нырянии в незнакомых местах) травмируются об различные предметы в воде (коряги, битое стекло, различные металлические предметы и т.д.), тонут из-за того, что переоценили свои силы и заплыли слишком далеко и т.д.    Особенно часто возникновение несчастных случаев и происшествий на водоемах связано с купанием в состоянии алкогольного опьянения. На территории двух районов открыты места массового отдыха (пляжи) на воде, где рекомендуется проводить свой досуг. В этих местах были проведены мероприятия по очистке дна водолазами.

     Сотрудники  участка ГИМС осуществляют пат-
рулирование береговой линии рек, находящихся в зоне их ответственности. Довольно часто приходится делать замечания гражданам, купающимся в запрещенных для этого местах, а также принимать меры административного воздействия к судоводителям, которые на своих маломерных судах отправляются на водоем без спасательных жилетов. Тем не менее, иногда бывает так, что даже профессиональные спасатели не могут предотвратить трагедию. Поэтому, чтобы от летнего отдыха остались только приятные воспоминания, отдыхающим не стоит забывать об элементарных правилах безопасности при нахождении на водоемах.
     Будьте осторожны при отдыхе у водоемов, соблюдайте правила безопасности!
     Отдыхайте на водоемах только в специально оборудованных для отдыха местах!
     Уважаемые родители! Чтобы предотвратить возможные несчастные случаи с детьми на воде не допускайте самостоятельного бесконтрольного пребывания их у водоемов!
     Телефон участка ГИМС с. Брейтово - 8 (48545) 2-15-89.
     Единый номер вызова служб экстренного реагирования – 112.
Государственный инспектор 
участка ГИМС с. Брейтово Г.А. Комаров 

Водоснабжение населенных пунктов
     Обеспечение бесперебойным водоснабжением жителей населенных пунктов Веретейского сельского поселения является одной из приоритетных задач, поставленных Главой сотрудникам Администрации. Выполнить ее непросто в силу большого износа магистралей, выхода сроков эксплуатации большинства водопроводов, ошибок при проектировании и монтаже оборудования. В этом году на объектах водоснабжения аварийно – восстановительные работы проводились более десятка раз. Часто приходится использовать тяжелую технику, что, к сожалению, приводит к удорожанию ремонтных работ. Хочется отметить хорошую слаженность всех структур, с которыми приходится согласовывать земляные работы: Некоузский газовый участок, Некоузский РЭС, Ростелеком, Автодорнадзор. 

    Последняя аварийная ситуация произошла в с. Веретея, где без воды осталась школа и детский садик. Ситуация усугублялась тем, что место аварии находилось рядом с федеральной автодорогой Углич – Брейтово и веткой междомового газопровода. Силами МКП «Веретея» к концу дня авария была устранена и водоснабжение школы восстановлено.

Главный специалист по вопросам ЖКХ, 
капитального строительства и 
инфраструктуры Администрации А.В. Власов

Школьники и студенты,
сообщите в Пенсионный фонд о своем трудоустройстве
     Отделение ПФР по Ярославской области напоминает: школьникам и студентам, получающим пенсию, о необходимости сообщать в Пенсионный фонд о своем трудоустройстве. Оплачиваемая практика и летняя подработка могут обернуться неприятностями для тех, кто получает пенсию по случаю потери кормильца или компенсационную выплату по уходу за пенсионером старше 80 лет или инвалидом 1 группы.

     Как правило, к пенсии по потере кормильца молодые люди получают федеральную социальную доплату. Она положена тем, чей уровень ежемесячного материального обеспечения вместе пенсией не достигает прожиточного минимума пенсионера. При трудоустройстве право на доплату пропадает, так как она выплачивается только неработающим пенсионерам.

     Также во время официального трудоустройства отсутствует право и на выплату по уходу за пенсионером старше 80 лет или инвалидом 1 группы, так как она положена только неработающим гражданам.

     Чтобы сообщить о начале трудовой деятельности и приостановить выплаты, необходимо обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства с паспортом, страховым свидетельством, трудовым договором/трудовой книжкой (или любым другим документом, подтверждающим факт трудоустройства).

     После завершения работы необходимо прийти в Пенсионный фонд для назначения положенных выплат - с паспортом, СНИЛСом и документом, свидетельствующим о прекращении трудовой деятельности.
     Если школьники и студенты не представят в ПФР информацию о своем трудоустройстве, в будущем им придется вернуть незаконно полученные деньги.
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