П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний в Веретейском сельском поселении Некоузского муниципального района Ярославской области

п. Борок                                                                                                                    от 05.11.2019г.

Председательствующий:  Маковкин А.В.- исполняющий обязанности Главы Администрации Веретейского сельского поселения.

Секретарь: Цветкова А.А. – главный специалист по управлению делами Администрации Веретейского сельского поселения.

Присутствовали: 1. Депутат Муниципального Совета Веретейского сельского поселения Якурина Л.Н.
2. Представители общественности: Власов А.В., Ворошилова М.А., Врублевская Н.В.

Повестка дня

1. О внесении изменений в Устав Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области.
Докладчик: Цветкова А.А. – главный специалист по управлению делами Администрации

Проведение публичных слушаний:

Маковкин А.В.: В соответствии с постановлением Администрации от 11.10.2019г. № 186 «О проведении публичных слушаний в Администрации Веретейского сельского поселения» на 05 ноября 2019 года назначены публичные слушания по обсуждению проекта Решения о внесении изменений в Устав Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области.
Председательствующий Маковкин А.В. предложил открыть публичные слушания.
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решение принято: «открыть публичные слушания».
Председательствующий Маковкин А.В. предложил принять повестку дня.
Голосовали: «за» - единогласно. 
Решение принято: «принять повестку дня».
Слово предоставляется главному специалисту по управлению делами Администрации Цветковой А.А.
Цветкова А.А.: Главной целью внесения изменений в Устав является приведение его в соответствие с действующим законодательством. Изменения вносятся в следующие статьи Устава:
1) статью 1 изложить в следующей редакции:
«Статья 1. Общие положения
1.  Устав Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области (далее - Устав) является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на всей территории муниципального образования.
2. Настоящим Уставом регулируются вопросы организации местного самоуправления на территории Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области, формы, порядок и гарантии участия населения в решении вопросов местного значения, устанавливается структура, полномочия и ответственность органов и должностных лиц Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области, экономические основы местного самоуправления, а также иные вопросы в соответствии с федеральными законами и законами Ярославской области.».

2) статью 2 изложить в следующей редакции:
«Статья 2. Правовой статус Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района
       Веретейское сельское поселение Некоузского муниципального района Ярославской области (далее – Веретейское сельское поселение) – муниципальное образование, состоящее из объединённых общей территорией сельских населённых пунктов, в которых местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и через выборные и иные органы местного самоуправления. 
       Веретейское сельское поселение образовано Законом Ярославской области от 21.12.2004 № 65-з «О наименованиях, границах и статусе муниципальных образований Ярославской области».».

3)  в пункте 1 статьи 8:
подпункт 4 излагается в следующей редакции:
«4) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;
дополняется подпунктом 25 следующего содержания:
«25) принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами.».

4) в статье 15:
пункт 1 излагается в следующей редакции:
«1. Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории Веретейского сельского поселения, а также в расположенных на межселенной территории населенных пунктах (либо на части их территории) для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.
[bookmark: dst101409]       Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются по предложению населения, проживающего на соответствующей территории, Муниципальным Советом Веретейского сельского поселения, а в расположенных на межселенной территории населенных пунктах (либо на части их территории) – Собранием представителей Некоузского муниципального района.».

5) в статье 23:
пункт 5.1 после слов «владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» дополняется словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
дополняется пунктом 9 следующего содержания:
«9. Полномочия депутата Муниципального Совета Веретейского сельского поселения прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

6) пункт 3.1 статьи 24 после слов «владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» дополняется словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

7) в статье 25:
пункт 2 дополняется пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1 полномочия Главы Веретейского сельского поселения прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».».

8)  в пункте 3 статьи 26:
в подпункте «д» подпункта 4 слова «жилых помещений» заменяются словами «помещений в многоквартирном доме»;
подпункт 4 дополняется подпунктом «з» следующего содержания:
«з) принимает в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решение о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами.»;
подпункт «а» подпункта 7  излагается в следующей редакции:
«а) осуществляет дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселения и обеспечивает безопасность дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществляет муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организует дорожное движение, а также реализует иные полномочия в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;»;
подпункт 10 признается утратившим силу.

9) в статье 39:
пункт 2 излагается в следующей редакции:
«2. Составление, утверждение и исполнение бюджета Веретейского сельского поселения осуществляется с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.»;
в абзаце 2 пункта 3 слова «Главой поселения» заменяются словами «Главой Веретейского сельского поселения», а слово «обнародованию» - словом «опубликованию»;
пункт 5 излагается в следующей редакции:
«5. Бюджет Веретейского сельского поселения утверждается решением Муниципального Совета Веретейского сельского поселения. Решение об утверждении бюджета Веретейского сельского поселения является нормативным правовым актом Веретейского сельского поселения и подлежит официальному опубликованию.».
10) в статье 43:
пункт 2 излагается в следующей редакции:
«2. Исполнение бюджета Веретейского сельского поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета Веретейского сельского поселения осуществляется органами местного самоуправления Веретейского сельского поселения самостоятельно с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.».
 
11) в статье 49:
в пункте 12 слово «обнародованию» заменяется словами «опубликованию (обнародованию)»;
дополняется пунктом 14 следующего содержания:
«14. Глава Веретейского сельского поселения, в отношении которого Муниципальным Советом Веретейского  сельского поселения принято решение об удалении его в отставку, вправе обратиться с заявлением об обжаловании указанного решения в суд в течение 10 дней со дня официального опубликования такого решения. 
       Суд должен рассмотреть заявление и принять решение не позднее чем через 10 дней со дня подачи заявления.».

Маковкин А.В.: Со дня обнародования проекта до открытия настоящих публичных слушаний предложений о внесении изменений и дополнений в проект Решения о внесении изменений в Устав Веретейского сельского поселения не поступило. Какие будут предложения, дополнения к проекту, не противоречащие федеральному и областному законодательству?
[bookmark: _Hlk532285298]Маковкин А.В.: Прошу проголосовать за то, что публичные слушания по проекту Решения  о внесении изменений в Устав Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области признать состоявшимися.
[bookmark: _Hlk532285350]Голосовали: «За» - единогласно.
Принято решение: Рекомендовать Муниципальному Совету Веретейского сельского поселения принять Решение о внесении изменений в Устав Веретейского сельского поселения Некоузского муниципального района Ярославской области.
Голосовали: «За» - единогласно.
Маковкин А.В.: Протокол публичных слушаний обнародовать в срок до 14.11.2019г.
Голосовали: «За» - единогласно.


Председательствующий:                                                                                       А.В. Маковкин

Секретарь:                                                                                                                А.А. Цветкова
 

