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        Основными      средствами      индивидуальной защиты являются: противогаз, камера защитная детская, респиратор, ватно-марлевая повязка, противопыльная тканевая маска и др.

        Средства индивидуальной защиты (СИЗ) выдаются в чрезвычайных ситуациях при угрозе жизни и здоровью населения. Работающему населению СИЗ выдаются по месту работы, неработающему на пунктах выдачи СИЗ, разворачиваемых при ДЕЗ (РЭУ) в районах округа.

КАМЕРА ЗАЩИТНАЯ ДЕТСКАЯ 
(КЗД-4, КЗД-6)

      КЗД - камера защитная детская предназначена для защиты самых маленьких детей - до полуторалетнего возраста.

      Оболочка камеры представляет собой мешок из двух
полотнищ прорезиненной ткани. В оболочку вмонтированы два
диффузионно-сорбирующих
элемента
и
прозрачная пластмассовая пластина (окно), через которую можно следить за поведением и состоянием ребенка. Для ухода за ребенком в верхней части оболочки предусмотрена рукавица из прорезиненной ткани. Жесткость камеры обеспечивает металлический каркас. Состоит из нижних и верхних скоб, которые вставляются в четыре отверстия -проушины на пластмассовых рамках диффузионно-сорбирующих элементов. Нижние скобы вместе с поддоном из палаточной ткани образуют кроватку-раскладушку. К верхним скобам прикреплена плечевая тесьма.

      Сборка     камеры:      вначале      все      узлы       раскладывают на столе. Затем верхние скобы  металлического каркаса        вставляют    в     проушины     рамок       диффузионно-сорбирующих элементов со стороны рукавицы. Замки скоб должны защелкнуться в проушинах. После этого, перевернув оболочку и поставив ее на верхние скобы, нижние скобы вставляют в нижние проушины так, чтобы концы трубок скоб выходили на 3-4 см с другой стороны проушины. Теперь на оболочку можно установить поддон. Боковые сквозные карманы поддона натягивают на концы трубок и до упора соединяют обе нижние скобы. Концами поддона с тесемками огибают снизу поперечные трубки нижних скоб, пропускают концы поддона под ножками и завязывают узлом со стороны ног ребенка. После всех этих операций камеру можно перевернуть, возвратив ее в нормальное положение.

    Камеру следует держать в той же комнате, где находится и ребенок, но только в незагерметизированном виде, чтобы она постоянно проветривалась.

   Ребенка укладывают внутрь камеры, головой к окошку, ногами в сторону входного отверстия. В камеру также кладут бутылку с детским питанием, игрушку, одну-две запасные пеленки. После этого тщательно герметизируют входное отверстие, для чего зажимом, состоящим из двух винипластовых пластин и резинового кольца стяжки, стягивают прорезиненную ткань входного отверстия.

     Укладывая ребенка в защитную камеру, следует помнить, что температура в камере будет на 3-4°С выше обычной. При нахождении ребенка в камере надо постоянно следить за его состоянием, особенно если температура окружающего воздуха превышает +25°С. Зимой ребенок в камере может быть одет, как для обычной прогулки. Переносить защитную камеру можно на тесемке в руках или через плечо. Ее также можно устанавливать на шасси детской коляски или на санки.
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        ПДФ-Д (противогаз детский фильтрующий дошкольный, предназначен для детей от 1,5 до 7 лет) и ПДФ-Ш (противогаз детский фильтрующий школьный, предназначен для детей от 7 до 17 лет).

       Противогаз комплектуется лицевыми частями 1-го и 2-го (ПДФ-Д), 3-го и 4-го (ПДФ-Ш) ростов. Чтобы определить рост маски, ученической линейкой надо измерить высоту лица, т. е. расстояние между самой нижней частью подбородка и точкой наибольшего углубления переносицы.
1 -й рост - до 78 мм
2-й рост - 79-87 мм

3-й рост - 88-95 мм
4-й рост - 96-103 мм
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       Для защиты взрослого населения применяются фильтрующие противогазы ГП-5 и ГП-7. Гражданский противогаз предназначен для защиты человека от попадания в органы дыхания, на глаза и лицо радиоактивных, отравляющих веществ, АХОВ и бактериальных средств.
ПОДГОТОВКА И ПРОВЕРКА ПРОТИВОГАЗА
 РАЗМЕР ВАШЕГО ПРОТИВОГАЗА
         Удостоверьтесь, что Вы взяли противогаз Вашего роста, и произведите его внешний осмотр:

· фильтрующей противогазной коробки - нет ли в ней проколов, вмятин, не деформирована ли резьба на горловине коробки;

· шлем-маски - нет ли проколов, порезов, надрыва резины, трещин стекол очков, наличие и цельность клапанов ниппельного резинового кольца во вдыха​тельном клапане;

· соедините противогазовую коробку со шлем-маской и проверьте противогаз на герметичность, закрыв ладонью или резиновой пробкой безрезьбовое отверстие противогазовой коробки. Если Вы не можете сделать вдох значит, противогаз герметичен и пригоден к использованию.
        Подгонка противогаза начинается с определения требуемого роста лицевой части. Рост лицевой части шлем-маски определяется по величине вертикального обхвата головы путем ее измерения (портновским сантиметром) по замкнутой линии, проходящей через макушку, щеки и подбородок.
Измерение роста лицевой части шлем-маски

До 63 см берут нулевой рост. 
От 63,5 до 65,5 см - первый. 
От 66,0 до 68,0 см - второй. 
От 68,5 до 70,5 см - третий. 
От 71,0 и более см - четвертый.
 Измерения округляются до 0,5 см.

Порядок надевания противогаза
· закройте глаза, задержите дыхание;

· наденьте противогаз;
· сделайте резкий выдох и откройте глаза.

             При отсутствии противогазов, респираторов для защиты органов дыхания и кожи населением самостоятельно изготавливаются подручные средства.
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· Разложите на столе кусок марли или другой легкой ткани размером 100 х 50 см, желательно до этого многократно стиранной.

· На середину куска положите ровный слой ваты толщиной 2 см и размером 20 х 30 см.

· Верхний и нижний концы марли заверните и наложите по всей длине на вату.

· Разрежьте марлю с обеих сторон от ваты на глубину 25-30 см, чтобы получились две пары завязок.

· Если нет ваты, используйте марлю, сложенную в 6 слоев.

НАДЕВАНИЕ ВМП

· Наложите   повязку   на  лицо   так,   чтобы   она   плотно   и полностью закрывала рот и нос;

· Нижние концы завязок зажмите на темени, а верхние на

· затылке;

· В щели по обе стороны носа заложите кусочки ваты, чтобы
повязка плотно прилегала к лицу.

ПРОТИВОПЫЛЬНАЯ 
ТКАНЕВАЯ  МАСКА 
(ПТМ - 1)

· Состоит из корпуса и крепления.

· Корпус изготовляется из 4-5 слоев ткани.

· Для верхнего слоя пригодны: бязь, штапельное полотно, миткаль, трикотаж.

· Для внутренних слоев - фланель, бумазея, хлопчатобумажная или шерстяная ткань с начесом (материал для нижнего слоя маски, прилегающего к лицу, не должен линять).

· Ткань может быть не новой, но обязательно чистой и не очень ношеной.

· Крепление маски изготавливается из одного слоя любой тонкой материи.

· По выкройке или лекалу выкройте корпус маски и крепление, подготовьте верхнюю и поперечную резинки шириной 0,8-1,5 см, сшейте маску.

· Для защиты глаз в вырезы маски вставьте стекла или пластинки из прозрачной пленки.
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