Администрация Некоузского муниципального района информирует:
 Законами Ярославской области от 24 марта 2022 года № 8-з и от 29 сентября 2022 года № 42-з внесены изменения в Закон Ярославской области от 19 декабря 2008 года № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области», в соответствии с которыми с 2022 года предусмотрено оказание гражданам отдельных категорий единовременной помощи на газификацию жилого дома (части жилого дома), который принадлежит гражданину на праве собственности и является местом его жительства.
Размер субсидий льготным категориям граждан
на компенсацию затрат при выполнении работ по догазификации составляет от 40 000 до  150 000 рублей.  
Так же, в соответствии с государственной программой «Комплексное развитие сельских территорий» граждане могут обратится в АО «Россельхозбанк» с заявкой на предоставление потребительского кредита 
с льготной процентной ставкой на выполнение работ внутри границ земельных участков, а также на приобретение газоиспользующего оборудования при догазификации домовладений, расположенных на сельских территориях.

Подать заявку на догазификацию можно несколькими способами:
· [bookmark: _GoBack]На Госуслугах
· Через МФЦ
· На сайте единого оператора газификации
· В офисе газораспределительной организации
Технические условия на подключение предоставят в газораспределительной организации. Эта же компания может выполнить проект газификации и монтаж оборудования. 
Более подробно с информацией можно ознакомится в информационных карточках. 
